- CATALOGO DE

ProVvia PRODUTOS



Descubra o Catalogo de Produtos ProVia online

“ldentificacao rapida e fiavel de pecas
de substituicao para o seu veiculo pesado”™

Q Fungdes de pesguisa facers de uttlizar por

[ [O{:’ Referémcia EQ

E Moarca EQ

# Referémcia Prolia

ﬁ Nonrne do produte

#ﬁ Irnagens e desenhos técnicos

Encontre o distribuidor marts
préoximoe de st

Q Atualizagbes ern fempo real

p?”

GETITON
» Google Play

www.wabco.info/i/1074 www.wabco.info/i/1075

AVISO LEGAL

Os dados ou informacées incluidos neste documento destinam-se apenas a distribuidores ProVia autorizados, ndo podendo ser
transmitidos a terceiros.

0 documento é fornecido apenas para fins informativos e as disposicées ndo deverdo ser interpretadas como qualquer tipo de garantia
em relacdo a exatiddo, adequacdo, integralidade, atualidade ou utilidade dos dados ou informacées ou das caracteristicas de um produto.

A WABCO nao sera considerada responsavel por erros ou omissdes nos dados ou informacdes ou por quaisquer danos, incluindo, sem
limite, a perda de lucros ou danos indiretos, relacionados de qualquer forma com o uso dos dados e informacdes, exceto no caso de o
respetivo dano se basear num evento causado por negligéncia intencional ou grosseira.

©2019 WABCO Todos os direitos reservados. Edicdo 3.2019

™

Provia



indice

Sobre aProVia

“"AProViavemdeumaboafamilia”................... 4
AProViaempoucaspalavras...........ooevvviiinnnn. 5

A ProVia é a alternativa inteligente e econémica. ...... 6

fauvom

Processamento de ar
Secadordear.........ooiviiin 8
Unidade de processamentodear.................... 10
Elementodeaquecimento..............vvviiinn, 12
FIEro. oo 13
Valvula de multiprotecdo. ..o, 15
Valvula de protecdode 4 circuitos ........ovvvvvnn . 16
Valvula limitadorade pressao........ccoovvvvvvviennns 18
Cabeca do COMPreSSOr. . .vvvviiiiiiiiiiiiiiaaiaenns 21

B T O

Controlo de travagem convencional

Valvuladotravaodepé............ooovvviiiinnnn 23
Valvuladerelé ... 25
Valvula de desbloqueio doreboque ................ 27
Valvuladerelédeemergéncia...................... 29

Controlo de travagem eletrénico

Sensor de velocidadedaroda ..............coovnnn 31

Travagem de ar comprimido

Atuadordetravagem............oo i 35
Atuador de travagem de duplo diafragma.......... 40
Pastilhas dos travbes................ooovinn, 43

§F - ]

Suspensao pneumatica

Valvulaniveladoradochassis............ccoovven 48
Valvula niveladorada cabina (CLV)............ove e 50
Valvula de controlode alturamanual............... 52

B

Suspensao pneumatica controlada

eletronicamente
EletrovalvulaECAS ... 53
SensordealturaECAS ... 60
—QUYT < s
Ligacao do reboque
Serpentinasetubosretos ... 62
Cabecadeacoplamento..........coovvviiiiinnnnnn, 63
Acessorios elétricos.......ovvviiiiiiii 64

==

Controlo da transmissao

Servoembraiagem. ... 66

Listas de indices, lista de referéncias cruzadas

indice por nome depecaProVia .................... 70
indice por referénciaProVia............ooovvevvnn.n. Al
Referéncia EO = ReferénciaProVia................ 73

™

Provia



“A ProVia vem de uma boa familia™

WABCO WABCO provVia wABCO

A escolhado EO Recuperada Pecas sobresselentes Permite
a performance original de confianca reparacées de
qualidade
[Eee)Gmicat

Pecas originais, Pecas remanufaturadas, Pecas econdmicas, Kits de reparacao,
Qualidade Premium certificada Qualidade EO economica Desenvolvidas para o pos- Componentes de qualidade EO
pelo EO venda

Via, o alternaltva inteligente e fiavel

nlfanos a Pro 2z, .
Aprese sobresselentes econdoricas

poro pegas

™

Provia



A ProVia em poucas palavras

A alternativainteligente

FINALMENTE — pecas de qualidade desenvolvidas para o
mercado pés-venda economico!

Conveniéncia

Ajuda o seu negocio a funcionar com
maior eficiéncia

7

o Oportunidade

Uma gama de pos-venda com a qual

s B9 se pode identificar

Reputacao
Ajuda os seus clientes a operar com
conflanca
& Confianca
o A
=@ Apoia o seu negocio.
0/ | N2 Sempre. Na hora certa.
=

Sobre a ProVia

A ProVia é uma marca de pecas sobresselentes economicas para camides,
autocarros e reboques, que oferece um desempenho fidvel, a baixo custo, mas
sem comprometer a qualidade ou a seguranca dos veiculos.

A ProVia esta disponivel para distribuidores, oficinas e operadores de frotas que
a nivel mundial servem o setor de veiculos comerciais.

Para mais informacoes, consulte www.provia-auto.com



A ProVia é a alternativa inteligente e economica

Produto

Gama de produtos

Seguranca

Vida util

Preco

Certificacao

Servicos

Cadeia logistica

Quantidades
minimas

Tratamento de
reclamacodes

Suporte técnico no
terreno

Garantia

Kits de reparacdo

Gonoa
Prenatnihn

Relagso qualidade=

prego!

A familia WABCO

WABCO

Gama Premium de pecas de

alta tecnologia, inovadoras e
certificadas pelo EO.

Gama completa de pecas originais
certificadas pelo EO.

Depende da peca

Pratico tratamento de garantias
online / arede de servico WABCO

Suporte rapido e faciimente
acessivel

2 anos

Gama completa

PM'—‘—

Gama de pecas sobresselentes
economicas, sem floreados, sem
compromissos de seguranca e
com disponibilidade constante.
Gama com um reduzido nimero
de referéncias, adequadas para a
reparacdo de uma ampla gama de
referéncias EO.

Low cost

Concorrente low cost
meédio

Pecas sobresselentes low cost.

Sistema WABCO de pedidos Premium, permitindo um tratamento rapido
e eficiente das encomendas e das entregas

Lotes de pecas convenientes

Pratico tratamento de garantias
online

Suporte limitado

Tano

Limitado

a‘fv' o 9@90"%1494

P
ooV"‘Pra fmb:’(fdﬂde!
»
2 ~ § y;
—~—— 1
@
||

T eve—ds i

V\?’7\




Produtos ProVia

Provia



Secador de ar

Os secadores de ar sdo instalados entre o compressor de ar e o reservatorio em veiculos
comerciais pesados e autocarros. Foram concebidos para filtrar o ar humido exterior e outros
contaminantes, antes que estes atinjam os sistemas pneumaticos a jusante do veiculo.

0 secador de ar ProVia, juntamente com o filtro ProVia, constitui a primeira linha de protecdo
do sistema de compressao de ar de um veiculo.

Generalidades

= Design universal que cobre multiplas aplicacées EO
= Fabricado na Europa para as necessidades do mercado global

Caracteristicas principais
= Filtro de alta qualidade que oferece um excelente desempenho de secagem no terreno
= Longa durabilidade no ciclo de vida do sistema
= Instalado com um filtro ProVia (M39x1,5 de rosca para a direita, montagem e desmontagem

faceis)

= Elevada resisténcia a corrosdo gracas a protecao da superficie
= Elemento aquecedor ProVia independente, opcionalmente disponivel

Normas e Qualidade
= Pressdo de trabalho: 13 bar

Caracteristica

EO original

Média do rercado
pos—venda*

Prolia

Vidoa atil do sistema (ciclos) WWM ] WW—

Presséo de abertura da
valvula de seqguranga (bor)

Deserpenho de

secagenrn do filtro

Produgso / Origen

Referéncia
ProVia

Descompres-

Resisténeia & corrosdo (horas) W W
Engenharia e Teste ;?ZQWW/{"/ Z’/ZW/W ;

Gz i iz

Pressao de
disjuncao

Intervalo de
funcionamento

PRO 1220050
PRO 122 006 O

PRO 1220070

PRO 1220080 *

PRO 4000010

PRO 4000020

PRO 410 0010
PRO 4100020
PRO 4100030
PRO 410 004 0

sim

sim

12,0 0,2 bar
9,0 0,3 bar

10,0 £ 0,2 bar

<13 bar

12,0+ 0,3 bar

10,0 £ 0,2 bar

12,5+ 0,3 bar
9,1+ 0,3 bar
8,3+ 0,3 bar
12,5+ 0,3 bar

1,4 £0,4 bar
1,3 + 0,4 bar

'I,O:g:g bar

1,5+ 0,5 bar

1,3 +0,4 bar

15+0,5bar
13+ 0,4 bar
1,3+ 0,4 bar
15+0,5bar

Wzzziza ]
7]

Vizzzz: |

| Bz

Gz ]

Bocas

1,21: M22x1,5; 22: M12x1,5; 3: silenciador
1, 21: M22x1,5; 22: M12x1,5; 3: silenciador

1:M22x1,5; 21: M22x1,5 (Voss);
22: M16x1,5 (Voss); 3: silenciador

1, 21: M22x1,5 (Voss); 22: M16x1,5 (Voss);
4,23: M16x1,5 (Voss): 3: silenciador

1, 21,24: M22x1,5; 22, 23: M16x1,5;
12: M12x1,5; 4, 25: M10x1,0

11, 21, 24: M22x1,5; 22, 23: M16x1,5;
12: M12x1,5; 4, 25: M10x1,0

1,21,22: M22x15

1,21, 22: M22x1,5; 4, 23: M12x1,5
1,21:M22x1,5; 4, 22, 23: M12x1,5
1,21: M22x1,5; 22: M16x1,5

Vizzzz: |

Elemento de

aquecimento
ProVia opcional

PRO 410920 2
PRO 410 920 2

PRO 4109202

PRO 410920 2

PRO 400920 2

PRO 4009202

PRO 4109202

PRO 4109202
PRO 410920 2

Provia

* Produto alternative médio de baixa

espectficagcho

™



Referéncias cruzadas do secador de ar ProVia

MarcaEO Referéncia EO

MarcaEO Referéncia EO

PRO 4000010

DAF

Daimler

EvoBus

lveco

Knorr-Bremse

1505119
1506409
1506410
1518168
1519202R
1526796

A0004301215
A0004301315
A0004302915
A0004303015
A0004309815

A0004301215
A0004301315
A0004302915
A0004303015
A0004309815

500070484
[1I38308FNOO

K024634N00
LA9034

PRO 4000020

Daimler

EvoBus

A0004301515

A0004301515

PRO 1220050
DAF 1505033R
1505034
1517965
1518674
Irisbus 8137622
8160475
lveco 08137622
4324100350
8160471
8160475
Knorr-Bremse LA8220
LA8222
Paccar 1505034
PRO 122006 0
DAF 1517964
1517970
EvoBus A0014312315
Irisbus 42079486
lveco 110450
42079486
42079586
9010099029
Mercedes-Benz A0014312315

Otokar

PRO 1220070

Knorr-Bremse

MAN

Neoplan

PRO 122008 0

DAF

EvoBus

Knorr-Bremse

Mercedes-Benz

12F00-08085-AA

LA8209

81521026098
81521026100

81521026098

1517978

A0014312215

K023357

A0014312215

PRO 4100010

Knorr-Bremse K017710

LA8542

MAN 2V5607373C
81521026209
81521026219
81521026223
81521026367
81521026368
81521026369
81521026399

PRO 4100020
MAN 2T0607373F

PRO 4100030

DAF 1505967
1517963

Daimler 8285407000
A0004318815

MarcaEO Referéncia EO

EvoBus 8285407000

Goldhofer 254559

lveco 500004419
7000343220
980829
981819

John Deere AL202707A

Knorr-Bremse 1130448
LA8234

MAN 2TA607349
81521026027
81521026048
88521026001
99100360454
99100360471

Neoplan 11017447
502657308

Nissan 47540D6400

Scania 1932680

Solaris Bus 1102734000

Volvo 1183403

PRO 4100040

DAF 1517967

Knorr-Bremse LA6222
LA82M
LA8212
LA8254

MAN 81521026024
81521026097

Provia



Unidade de processamento de ar

A unidade de processamento de ar (APU) da ProVia é um sistema de dois
componentes, que engloba um secador de ar ProVia e uma valvula de
multiprotecdo ProVia. Seca e limpa o ar fornecido pelo compressor, ajusta
a pressao para os respetivos circuitos de carga e fornece protecdo contra
sobrecarga.

Generalidades

= Design universal que cobre multiplas pecas EO. Utiliza a mesma posicdo
e metodo de instalacdo que os componentes EOQ. Compativel com uma
ampla gama de fabricantes EO de camifes e veiculos de fora de estrada, nos
mercados de veiculos pesados

= Sistema de dois componentes otimizado e econdmico, composto pelo
secador de ar ProVia PRO 400 0010 e pela valvula de multiprotecdo ProVia
PR0O 934 0050

= Disponivel com elemento de aquecimento ProVia opcional

Caracteristicas principais

= Protege individualmente a pressao dos circuitos de carga entre si e em relacdo
a pressao atmosférica

= Em caso de falha de um circuito, mantém a pressao nos outros circuitos ao
nivel prescrito. A posterior operacao do sistema permitira que os circuitos
pressurizados sejam recarregados com a pressao de abertura do circuito
avariado

= Uma vida util mais longa do componente, um desempenho de secagem e uma
fiabilidade significativamente melhores nos testes comparativos com outras
marcas economicas

Normas e Qualidade

= Pressdo max. de funcionamento <13 bar
= |ntervalo de temperatura de funcionamento -40°Ca80°C

Média do nercado
pos—venda*

Vida Gt do sistema (eictos) 70700207007 Pz | Cph ]
Presséo de abertura da ;W’W Wm_ W

valvala de seguranga (bor)

e e v —
Resisténcin & corroséio (horas) [ LL0 210 TP, | B |
Engenharia e Teste WWM 5 W

Produgdo / Origer W : M————-——J

Caracteristica EO original Prolia

* Produte alfernative médio de baixa

Pressao max. de Intervalo de temperatura de Elemento de aquecimento

Referéncia ProVia

funcionamento funcionamento ProVia opcional
PRO 1001000 <13 bar -40°Ca80°C PRO 4009202

™

Provia

10

especificagdo



Referéncias cruzadas da unidade de processamento de ar ProVia

PRO 1001000 EvoBus 1935482 Renault 5021171136
A0014318115 5021175244
DAF 1505230 A0024310415
A0024310515 Scania 1935483
Daimler A0014316415 A0024310615
A0014316515 A0024310715
A0014316815 A0024311515
A0014317815 A0024313815
A0014317915
A0014318115 Ford 6C462A131AA
A0014318215
A0024310415 Knorr-Bremse 1135530
A0024310515 1135530170
A0024310615 1135531
A0024310715 1138310F
A0024311515 1138310F170
A0024313815 1138310FNOO
1138311F
1138311F170
O V‘(l.he
D
l )‘ FVP\ GETITON
\M/\l)‘l’& }/’ Google Play

www.wabco.info/i/1074 www.wabco.info/i/1075

Provia

T

™



Elemento de aquecimento

Um elemento de aquecimento pode ser montado opcionalmente
num secador de ar e numa unidade de processamento de ar. A
ProVia recomenda a utilizacdo de um elemento de aquecimento
como parte de um sistema de secador de ar, para garantir que o
sistema trabalha a uma temperatura de funcionamento normal e
como protecdo em ambientes de baixa temperatura.

Generalidades

= Opcionalmente, podem ser encomendados elementos de
aquecimento adicionais

= Fabricado na Europa para as necessidades do mercado global

Caracteristicas principais

= Alta eficiéncia energetica

= Concebido para ser instalado entre o elemento de aquecimento
e aligacao daestrutura

=70 W

Média do rercado
pos—venda*

Eficiéncia ehergéﬁcn W 3 m__________l

Mohfa_gem do elemento de

aguecimento na estrutura ;Wéy W _I m I
do secador de ar
Poténcin W) [ 000000 vizvizziz, iz W iz i sz
Engenharia e Teste W ?&’WW . G |

Produgiie / Origen [ ALZINZ 2727 CldvR vz s

Caracteristica EO original ProVia

* Produto alternative médio de baixa

especificagho

Aplicacao
Referéncia ProVia
Secador de ar / Unidade de Elemento de aquecimento
processamento de ar

PRO 1220050 PRO 4109202

PRO 122 006 0 PRO 4109202

PRO 1220070 PRO 4109202

PRO 122008 0 PRO 4109202

Referéncia ProVia

PRO 4000010 PRO 4009202 PRO 400920 2
PRO 400 002 0 PRO 4009202 PRO 410920 2
PRO 410 0010 PRO 4109202

PRO 410 002 0 —

PRO 4100030 PRO 4109202

PRO 410 004 0 PRO 4109202

PRO 1001000 PRO 4009202

12

Provia

™



Filtro

No interior do sistema pneumatico, o filtro do secador de ar € um componente
importante e relevante para a seguranca. Instalado entre o compressor e o
reservatorio, o filtro constitui a primeira linha de protecao do sistema de ar de
um veiculo. Os filtros filtram o ar himido que entra no sistema, protegendo-o
da corroséao e da congelacdo. Como resultado, todo o sistema de ar € mantido
em funcionamento de forma segura e com o mais elevado desempenho.

Generalidades

= Qs filtros ProVia podem ser instalados em veiculos comerciais, equipados
com secador de ar com tamanho de rosca M39x1,5 RH

= Desempenho excecional no mercado dos filtros economicos, gracas ao
material de absorcao de humidade de elevada qualidade

= Com 1unico produto, a ProVia satisfaz multiplas referéncias cruzadas de
fabricantes EO de camifes, autocarros e veiculos de fora de estrada

Caracteristicas principais

= Cobre M39x1,5 de rosca para a direita

= Pressdo de trabalho de 13 bar

Caracteristica

EO original Prolia

Média do rercado
pos—venda*

Deserpenho de secagen

Produgdo / Origem

Referéncia ProVia

Produto

Pressao de funcionamento

Boca

Materint dessecante UG G077 WZ 7777, | a2z, ]
Engenharia e Teste WWM 5 W/m_

PRO 010 200 2

<13 bar

M39x1,5 de rosca para a direita

* Produte alfernative médio de baixa

PRO 124 002 2

<10 bar

M39x1,5 de rosca para a direita

™

Provia

13

especificagio



Referéncias cruzadas do filtro ProVia

MarcaEO Referéncia EO

PRO 010 200 2

Bell Equipment (SA) 220949

Bendix
Cvs

DAF

Daimler

ERF
EvoBus
Faun
Fomoco
Ford

Haldex

Irisbus

lveco

14

272897

430001-01

0699387
1504900R
1527756
699387

A0004290897
A0004291097

A0004291297

A0004293595
A0004293695
A0004293795
A0004300669
A0004300969

136873-1

8285141196

99707305720

2C462B915AA

4C452A131AA

3104109
950310099

5006016342
8010002016

1907612
2992261
503135256
8123564
8190948

MarcaEO Referéncia EO

John Deere
Kinglong

Knorr-Bremse

Leyland

Liebherr

Mahle

MAN

MANN-Filter

Mercedes-Benz

Neoplan

AL204884

35G42-11501

272897
185127/004
I117793/044
1134979
1140100F
K001185

BBU8146
BBU9424

571352308

78793135
AL12

81521020008
81521020009
81521020010
81521020013
81521020015
81521020019
81521026001
82521020013

TB1374X

4290897
4291097

4291297

4293395
4293595
4293695
4293795
4300669
4300969

10174550
10273600

MarcaEO Referéncia EO

Paccar

Renault

Scania

Setra

Solaris Bus

1504900

5000295421
5001004902
5001830112
5021132574
5021170070
5021170076
5430018121

1375997
1932688
377640
30283

1102751110

Steyr-Daimler-Puch

79200361087
79200361090
Tatra 9907004690
Terex-Demag 76117673
Volvo 3090236
3090268
3090288
3091200
Yutong 3529-00033
PRO 124 000 2
DAF 1391510
1439553
Knorr-Bremse 1141300F
Leyland 1391510
Scania SP1037105

Provia

™



Valvula de multiprotecao

A valvula de multiprotecdo (MCPV) da ProVia fornece protecdo contra a pressdo em
sistemas de travagem multicircuitos. Utilizada no sistema de travagem de um camido,
uma MCPV distribui ar comprimido, ajusta a pressao aos respetivos circuitos e protege os
circuitos em boa condicao no caso de falha de um circuito.

Generalidades
= Distribui ar comprimido, ajusta a pressao, protege os circuitos em boa condicdo no caso

de falha de um circuito

= Design universal que cobre multiplas aplicacées EO
= Compativel com a maior gama de camides e autocarros, para aplicacdes em veiculos

pesados, médios e ligeiros

Caracteristicas principais
= Ampla funcionalidade, incluindo um elemento de refluxo, uma valvula limitadora de

pressao e uma funcdo de bypass entre as bocas 21e 22

= Totalmente compativel com secadores de ar ProVia
= Equipada com sensores para monitorizacdo do nivel de pressdo

Normas e Qualidade
= Pressdo max. de funcionamento <13 bar.

Intervalo de temperatura no caso de funcionamento continuo: -40°Ca 80°C
Pressdodeabertura: 9,0 bar (circuito 1+2), 7,5 bar (circuito 3+4)
Pressao de fecho: >7,0 bar (circuito 1+2), 24,5 bar (circuito 3+4)
Limitacdo de pressdo: 10,0 bar (circuito 1+2), 8,5 bar (circuito 3+4)

Caracteristica EO original ProlVia

Média do rercado
pos—venda*

Vida il do produrs (eictos) /Z1HZNZ L7 Pz ) VP, |

Resistincin & corrosiio (horas) A L2 7 i 2
Fuge o tests réipido (eri/min) YA A 07, W
Foga +80 °C (eniinin) AP 0T VR S Z
Engentorin « Tosre YA G i 7 PP 7
Produgdo / Orgenn VA 07,

L R
g |
g |
pzzzz. ]

Referéncia ProVia Pressao de abertura Pressao de fecho Limitacao de pressao

PRO 9340050

9,0 bar (circuito 1+2) >7,0 bar (circuito 1+2)
7.5 bar (circuito 3+4) =4,5 bar (circuito 3+4)

10,0 bar (circuito 1+2)
8,5 bar (circuito 3+4)

MarcaEO Referéncia EO MarcaEO Referéncia EO MarcaEO Referéncia EO
PRO 9340050 EvoBus A0034315706 Sanwa Seiki 1571020002
DAF 1505128 Knorr-Bremse 1137680 Scania 1935509

1519211R 1137680004 1935510
[137680N50
Daimler A0034315406
A0034315706 MAN 7G046430002
A0034316106
A0034316806 Renault 5021170905

Provia

15

* Produte alternative médio de baixa

™

especificagdo



Valvula de protecao de 4 circuitos

A valvula de protecio de 4 circuitos (Quad) serve como ponto de distribuicio que mantém a
pressdo num sistema de travagem de ar comprimido de muiltiplos circuitos de um veiculo. Em caso
de falha de um circuito, a pressao nos outros circuitos € mantida ao nivel prescrito. A posterior
operacao do sistema permitira que os circuitos a trabalhar sejam recarregados com a pressao de
abertura do circuito avariado.

Generalidades

= Concebida e fabricada na Europa por especialistas do pos-venda, criada a medida dos requisitos
dos clientes do pos-venda

= Distribui ar comprimido por multiplos circuitos num sistema de travagem de ar comprimido de um
veiculo. Compativel com uma ampla gama de sistemas de equipamento original

= Carregamento prioritario para circuitos do travao de pé. Amplamente configuravel, com protecao
em caso de falha de um circuito

Caracteristicas principais

= Montada apos o compressor e o secador de ar (se instalado)

= Na operacdo normal, funciona de modo semelhante a um bloco coletor

= Componente com maior vida util do que outras marcas economicas, sem comprometer a
seguranca

Funcionalidade de bypass controlado aumenta a velocidade de carregamento dos circuitos do
travao de servico

Diferentes versdes com pressdo de abertura e fecho predefinida, para um numero diferente de
circuitos e bocas

= Funcdo de refluxo

Funcionalidade de limitacdo e medicdo da pressao disponivel a pedido

Normas

= Pressdo max. de funcionamento: 13 bar

= |ntervalo de temperatura de funcionamento: -40°Ca 90 °C

= Pressdo de abertura / fecho: dependente da versao — ampla gama de referéncias EO abrangida
= Dois tipos disponiveis: QUAD (5 bocas) e MP7 (7 bocas)

Média do nercadeo

Coaracteristica EO original ProVia .
poés—venda*

Vida atil do produte (ciclos) W WIW— m_____—_l
Resisténcia o corvosdo (horas) WW/{('/ WM— w l

Fuga (crzsiin) LT D727 VIR pZoa7r 7 YRz ]
Engenharia e Teste W 3 W/m_

Produgio / Origenn A I it 7 77 %, ]

* Produto alternative médio de baixa

Referéncia Pressdo de abertura (bar) naboca Pressio de
ProVia 22 | 23 | 24 fecho (bar)
PRO 1220010 | 69+0/-0,3 | 69+0/-0,3 | 7,0+0/-0,3 | 6,9+0/-0,3 >50 1,21,22, 23, 24: M22x1,5 Voss
PRO 1220020 | 6,5+0/-0,3 | 6,5+0/-0,3 | 7,2+0/-0,3 | 6,5+0/-0,3 245 1: M22x1,5; 21, 22, 23, 24: M16x1,5
PRO 1220030 | 65+0/-0,3 | 6,5+0/-0,3 | 7,4+0/-0,3 | 6,5+0/-0,3 >45 1:M22x15; 21, 22, 23, 24: M16x1,5
PRO 1220040 | 63+0/-0,3 | 6,3+0/-0,3 | 58+0/-0,3 | 58 +0/-0,3 255 1:M22x1,5; 11,12, 21, 22, 23, 24: M16x1,5

™

Provia

16

especificagio



Referéncias cruzadas da valvula de protecao de 4 circuitos ProVia

MarcaEO Referéncia EO MarcaEO Referéncia EO MarcaEO Referéncia EO
PRO 1220010 PRO 1220030 PRO 122004 0
Knorr-Bremse AE4609 Alexander Dennis AB9347142110 Volvo 20382309

20452151
MAN 64521516001 MAN 7G046460002 20716313
81521516095 20755195
81521516098 Paccar 1505406 21225479
81521516099
81521516105 Scania 1381883
81521516106 1431049
1935516
Neoplan 81521516098
Van Hool 10740689
PRO 1220020 VDL Bus 28210202900
Volvo 20382310
20452152 Volvo 1431049
21811707

(i
n e
0 W/"
\M/\l)‘l’& })’ ggggle Play

www.wabco.info/i/1074 www.wabco.info/i/1075

Provia

17



Valvula limitadora de pressao

As valvulas limitadoras de pressdo ajudam a assegurar que as pressées do sistema sao
mantidas abaixo de um limite superior pretendido e a manter uma pressao definida em partes
relevantes do circuito. A maioria dos sistemas pneumaticos é concebida para operar dentro
de um intervalo de pressao predefinido. Sem o controlo ou a limitacao destas forcas, os
componentes hidraulicos (e equipamentos dispendiosos) poderiam danificar-se. As valvulas
evitam o aumento da pressao ou do vacuo excessivos, que poderiam desequilibrar o sistema.
Sdo salvaguardas que limitam a pressdo maxima num sistema, libertando-a quando se torna

excessiva.

Generalidades

= Design universal que cobre multiplas aplicacdes EO: abrange 63 referéncias cruzadas de

fabricantes EO com 15 versdes

= Desenvolvida conjuntamente na Europa e na India para as necessidades do mercado global

= Fabricada na Europa

Caracteristicas principais

PROO10 ... O

= Vida util fidvel que reduz as taxas de substituicdo

= Forte resisténcia a corrosao

Normas

= Pressdo de funcionamento normal de 10 bar, com 20 bar de maxima
= Um orificio de montagem de @ 8,6 mm para receber um parafuso M8
= Dois orificios de montagem de @ 8,6 mm com passo de 56 mm

Coaracteristica

PROO15 ... O

Média do nercado

EO original ProVia pbs—venda*

Vida atil do produte (ciclos)
Resisténcia & corrosdo (horas)
Fuga —40 °C (ch3/hain)
Fuga +80 °C (crnZ/hnin)
Engenharia e Teste

Produgdo / Origem

18

[ R R |
przzzzzzzazzzz; Crrzrd ] | '
D I R )
i R R s
Vzzzrzrz777 a7z O,

Provia

* Produte alfernative médio de baixa

™

especificagdo



Valvula limitadora de pressao ProVia

Alimentacao Fornecimento
PRO 0103000 20,0 10,0 85 M22x1,5 sim
PRO 0103010 20,0 12,5 10,0 M22x1,5 sim
PRO 0103020 20,0 75 53 M22x1,5 sim
PRO 0103140 20,0 10,0 7,0 M22x1,5 sim
PRO 0103170 20,0 12,0 6,5 M22x1,5 sim
PRO 0103180 20,0 12,0 8,0 M22x1,5 sim
PRO 0103320 20,0 10,0 35 M22x1,5 sim
PRO 0103330 20,0 12,5 93 M22x1,5 sim
PRO 0150040 20,0 8,0 35 M16x1,5 -
PRO 0150050 20,0 12,0 8,0 M16x1,5 =
PRO 0150260 15,0 8,0 25 M16x1,5 -
PRO 0150680 14,0 10,0 9,0 M16x1,5 =
PRO 0150720 15,0 1,0 85 M16x1,5 -
PRO 0150730 15,0 10,0 7,5 M16x1,5 =
PRO 0155120 20,0 85 5,5 M16x1,5 -
PROO10 ... O PROO15 ... O

Provia

19

™



Referéncias cruzadas da valvula limitadora de pressao ProVia

MarcaEO Referéncia EO

PRO 010 300 0

Daewoo 3454402440

DAF 1505392

Hyundai 594507C700

MAN 1260667
81521016269

PRO 010 3010

Daewoo 4750103010

DAF 1518113

MAN 81521016270

Paccar 1518113

Scania 1935018

Tatra 4750103010

PRO 0103020

DAF 1406784

Knorr-Bremse 161236

Scania 2090272

PRO 010 314 0

DAF 1518115

Daimler A0054290444

MAN 81521016283

PRO 010 317 0

DAF 1518116

MAN 81521016284

PRO 0103180

DAF 1531568

Daimler A0044299644

MAN 81521016287

20

MarcaEO Referéncia EO

PRO 010 3320

Daimler A0054290344

PRO 010 3330

DAF 1531548

MAN 81521016295

Paccar 1528899

PRO 015 004 0

DAF 1517895

Daimler A0024311206

Iveco 5006002630

Knorr-Bremse 481009014000
DB1151

MAN 81521016153

Neoplan 11017339
110243200

Paccar 1517895

Scania 1935023

PRO 015 005 0

DAF 1505095

Daimler A0024312406

Knorr-Bremse 481009029
481009029000
AC156B
DB1155

MAN 82521016036

Paccar 1505095

Renault 5021170206

Scania 1935024

PRO 015 026 0

Volvo 21076527

MarcaEO Referéncia EO

PRO 0150680

DAF 1725688

PRO 0150720

DAF 1505097
1524015
1531547

lveco 8169587

Knorr-Bremse AC156B

Paccar 1505097
1524015
1528902
1708305

Renault 7421339179

Scania 1935026

Volvo 20382312
21339179

PRO 0150730

Volvo 21339181

PRO 0155120

DAF 906782

Daimler A0034318906

Paccar 906782

Provia

™



Cabeca do compressor

A ProVia oferece solucdes de reparacao de compressores
competitivas para todos os tipos de veiculos comerciais,
garantindo um desempenho fidvel a um preco atrativo. A gama
inclui agora uma cabeca do compressor para controlar o fluxo
de ar que passa através do compressor, compativel com uma
ampla gama de cami6es e autocarros nos mercados de veiculos
pesados.

Generalidades

= Design universal compativel com uma ampla gama de
aplicacdes EO em diversos setores do mercado de veiculos
comerciais

= Fabricada com aco de qualidade superior para uma melhor
capacidade de intercambio de calor e uma vida util prolongada

= Fabricada na Europa

Caracteristicas principais

= Concebida para aplicacdes a altas temperaturas

= Desempenho de arrefecimento superior, comparativamente a
alternativas de marcas economicas

= Protecdo melhorada da superficie e excelente durabilidade

Caracteristica

EO original

Média do nercado

Prolia R
poés—venda*

Vida atil do produte (horas)

Presséo de funcionarento (bar)

Caracteristicas do produto

Copacidade de
intercambio de calor

Engenharia e Teste

Produgdo / Origen

G

L i

L
pzZzzz. J
zzzzZzZ: ]
w2/
zzzz ]

Pz ]

Provia

21

* Produte alternative médio de baixa

™

espectficagcbo



Cabeca do compressor ProVia - Conteudo / Aplicacao

Kits de reparacdo de cabecas de compressores

Para a reparacao de compressores

Referéncia ProVia Conteudo MarcaEO Referéncia EO Referéncia WABCO
4111510030
Cabeca de compressor A906130 2815 411151008 0/ 0090
A 9061304115
4x parafuso de cabeca A 906130 5415 4111540000
PRO 154 0022 sextavada comrebordo DAIMLER 4111540030/ 0040
) A 9061302915
O-ring 4111510120
- ~ A 9061304215
Instrucdo de reparacdao A 906130 49 15 411154 0050
411154 008 0
Cabeca de compressor 4123520260
ki comrebordo A4751304415 | 09205 0o ot
PRO 3529222 - DAIMLER A 4571300815
3x anel de vedacao A 4571306815 4123520130..016 0
2x O-ring 4123520270
Instrucdo de reparacao 4123520310
Cabeca de compressor
A 4751304815
PRO 510 920 2 6x parafuso de cabeca DAIMLER A 4571307015 9125101000 /1010
sextavada comrebordo 9125101030 /104 0
- B A 4571307115
Instrucdo de reparacdo
Cabeca de compressor
6x parafuso de cabeca A 4571306915
PRO 5109302 sextavada com rebordo DAIMLER A 4571307215 9125102000..2030
2x anel de vedacdo A 4571307515
Instrucdo de reparacao
Cabeca de compressor
4127040010
roToaoszz | Spaiedecbis youo 2omsese | iiz7040010, 0050
- N 412704 0080/0090
Instrucdo de reparacdo

Referéncias cruzadas da cabeca do compressor ProVia

MarcaEO Referéncia EO MarcaEO Referéncia EO MarcaEO Referéncia EO
PRO 154 0022 PRO 5109202 PRO7049322
Daimler A0001315119 Daimler A0011304715 Renault 20701803

A00M307915 A00M305915

Volvo 20701803

PRO 3529222 PRO 5109302
Daimler A00M301215 Mercedes-Benz 457130691551

A00M302615

A001305219

22

Provia



Valvula do travao de pé

A valvula do travdo de pé (FBV) da ProVia é utilizada para uma pressurizacdo

e purga precisas de sistemas de travagem pneumaticos de circuito duplo,
controlando ativamente o processo de travagem. Compativel para trabalhar com
mecanismos de acionamento de uma extensa gama de veiculos comerciais. Foi
concebida para proteger ambos os circuitos do ar, permitindo que o veiculo seja
utilizado sempre em seguranca.

Generalidades
= Design universal compativel com uma extensa gama de aplicacdes EO globais

Caracteristicas principais

= Altamente fidvel devido ao design robusto, sem comprometer a seguranca

= Longa durabilidade e elevada resisténcia a corrosdo comprovada no teste de
spray salino neutro de 96 h

= Predominancia de pressao do Circuito Um em relacdo ao Circuito Dois de 0,15 bar
para 0,3 bar

= Curso total até a paragem, disponivel desde 12,5 mm a 15 mm

Normas e Qualidade

= Em conformidade com a norma de desempenho ECE-R13

= Além da conformidade com a norma ECE-R13,a FBV é submetida a diversos
testes adicionais, incluindo um teste de spray salino neutro de 96 h

Média do rercado
pos—venda*

Vido atil do produte (ciclos) W W/}W}- W_
Resisténcia o corvosio (horas) Wéy f/ }W/fﬁ f//?/y m_

Fuga —a0 °C (eniymin) [VHILI DRI Ol ) Yo |
g 50 5 (i) TIITTITDTIT OO0 T O l
Egertiorin s Tisme DHITTR T OO T VG |
Prodtugio s Orienn. TITITIETA T, ORI ]

Pressdo (bar)
Referéncia ProVia Boca
Trabalho | Temporaria

Caracteristica EO original ProVia

PRO 3150080 Bocal da mangueira (90°) M16x1,5 10,0 12,0
PRO 315077 0 Bocal da mangueira (90°) M16x1,5 10,0 12,0
PRO 3151800 Silenciador J12mm 9,0 1,0
PRO 3152630 Silenciador M22x1,5 Voss 10,2 13,0
PRO 3152640 Silenciador M22x1,5 Voss 10,2 13,0

Provia

23

* Produto alternative médio de baixa
espectficagcbo



Referéncias cruzadas da valvula do travao de pé ProVia

MarcaEO Referéncia EO

PRO 315 008 0

Daimler A0014318305
EvoBus A0014318305
Hyundai B587105K200
Iveco 4783981

Kia B587105K200
MAN 8550001-4354

Mercedes-Benz

Tata Daewoo

24

A0014318305

7442145010087

MarcaEO Referéncia EO

PRO 3150770

Anadolou Isuzu 377774192051
CNHTC WG9719360005/1
Ilveco 5801103156

PRO 315180 0

DAF 1504971

Paccar 1504971

MarcaEO Referéncia EO

PRO 3152630
DAF 1522226
Daimler A0044314105
EvoBus A0044314105
Mercedes-Benz  A0044314105
PRO 3152640
DAF 1518065
Daimler A0044314605
A0044315905
Mercedes-Benz  A0044314605
A0044315905
Paccar 1518065

Provia

™



Valvula derelé

As valvulas de relé aumentam ou diminuem rapidamente a pressao do ar
comprimido e encurtam os tempos de resposta e de formacdo de pressdo em
sistemas de travagem de ar comprimido. As valvulas de relé ndo s6 ajudam a
pressurizar rapidamente os cilindros dos travées, como também atuam como
valvulas de alivio rapido quando se soltam os travées.

Generalidades

= Gama de valvulas altamente fidveis, com um elevado nivel de qualidade
consistente. Foram concebidas para servirem como pecas sobresselentes para
o0 seu veiculo comercial (camido, reboque e autocarro)

= Atualmente com uma gama de 10 versdes, a ProVia consegue fornecer cerca
de 50 referéncias de fabricantes EO

Caracteristicas principais

= Maior seguranca e melhor comportamento de conducdo

= Designuniversal

= Silenciador de encaixe rapido

= A ponteira de escape faz parte da estrutura inferior para montagem do
silenciador em campo, se necessario

= Pressdo maxima de funcionamento: 10 bar

= |ntervalo de temperatura: -40°Ca +80°C

Média do rercado

Caracteristica EO original Prolia .
poés—venda*

Vida ittt do produts (cictos) VAGIR LRI, Va7, | Bz ]
Resistincin & comosdo (horas) /7100227227 a2z ) VPP ]
Fuga =40 °C (enn?/hnin) Yezzize_ | | |
Foga +80 °C (enimin) WA I 07 o Z | |

Engentiaria o Toste 1771707 2007 AP ZRR v 7 OO )
Produgiio / Orgen AL D ZZI1 7 PRI, P77

* Produto alternative médio de baixa

X Pressdo (bar)
Referéncia Funci BOCas oz Observacdes
ProVia unr::::; 3 | Trabalho | Resposta dor

PRO 0110000 13,0 1,0 2,50 1,2:M22x1,5 Voss; 4:M16x1,5 Voss - Anticomposto

PRO 0110010 12,0 10,0 0.20% | 4. M22x1,5; 2, 4:M16x1,5 _ | Protecdo contra
0,30** sobrecargas

PRO 0110020 13,0 10,0 0,20 1,3: M22x1,5; 2,4:M16x15 - N&o retorno

PRO 011003 0 8,5 8,5 0,90 1,2:M22x1,5 Voss; 4:M16x1,5 Voss sim

PRO 011004 0 13,0 10,0 0,20 1, 2:M22x1,5; 4:M16x1,5 -

PRO 011005 0 13,0 10,0 0,38 1,2:M22x15; 4:M16x1,5 -

PRO 011006 0 13,0 10,0 0,20 1,2: M22x1,5 Voss; 4:M16x1,5 Voss -

PRO 011007 0 13,0 10,0 0,20 1,2: M22x1,5 Voss; 4:M16x1,5 Voss sim

PRO 011008 0 13,0 10,0 0,20 1,2: M22x1,5 Voss; 4:M16x1,5 Voss sim Boca 4 rotacdo 90°

PRO 011009 0 13,0 10,0 0,20 1,2: M22x1,5; 4:M16x1,5 sim

Boca de duplo sinal: * Travao de servico; ** Travao de estacionamento

™

Provia

25

especificagdo



Referéncias cruzadas da valvula de relé ProVia

MarcaEO Referéncia EO

PRO 0110000

DAF 1518271

EvoBus A0044299444

MAN 81521166089

Renault 5010588270

Scania 1935668

Volvo 20733197

PRO 0110010

DAF 1519332

MAN ZG046570002

Scania 1935666

PRO 0110020

DAF 1504903

MAN ZG046560002

Scania 1935660

PRO 0110030

DAF 1518267

Daimler A0044296344

EvoBus A0044296344

Knorr-Bremse 481026307000
AC577A

MAN 81521166075

Scania 1935646

26

MarcaEO Referéncia EO

MarcaEO Referéncia EO

PRO 0110070
Daimler A0044296244
Fiat 5001843220
Knorr-Bremse 0481026026
MAN 11017334
Mercedes-Benz 0044297844
Scania 2090238
2090239
Volvo 20590781
PRO 0110080
Leyland 1703663
Paccar 1703663
PRO 0110090
Knorr-Bremse AC574AXY
AC574AY
MAN E41031426

PRO 011004 0

DAF 1505410
502172710

Knorr-Bremse 0481026021
481026021000
AC574AX
AC574CXY
RE1110

MAN 81436066008

Mercedes-Benz 0024733006
A0034291344

Scania 1313871
1322986
2090235
2090237

Setra 8285438000

Volvo 11117866
3173150

PRO 0110050

Scania 1411244
2131071

PRO 011006 0

DAF 1506485

Daimler A0044293844

ERF 81521166070

Knorr-Bremse 481026022000

MAN 81521166070

Mercedes-Benz 004429384480

Scania 2090236

Provia

™



Valvula de deshloqueio do reboque

A valvula de desbloqueio do reboque (TRV) da ProVia liberta os travdes de
um reboque nao acoplado, permitindo o seu movimento independentemente
do trator. A TRV foi concebida como uma alternativa econdmica aos
componentes EO, sem comprometer a seguranca. Disponivel em diversas
versoes, foi concebida para ser compativel com uma vasta selecao de
sistemas EO.

Generalidades

= Disponivel como valvula de descarga com flange, sem flange e como valvula de
descargadupla

= Tem cinco versdes e € compativel com uma gama completa de sistemas EO

Caracteristicas principais

= Funcdo de desbloqueio para mover um reboque nao acoplado

= Elevada resisténcia a corrosdo comprovada no teste de spray salino neutro de
96h

= Longa duracdo comparativamente a outras alternativas econémicas

= Designrobusto, altamente fidvel

Caracteristica EO original ProVia

Média do rercado
pos—venda*

Resisténcin & corrosiio (horas) WA 7 Y i,
Fuga (erniymmin) ST 2070 i/ s
Engentiarin o Toste WA/ Y il
Produgio / Origems [ VTHTTT OO R 0

DA BT
Vizzzz: |

WAL ]

Vizzzz: |

* Produte alfernative médio de baixa

Referéncia ProVia Versao Montagem .Boca de_ Observacoes
alimentacao
PRO 5270010 simples flange M16x1,5 -
PRO 527 0020 simples flange M22x1,5 —
PRO 5270040 simples orificios de montagem M16x1,5 —
PRO 527 0050 dupla orificios de montagem M16x1,5 com valvula de retencdo; com tampa de boca
PRO 527 006 0 dupla orificios de montagem M16x1,5 sem valvula de retencdo; com tampa de boca
PRO 527 0050
PRO 527 006 0
PRO 5270010 PRO 527004 0
PRO 5270020

™

Provia

27

especificagio



Referéncias cruzadas da valvula de desbloqueio do reboque ProVia

MarcaEO Referéncia EO

MarcaEO Referéncia EO

PRO 527 0010

Benalu
Faymonville
Feldbinder
Fruehauf
Goldhofer
Hendrickson
Kdssbohrer
Kempf
Knorr-Bremse
Krone
Langendorf
Lohr
Nooteboom
Orthaus
Renault

Samro
Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller
Van Hool

Zorzi

PRO 5270020

Feldbinder
Goldhofer

Knorr-Bremse

Kogel
Nooteboom
Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller

PRO 527 004 0

Benalu
Faymonville
Feldbinder

Fruehauf

28

605252200

01019

006675

A-71519M70-AT1

160191

963/001/012/0

82851740000

2102004

1136134

500945418

1133253

A05020209

308066

495058

5021170423

4000009

050304

4629

637209540

6169370

01626

163623

AE4232
1136133l

185055

0308065

50309

23740

605323000

1020

006712

A-FA4271-008

Goldhofer
Haldex
Hendrickson
Kempf

Knorr-Bremse

Krone
Langendorf
Lecitrailer
Lohr

Meiller

Neoplan
Nooteboom
Orthaus

Otokar

Samro

Schmitz Cargobull
Schwarzmiiller
Terex-Demag

Zorzi

PRO 527 0050

Doll
Faymonville
Feldbinder
Goldhofer

Haldex

Kassbohrer

Kempf

Knorr-Bremse

Kogel

Krone

152092
352018001
963/006/001/0
2102005
AE4217

1136160
[136160AT
500945021
133255
4110241

A050202M

39004882
796890

7128000

308063

49501101000

A-IF0772

4000227

053010

9141

32413640

1013065

7069646
7886

6916
164265
352044001
352045000
352045001

21151103260
8283012000

2102006

AE4247
1136131

336490

505812423
5812423/0

MarcaEO Referéncia EO

Langendorf
Liebherr
Lohr

Meiller

Neoplan
Nooteboom
Orthaus
Otokar
Samro

Schmitz Cargobull

Schwarzmiiller
Tirsan

Zorzi

PRO 527 006 0
Haldex
Hendrickson

Knorr-Bremse

Otokar
Samro
Schmitz Cargobull

Zorzi

Provia

133254

10102276

A05021210

39004884
796892

7133000

1319581

495060

A-IFO503

4001199

052190
1060742

36006

21151103260

1013171

352044001

963/001/052/0

AE4230
1136128

A-IF0944

4001059

14017

1013165

™



Valvula de relé de emergéncia

A valvula de relé de emergéncia (REV) da ProVia controla um sistema de travagem de
reboque de duas linhas, atuado pelo sistema de travagem do trator. O produto controla
a funcao de travagem de emergéncia, acionando a travagem automatica do reboque
quando é detetada uma queda parcial ou total da pressao na linha de alimentacao.

Generalidades

= Trés versdes com funcdo de predominancia, duas versdes com funcao de desbloqueio
para movimentar o reboque manualmente. Compativel com uma vasta gama de
sistemas de travagem EO

Caracteristicas principais

= Funcdo de desbloqueio para movimentar o reboque manualmente

= Funcdo de travagem automatica em caso de despressurizacdo da linha de alimentacdo
ou desativacdo do trator/reboque

= Elevada resisténcia a corrosdo comprovada no teste de spray salino neutro de 96 horas

= Alta fiabilidade, longa duracdo comparativamente a outras alternativas econémicas

Normas e Qualidade

= Em conformidade com a norma de desempenho ECE-R13

= Além da conformidade com a norma ECE-R13, as REV sdo submetidas a diversos
testes adicionais, incluindo um teste de spray salino neutro de 96 horas

Caracteristica EO original ProVia

Média do rercado
pos—venda*

Vo il do proaute (oictes) VAP TH T VTR T
Resisténcin & corvosiio (horas) iz it/ itz a2/
Fuga (cniimin) WL 2000007, Y i 27
Engentarin  Teste \QHIIITHPZ 00007 P2
Produgiio s Orgenn AT, VTR0

22770207/
2
Wrzzzz: )

Referéncia ProVia Funcao Bocas

PRO 648 0010 Predominancia M22x1,5

PRO 648 0020 — M22x1,5

PRO 648 0030 Predominancia, desbloqueio M22x15 / M22x15

PRO 648 004 0 Predominancia, desbloqueio M22x1,5 / M16x1,5
PRO 648 0010 PRO 6480020 PRO 6480030 PRO 6480040

Provia

29

* Produto alternative médio de baixa

™

espectficagbo



Referéncias cruzadas da valvula de relé de emergéncia ProVia

MarcaEO Referéncia EO MarcaEO Referéncia EO MarcaEO Referéncia EO
PRO 648 0010 PRO 6480020 PRO 6480030
DAF 1359971 Faymonville 46031 DAF 1519310
Faymonville 10553 Feldbinder 297449 Goldhofer 163413
Goldhofer 163414 Goldhofer 167732 Liebherr 502814801
Hendrickson HB100197 Krone 5816897/0 Meiller 799027/70143221
Krone 58111590 Lohr A05021208 Scania 2090079
Lecitrailer 4110691 MAN N2521160026 Schmitz Cargobull 53355
8283884000

MAN N2521160024 Meiller 706060/70044428

Schwarzmiiller 32939
Meiller 796894/39004885 Nooteboom 1745134
Nooteboom 308033 Paccar 1506171 PRO 6480040

DAF 1519312
Renault 5021208761 Renault 5021208823

Faymonville 10549
Schmitz Cargobull 52504 Scania 1912351

Paccar 1519312
Schwarzmiiller 7241 Schmitz Cargobull 1042995

Scania 2090081
Van Hool 10536639 Schwarzmiiller 54789

Schmitz Cargobull 1060752

Tirsan 21150110046
Van Hool 10868345

30

Provia

™



Sensor de velocidade da roda

Um sensor de velocidade da roda (WSS) é um dispositivo concebido paraler a
velocidade de rotacdo da roda de um veiculo. O sistema monitoriza também

o funcionamento adequado de um conjunto de funcionalidades, incluindo o
desempenho dos travdes, de forma a garantir a seguranca do veiculo.

Os sensores de velocidade das rodas ProVia funcionam sem contacto e utilizam
valores de tensdo alterna, de modo a corresponderem as reais velocidades de
rotacao das rodas, passando a informacao ao sistema eletronico do veiculo.

Generalidades

= Os sensores de velocidade das rodas ProVia tém um design universal para
abrangerem a maioria das aplicacées EO

= Uma bucha de fixacao unica e um pack de lubrificante estao incluidos em todas as
versoes

= Com 17 versdes, a ProVia consegue fornecer uma gama de cerca de
130 referéncias cruzadas de fabricantes EO

Caracteristicas principais

= Um design de espira curta de tor¢ao garante uma producdo reduzida de
interferéncias para a ECU, evitando avarias

= Umaligacdo frisada robusta entre a cabeca do sensor e o cabo

= Funcionamento fiavel a temperaturas ate 150 °C

Normas e Qualidade

= Montagem: dimens6es de cabeca standard

= Interface: conectores de extremidade standard

= |ntervalo de temperatura: area de espira: -40°C..+200°C
cabeca do sensor: -40°C..+150°C
cabo do sensor: -40°C..+180°C

conector de extremidade: -40°C... +80°C

Média do nercado

Coaracteristica EO original ProVia .
poés—venda*

Vida it do cabeo (horas) DLZLLZLDZLZ L Ul e ) W |
Resisténcin do espiva (Onn) [T LZ 727 P77z 7724
Tensio induzida (V) [ 27 MR 77777 Pl ]

oot o 7 MR U i

Engentiaria o Toste [LJIIITDIZ2 027 CHAZR PR Z7 07, RS ]
Produgdo / Origem W : WM_

* Produte alfernative médio de baixa especificagio

Sensor 90° Sensor reto

™

Provia

31



Sensor de velocidade da roda ProVia

400 mm

1000 mm

1500 mm

2050 mm

2050 mm

1650 mm

2675 mm

1940 mm

1400 mm

350 mm

1700 mm

3000 mm

1650 mm

2675 mm

4100 mm

2650 mm

1500 mm

PRO 0320000

PRO 0320010

PRO 0320020

PRO 0320030

PRO 032004 0

PRO 0320050

PRO 0320060

PRO 0320070

PRO 0320080

PRO 0320090

PRO 0320100

PRO 0320110

PRO 0320120

PRO 0320130

PRO 0320140

PRO 0320150

PRO 0320160

32

Provia

™



Referéncias cruzadas do sensor de velocidade da roda ProVia

MarcaEO Referéncia EO

MarcaEO Referéncia EO

MarcaEO Referéncia EO

PRO 0320000
DAF 1315698
1361393
1504951
1518724
1778552
1778554
Daimler A0025423118
EvoBus A0025423118
lveco 500070461
5801115879
9441032808
MAN ZG005610007
Mercedes-Benz A0025423118
A15-0101
Otokar 16N00-05728-BA
Paccar 1361393
1504951
1778554
Renault 5010604322
502170121
502170122
Scania 1934568
1934570
2090021
2149659
Solaris Bus 1102905340
PRO 0320010
DAF 1504929
1506003
Ford 98CT2B372AA
Hyundai 946007A150
lveco 4460000009
Paccar 1504929
1506003
Renault 5010422332
502170123
Scania 1934569
2090023

PRO 0320020
Daimler A0015426818
A0015427818
A0025422518
EvoBus A0015426818
A0015427818
A0025422518
Mercedes-Benz  A0015426818
A0015427819
A0025422518
Paccar 1529040
PRO 0320030
DAF 1505215
1518008
Daimler A0015423118
A0015428718
EvoBus A0015423118
A0015428718
A68054200418
Hyundai 946007A050
lveco 5006010272
MAN 8127120617
Mercedes-Benz A0015423118
A0015428718
Neoplan 8127120617
Paccar 1505215
1518008
Renault 5010422334
Scania 2090022
Solaris Bus 720387939
Tata Daewoo 3879500610
PRO 032 004 0
DAF 1524828
lveco 41200560
41200561
Paccar 1524828
PRO 032 005 0
Scania 1892051

PRO 032006 0
Scania 1892053
PRO 032007 0
DAF 1850203
1862600
1870628
Daimler A0075427218
PRO 0320080
DAF 1862602
1869290
PRO 0320090
Faun 99707007090
Krone 505820819
MAN N2255200060
Renault 502170124
Volvo WA4410329050
PRO 0320100
DAF 1400071
1506149
Daimler A0019050400
A0065427618
EvoBus A0019050400
A0065427618
Ford 7C462B372AA
Hyundai 946007A500
946007A550
lveco 42554824
504013848
Mercedes-Benz A0019050400
A0065427618
Nissan 479009X600
Paccar 1400071
1505052
Scania 2090024
Solaris Bus 1021400501
Volvo 21760204

ProVia

33



Referéncias cruzadas do sensor de velocidade da roda ProVia

MarcaEO Referéncia EO

PRO 0320110

DAF

Daimler

EvoBus

Mercedes-Benz

Paccar

Solaris Bus

34

1518009
1531495

A0015423318
A0015428818
A0015428918
A0025422618
A0025423818

A0015423318
A0015428818
A0015428918
A0025422618
A0025423818

A0015423318
A0015428818
A0015428918
A0025422618
A0025423818

1518009

920100080

MarcaEO Referéncia EO

PRO 0320120
Scania 1892057
PRO 0320130
Scania 1892058
PRO 0320140
Renault 21361881
Volvo 20509869
21361881
PRO 0320150
Renault 21361893
Volvo 20509865
21361884
21361893
V‘('}"e
0 W/"
\M/\l)‘l’& })’ ggggle Play

www.wabco.info/i/1074 www.wabco.info/i/1075

MarcaEO Referéncia EO

PRO 0320160

Renault 21296829
7421296829

Volvo 21296829

Provia

™



Atuador de travagem

Os atuadores de travagem sao constituidos por uma camara de servico e uma
camara de estacionamento. A pressao de ar injetada na camara de servico é
convertida em forca de saida mecanica. A camara de estacionamento fornece a
forca de travagem mecanica para imobilizar o veiculo. Para além disso, a unidade
inclui um sistema de desbloqueio mecanico para desbhloquear o travao de
estacionamento apos uma falha do sistema de travagem.

Generalidades

= Design universal que cobre uma ampla gama de aplicacdes EO

= Em ensaios comparativos com componentes econémicos similares, os
nossos engenheiros concluiram que os atuadores de travagem ProVia
apresentam uma resisténcia muito maior a corrosao, uma pressdao maxima
de funcionamento mais elevada (13 bar em vez de 10 bar) e uma maior
abrangéncia de fabricantes EO

= Com apenas algumas versoes, a ProVia consegue fornecer uma gama
impressionante de mais de 200 referéncias cruzadas de fabricantes EO

Caracteristicas principais

= A vida util prolongada e a melhor resisténcia a corrosao reduzem a taxa
de substituicdo deste componente, em comparacdo com outras pecas
econémicas

= Uma valvula de respiracdo interna (IBV) fornece ar limpo e seco, protegendo o
dispositivo contra condicGes ambientais agressivas e prolongando a vida util
do mesmo. A maioria das camaras da concorréncia realiza a ventilacdo através
de orificios externos na parte traseira

Normas e Qualidade
= Pressdo max. de funcionamento de 13 bar
= Comprimento de curso 57 / 65

Média do nercado
pos—venda*

Quatiaace TR0 VPP o7, WrZs ]

Vidor a1t do produto (cictos) AL D iz sz, ) iz ]
Resisténcin & corvosiio (hovos) |V THTITATI, UllP. ]
Fuga —40 °C (em¥min) A i iz, Ypigizpzzazzzzz: Wodazz/z ]
Puga +80 °C (enitmmin) WAL D0 7 77 M r bz
Engennarin o Tesre AR G0 U I
Produgio s Omgern THTHT T PP

Caracteristica EO original Prolia

§

?

* Produte alfernative médio de baixa especificagéo

Atuador de travagem, tambor Atuador de travagem, disco

™

Provia

35



Atuador de travagem ProVia, tambor

Forca da mola de recuperacdo: 190 N, Pressdo de saida: 6,5 bar, formato da camara estanque: cruzado

Comprimento da haste

) Ligacdo Forca de saida [kN]
_ [mm] Tipo de : -
Referéncia forquilh Roscada forquilha de Boca: Pressdo de
ProVia +torquiina sem haste - Boca/ S trabalho [P, max.] | Traviode | Travdode
(centroda . fixacdo Especificacdo ¥
forquilha) forquilha adaptador servico
PRO4200010 | 20/24 | 57/57 75 4580 | M16x15 | Roscado "’,:/1222;:'155/ JED-388-0 | 11/12:10bar (13bar) 78 6,3-10
M22x15 / 11:10 bar (13 bar)
PRO 4210020 | 24/24 | 57/57 290 25745 | MI615 | Roscado | '\io7 2 | JED-388-0 | ol 90 6,3-110
M16x15 / 11:10 bar (13 bar)
PRO 4210040 | 24/30 | 65/65 77 4440 | MI65 | Roscado | 'y JED-152 12:85 b (10r) 90 | 86-155
PRO4300010 | 20/24 | 65/65 70 3700 | Mi6x15 | Roscado | MO/ | jepasa 1: 10 bar (13 bar) 78 | 58-100
- 12: 8,5 bar (11bar)
PRO 4310010 | 24/24 | 65/65 77 44,65 MI6x15 | Roscado | MM/ | jep-152 1:10 bar {13 bar) 9,0 58-10,0
- 12:8,5 bar (11bar)
PRO4320010 | 30/24 | 65/65 - 7500 | M16x15 | Roscado | MM/ | jeposy 110 bar (13 bar) 21 6,5-10
- 12: 8,5 bar (11bar)
PRO 4910010 | 24/24 | 65/65 298 24865 | Mi615 | Roscado | M5/ | jgpogpa-g | Me10bar(13bar) 9,0 5,8-10,0
- 12: 8,5 bar (11bar)
PRO 4910020 | 24/24 | 57/57 37 17,00 016 Soldado (‘/'ggggg JED-388-3 | 11/12:10bar (13bar) 90 | 58100
M22x15 / 11:10 bar (13 bar)
PRO 4910030 | 24/24 | 57/57 290 25745 | M1615 | Roscado | ydcool) | JED-388-3 | o 90 | 58-100
M16x15 / 11:10 bar (13 bar)
PRO 4910040 | 24/30 | 65/65 90 5800 | M5 | Roscado | '\t | JED-464-0 | ool 90 | 80-130
PRO4920010 | 30/24 | 65/65 | 58 2050 o6 | Sodado | MY/ | D12 | n/12t0bar(Bbar) | 21 | 65-10
PRO 4920020 | 30/24 | 65/65 - 75,00 NiEA5 | Fosmde | oo 150-7-1 110 bar (13 bar) 21 | 75-100
- 12: 8,5 bar (11bar)
M22:x15 / 11:10 bar (13 bar)
PRO 4920030 | 30/30 | 65/65 37 10,90 016 Soldado | ydceys, | JED-388-0 | ool 21 | 80-130
M16x15 / 11:10 bar (13 bar)
PRO 4920050 | 30/30 | 65/65 92 5000 | M5 | Roscado |\t JED-152 s i) 21 | 80-130
M16x15 / 11:10 bar (13 bar)
PRO 4920060 | 30/30 | 65/65 285 25290 | Mi6x15 | Roscado | JED-152 12:85 bar (1bar) 21 | 80-130
PRO 4990010 | 27/24 | 65/65 - 247.00 MI6x15 | Roscado | M5/ | jep_ggag |  T10bar (13bar) 1 7,5-10,0
= 12: 8,5 bar (11bar)
Comprimento da haste
Ligacdo sem forquilha
P
— N
R —t Rosca da haste
N
S E —
1 |2 / L N
| i M |H 4 TT1
. z 1\ [/
7 ]
de F
— L/
U <

36

Curso

Comprimento da haste + forquilha
(centro daforquilha)

Provia

™



Atuador de travagem ProVia, disco

Forca da mola de recuperacdo: 220 N, pressdo de saida: 6,5 bar, formato da camara estanque: oval

Referéncia

ProVia Tipo Curso [mm]
PRO 4611010 24/24 65/65
PRO 4800100 20/24 65/65
PRO 4810120 24/24 65/65
PRO 4810500 24/24 65/65

Comprimento da

haste [mm]

Boca/

Ligacdo

Especificacao

Boca: Pressdo de trabalho
[P, max]

adaptador
M16x15 /

M22x15/
VOSS 232

M22x15 /
VOSS 232

M16x1,5

JED-152

JED-388-3

JED-388-3

JED-464-0

11:10 bar (13 bar)
12: 8,5 bar (11bar)
11:10 bar (13 bar)
12: 8,5 bar (11bar)
11:10 bar (13 bar)
12: 8,5 bar (11bar)
11:10 bar (13 bar)
12: 8,5 bar (11bar)

Forca de saida [kN]
Trava? L Travao de mola
servico
9,0 5,5-10
7.7 5,5-10
9,0 5,5-10
90 5,5-10

Referéncias cruzadas do atuador de travagem ProVia

MarcaEO Referéncia EO

PRO 4200010
DAF

MAN

Mercedes-Benz

PRO 4210020
DAF

EvoBus
Faymonville
Liebherr

MAN

Scania

Schmitz Cargobull

Terberg Benshop
PRO 4210040
Daf

Scania

Volvo

1505191R
1519152

81504106607
81504106703
81504106704

A0164204018

0867215R
1487296
1487296R
1519158
1523549
1523549R
867215

A0234204918
84233
571538008
81504106608
81504106609
81504106610
1935401
1935471
2089719

1020765
1020766

V1573854

1506390

1446052

20986736
20986737

DAF

Scania

DAF

Scania

PRO 4310010

MarcaEO Referéncia EO

PRO 4300010

1505114R
1505198R
1519176R

1313803
1313813
1313829
1313830
1446036
1446037
1446038
1446039
1446040
1505333
1740206
1935409
1935410
570823
570830
57145
571775
571776
571777

1505115R
1505199R

1313819
1313821
1313822
1372909
1372910
137291
1412859
1412860
1446042
1446043
1446048
1446049
1446050
1505334
1505335
1505336

EvoBus

Knorr-Bremse

Mercedes-Benz

Scania

Scania

Volvo

PRO 4611010
DAF

Fontenax

Gigant

PRO 4320010

MarcaEO Referéncia EO

1734796
1903631
1935411
570834
570835
570844
570845
571778
571784

A0114205818
A0114205918
A0144200018
A0144200118

1137276

A0114205818
A0114205918
A0T14209118
A0144200018
A0144200118

1313823
1367493
1446056
2385751
571788

1505338

20466209

884491

2100382
2100383

19123
19124
19125

ProVia

37



Referéncias cruzadas do atuador de travagem ProVia

MarcaEO Referéncia EO

lveco 500590358
Lecitrailer 4112029
Liebherr 10218885
11080017
Mercedes-Benz A0244200918
A0244201018
Nooteboom 1664248
1664252
Scania 1935452
2079867
8500253

Terex-Demag 19920112

Volvo 20386381
20386416
20401590
20401591
20409105
20466070
20466071
20466072
20466073
3197932
3197933
3987614
813459
85000253

PRO 4800100

DAF 1506681
1519442
1524581
1530832
1530833

Mercedes-Benz  A0204203318
A0204203418
A0204203518
A0204203618

Rosenbauer 542529
542530

Scania 2131116

PRO 4810120
DAF 1519378

EvoBus A0234208518

Mercedes-Benz A0154209318
A0194205618
A0194205718
A0234205318
A0234205418
A0234207018
A0234207118
A0234208118
A0234208218

38

MarcaEO Referéncia EO

A0234208318
A0234208418
A0234208618

PRO 4810500

DAF 1527168R
1527601R
1528230R

Renault 20533213
20573922
20573923
20809444
20809445
21283616
21283617
21283618
21326197
21326198
21326201
21326202
21596228
21596229
22080447
22080448
24425719
24425720
7420522028
7420522029
7420533213
7420573922
7420573923
7420721845
7420809445
7421283616
7421283617
7421283618
7421326201
7421326202
7421401943
7421401944
7421596228
7421596229
7422080447
7422080448
7424425719
7424425720

Scania 1935462

Terberg Benshop 33185
V21596226
V21596227

Volvo 20522028
20522029
20522030
20522031
20721845
20721846
20721847
20742392
20742393
20742394
20844352

MarcaEO Referéncia EO

20844353
21283628
21283629
21323797
21326199
21326200
21326203
21423487
21444612
21596226
21596227
21752714
21752715
21869990
22080445
22080446
22273774
22273775
85000466
85000607
85000635
85003834

PRO 4910010

DAF

Renault

Scania

Volvo

1505463R

20713921
20713922
22080435
7420533196
7420533199
7420713921
7420713922
7420815460
7420974639
7420974642
7421380908
7422080435

1935413

20533195
20533196
20533197
20533198
20533199
20533200
21011720
2101721
2101722
21027722
21027725
21027732
21027734
21794667
21795851
21988040
22067390
22067391
22080434
22152604

ProVia



Referéncias cruzadas do atuador de travagem ProVia

MarcaEO Referéncia EO

22303995
22303997
85000576
85000580
85000581
85003171
PRO 4910020
Mercedes-Benz  A0194209118
A0194209218
PRO 4910030
Mercedes-Benz A0194207718
A0194207818
PRO 4910040
Meritor 20533205
Paccar 1529084
Volvo 20533205
PRO 4920010
Kamaz 960-3519300
PRO 4920020
Hino S49U0-EOF60

S49U0-EOQJ20

MarcaEO Referéncia EO

UD Trucks 44320NA03A
44320NA03B

PRO 4920030

Daimler A0194208118
A0194208218
A0194209918
A0204200018

PRO 4920050

GAZ 9254920000

MAZ 9254920000

Scania 1446059
1734797

PRO 4920060

DAF 1270263
1519162
1526572

Daimler 0004209624
0004209724

EvoBus A0134206718
A0134206818

Goldhofer 151118

lveco 5010260188

MarcaEO Referéncia EO

Kogel 320136

MAN 81.50410-6146
8150410-6674

5010260186
5010260187
5010260188
5010260348
5010260349

Renault

1935403
1935448

Scania

PRO 4990010

MERITOR 3276-X-1142

3276-Y-143

21994025
5010216959
5010251265
5010260960
7421994025

Renault

20533210
20533211
21569207
21988037
21994025
21994026

Volvo

Provia

39

™



Atuador de travagem de duplo diafragma

Atuador de travagem de duplo diafragma (DDSB) é composto por uma camara de
travao de servico e uma camara de travdo de mola. A pressdo de ar injetada na camara
de servico é convertida em forca de saida mecanica. A camara da mola fornece a forca
de travagem mecanica para imobilizar o veiculo. Para além disso, a unidade inclui um
sistema de desbloqueio mecanico para desbloquear o travao de estacionamento apds
uma falha do sistema de travagem.

A ProVia oferece atuadores de travagem de elevado desempenho com um custo
atraente.

Generalidades

= Os ProVia DDSB tém um design universal que cobre uma ampla gama de
aplicacbes EO

= Oferecem, em termos de ciclos de operacao, uma vida util
significativamente maior e uma maior resisténcia a
corrosao quando comparados com muitos
outros atuadores economicos

Caracteristicas principais
= Ateé 1milhdo de ciclos de vida paraa
camara de servico, até 200 000 ciclos na
camara de estacionamento
= 96 horas de resisténcia a corrosao
= Temperatura de trabalho: -40°Ca+80°C
= Pressdo de trabalho maxima: 10 bar
= Design frisado na camara do travdo de mola para seguranca dos clientes
= Versdes com forquilha disponiveis

Normas e Qualidade

= Em conformidade com normas exigidas (TUV, SAE, QCT)
= Comprimento de curso 63,5/ 76,2 mm

Caracteristica EO original Prolia

Média do nercado
pos—venda*

Y gl I
Vido il o proder eovenrs, VHZZZZ 2777 O RRvd ) Vs ]

Vida atil do produto, cirara W W :

de estacionamento (ciclos)

Resisténcia & corvosdo (horas) ;?ZQWWI,{"/ WM_ w I

Fuga (chn3/pnin) WWM f‘ ;J(ZWW
Engenharia e Teste W Z“/”}W/W/ ;

40

Vizzzz: |
Vizzzz: |

Provia

* Produte alfernative médio de baixa

™

especificagdo



Atuador de travagem de duplo diafragma - Detalhes técnicos

i Pressao
Referéncia ProVia Tamanho Curso Certlﬁcajdo / .
Padrao Trabalho Maximo
QCT

PRO 000006 0 30/30 63,5mm v 8,0 bar 10,0 bar
PRO 000 007 0 30/30 76,2mm v QCT 8,0 bar 10,0 bar
PRO 000 008 0 20/30 76,2mm 4 SAEe TUV 8,5 bar 10,0 bar
PRO 000 009 0 24/30 76,2mm v SAEe TUV 8,5 bar 10,0 bar
PRO 0000100 30/30 76,2mm v SAEeTUV 8,5 bar 10,0 bar
PRO 0000110 24/30 76,2mm - SAEe TUV 8,5 bar 10,0 bar
PRO 0000120 30/30 76,2mm - SAEe TUV 8,5 bar 10,0 bar
PRO 0000130 30/30 76,2mm - SAEe TUV 8,5 bar 10,0 bar
PRO 0000170 30/30 63,5mm v QCT 8,0 bar 10,0 bar
PRO 0000180 24/30 63,5mm v SAE 8,0 bar 10,0 bar
PRO 3922000 30/30 635mm 4 SAE 8,0 bar 10,0 bar
PR0O 3922010 30/30 635mm 4 SAE 8,0 bar 10,0 bar
PRO 3922020 24/30 63,5mm "4 SAE 8,0 bar 10,0 bar
PRO 3922030 30/30 63,5mm v SAE 8,0 bar 10,0 bar
PR0 3922040 30/30 635mm 4 SAE 8,0 bar 10,0 bar
PR0O 3931000 30/30 3,00" 4 SAE 116 psi 145 psi
PR0O 3931010 30/30 3,00” v SAE 116 psi 145 psi
PR0O 3931020 30/30 3,00" v SAE 116 psi 145 psi
PRO 3931030 30/30 3,00" "4 SAE 116 psi 145 psi
PRO 3932000 30/30 250" 4 SAE 116 psi 145 psi
PRO 3932010 30/30 2,50" v SAE 116 psi 145 psi
PRO 3932020 30/30 2,50" v SAE 116 psi 145 psi
PRO 3932030 30/30 2,50" 4 SAE 116 psi 145 psi
PRO 3932040 30/30 250" 4 SAE 116 psi 145 psi
PRO7120190* 24/30 63,5mm v SAE 8,0 bar 10,0 bar

Bracadeira (A)

262 mm
262 mm
224 mm
234 mm
262 mm
234 mm
262 mm
262 mm
262 mm
230mm
249 mm
249 mm
232mm
249 mm
249 mm
98"
98"
98"
98"
98"
98"
98"
98"
98"
230 mm

Posicdo da

bracadeira (B)

90°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
90°
45°
45°
40°
40°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°
45°

Posicao da bracadeira de servico (B)

Posicao daboca de ar: 90°
*PRO 712019 0:0°




Atuador de travagem de duplo diafragma ProVia - Dimensoées

Referéncia ProVia

Comprimento

()

Flange de

alojamento da

Comprimento da

haste (F)

Comprimento da
haste + forquilha

PRO 000 006 0
PRO 000 007 0
PRO 0000080
PRO 0000090
PRO 0000100
PRO 0000110
PRO 0000120
PRO0000130*
RRO 0000170
PRO 000018 0
PR0 3922000
PRO 3922010
PR0O 3922020
PRO 3922030
PR0O 3922040
PRO 3931000
PRO 3931010
PR0O 3931020
PRO 3931030
PR0O 3932000
PRO 3932010
PRO 3932020
PRO 3932030
PRO 3932040
PRO 7120190

227 mm
256 mm
26Tmm
26Tmm
268 mm
261Tmm
268 mm
268 mm
227 mm
234 mm
23Tmm
23Tmm
228 mm
23Tmm
231Tmm
10,5"
105"
10,5"
10,5"
91"
91
91"
91"
91"
234 mm

mola (E)
208,5mm
208,5mm
208,5mm
208,5mm
208,5mm
208,5mm
208,5mm
208,5mm
208,5mm
208,5mm
206,0 mm
206,0 mm
206,0 mm
206,0mm
206,0 mm

821"
821"
821"
8,21"
81"
81"
81"
81"
81"
208,5mm

230mm
187 mm
198 mm
226 mm
235mm
226 mm
235mm
235mm
200 mm
169 mm
248 mm
200 mm
248 mm
179 mm
179 mm
1,00"
555"
162"
n3"
1,00"
n3"
975"
550"
162"
169 mm

()
260mm
227 mm
25Tmm
279 mm
288 mm

230mm
222mm
279 mm
230 mm
279 mm
21T mm
21Mmm
225"
6,30"
2,88"
12,60"
225"
12,50"
11,00"
6,80"
287"
222mm

Comprimento
do parafuso de Parafuso de
montagem (H) montagem (J)
38mm M16x1,5
38 mm M16x15
43 mm M16x1,5
38 mm M16x15
38mm M16x1,5
38 mm M16x1,5
38 mm M16x15
38 mm M16x1,5
38mm 5/8-TTUNC2A
38 mm M16x1,5
37mm 5/8-1MUNC2A
37mm 5/8-TTUNC2A
37mm 5/8-1MUNC2A
37mm M16x15
37mm M16x1,5
150" 5/8-1TUNC2A
150" 5/8-1UNC2A
150" 5/8-TTUNC2A
150" 5/8-TTUNC2A
146" 5/8-TTUNC2A
146" 5/8-TTUNC2A
146" 5/8-TTUNC2A
146" 5/8-TTUNC2A
146" 5/8-TTUNC2A
38 mm M16x15

Rosca
Haste (K) ‘ Boca (L)
M16x1,5 3/8-18 NPTF
M16x1,5 M16x1,5
M16x1,5 M16x1,5
M16x1,5 M16x1,5
M16x1,5 M16x1,5
M16x1,5 M16x1,5
M16x1,5 M16x1,5
M16x1,5 M16x1,5
5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
M16x1,5 M16x15
5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
M16x1,5 3/8-18 NPTF
M16x1,5 M16x15
5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF
M16x1,5 M16x15

Flange do alojamento da mola laminada (E)

42

Rosca daboca (L)

Suporte de montagem até ao fim
do alojamento da mola (D)

Comprimento

da haste sem

forquilha (F)

SPRING 12
BRAKE

. J

\_

Comprimento da haste + forquilha
(centro da forquilha) (G)

Comprimento do parafuso
de montagem (H)

— Roscada haste (K)

Rosca do parafuso de montagem (J)

*Manga de borracha: PRO 000 013 0

£ Espacamento do parafuso: 120,7 mm (4,75")

Provia

™



Pastilhas dos travoes

As pastilhas dos travoes convertem a energia cinética do veiculo em energia
térmica por friccdo. O portfélio de pastilhas dos travoes ProVia cobre os
travoes de disco pneumaticos mais comuns no mercado. Kits de pastilhas,
parcialmente enriquecidos com acessorios, garantem uma montagem segura
nas principais aplicacées no mercado.

Generalidades

= Portfolio de pastilhas dos travoes altamente fidveis, cobrindo as principais
aplicacdes de travdes de disco pneumaticos do mercado

= A maioria das pastilhas dos travdes é fornecida com kits de montagem
adaptados para garantirem uma substituicdo segura

= Fabricadas na Europa

Caracteristicas principais

= Ajuste universal para um tipo de travao/tamanho

= Portfolio composto por varios kits de pastilhas, cobrindo as principais
marcas de travoes no mercado, tais como KNORR, WABCO, Meritor, Haldex,
Bendix, BPW, TEVES e mais de 350 referéncias EO

Normas

= Validacdo de acordo com as normas ECE-R90. Adicionalmente a ECE-R90,
as pastilhas dos travdes sdo sujeitas a diversos testes adicionais, incluindo
a comprovacdo do desempenho de travagem em diversas situacées (p.
ex., tensdo elevada), visando o maior conforto (p. ex., resposta do pedal) e
garantindo a fiabilidade e a vida util do disco e da pastilha

Caracteristica EO original

Prolia

Média do rercado
pos—venda*

Ruidos o vibragses reduzidos Wil i il s CZZZ7Zz ]
Cocicionts de fricgio LILHLINRLAL LT w

Caracteristizas VLTI L2227 Az, | P22z ]
Engenharia e Teste W 3 W/W-

Provia

43

* Produte alternative médio de baixa

™

especificaglo



Pastilhas dos travoes ProVia

Referéncia ProVia N.° WVA Aplicacao do travao

3401750002
3401950002
3402250002
3403220002

3409010502

3409010602

3409010612

3409010702

3409010712

3409010722

3409010732

3409020002
3409020012

3409020022

3409020032
340902004 2
3409020052
3409021912
3409021922
3409022202
3409022212
3409022222
3409022232

3409032202

340904 0002
340904 0012
3409040022
340904 003 2
340904 004 2
340904 005 2

29285,29088, 29091
29313,29126
29336,29162

29279

29183, 29115, 29148

29095,29093

29306, 29165

29202,29059, 29061, 29087,
29106, 29108, 29253, 29278

29308, 29171

29307, 29167

29269,29158

29277,29125
29090

29030, 29053,29083,
29084, 29113, 29114

29131
29124
29067,29039, 29302
29177
29100
29173
29174
29137
29151

29143

29122
29160
29121
29835
29581
29984

WABCO PAN™17
WABCO PAN™19
WABCO PAN™22
WABCO MAXX™22

KNORR SN 5, SB5

KNORR SN6, SB6

BPW / KNORR SN6

KNORR SN7, SB7

BPW / KNORR SK7

BPW / KNORR SN7

KNORR SK7

Meritor D-DUCO
Meritor D-LISA

Meritor D3, D-ELSA 1

Meritor D-ELSA 2
Meritor DX 195
Meritor

Meritor VGT 195
Meritor C-LISA
Meritor ELSA 225-1
Meritor ELSA 225-3
Meritor C-DUCO
Meritor, DLE-DUCO

Bendix ESD225,
Haldex DB22

Brembo 2x60
Brembo
Brembo
Teves

ATE

Bendix

6 molas
6 molas
6 molas
6 molas

4 molas, 2 pernos, 2 cavilhas, 2 anilhas, 2 tampas de
plastico pequenas, 2 tampas de plastico grandes

4 molas, 2 pernos, 2 cavilhas, 2 anilhas, 2 tampas de
plastico pequenas, 2 tampas de plastico grandes

4 molas, 2 pernos, 2 cavilhas, 2 anilhas, 2 tampas de
plastico pequenas, 2 tampas de plastico grandes

4 molas, 2 pernos, 2 cavilhas, 2 anilhas, 2 tampas de
plastico pequenas, 2 tampas de plastico grandes

4 molas, 2 pernos, 2 cavilhas, 2 anilhas, 2 tampas de
plastico pequenas, 2 tampas de plastico grandes

4 molas, 2 pernos, 2 cavilhas, 2 anilhas, 2 tampas de
plastico pequenas, 2 tampas de plastico grandes

4 molas, 2 pernos, 2 cavilhas, 2 anilhas, 2 tampas de
plastico

4 molas, 2 parafusos

2 molas, 8 molas pequenas, 8 pernos
6 molas

6 molas

4 molas, 2 pernos, 2 cavilhas, 2 parafusos, 2 anilhas

2 suportes de molas, 4 molas, 4 pernos, 2 tampas

44

Provia

™



Referéncias cruzadas das pastilhas dos travoes ProVia

MarcaEO Referéncia EO

340175000 2

DAF 1436901

lveco 1906467
2996430
500055372

MAN 81508206006
81508206020
81508206042

Renault 5001866951
5010848607

3401950002

DAF 1628064

Dennis 6597421

SAF 3057008000
3057008001

3402250002

SAF 3057008400
3057008401

Schmitz Cargobull 101449
1195232

3403220002

MAN 81508206065
81508206066

3409010502

MAN 81508205085
81508206043
81508206054

14210510
14210610
14212510
14212610
34201120
34201220
34206620
34207220
34207320
4211010
4211210
44206120
A0004211010
A0004211210
A0014210510
A0014210610
A0014212510
A0014212610
A0034201120
A0034201220
A0034206620
A0034207220
A0034207320
A0044206120

Mercedes-Benz

MarcaEO Referéncia EO

3409010602

Fruehauf M91000101
Gigant 9291072
9291073

lveco 2992336
2996468

MAN 81508205017
81508205094
81508205098
81508206008
81508206022
81508206058
81508206059
81508206060

14211710
24207820
24207920
4210710
4210810
4215010
54202320
A0004210710
A0004210810
A0004215010
A0014211710
A0024207820
A0024207920
A0054202320

Mercedes-Benz

SAF 3057007800
3057007801
5317002400

3409010612

BPW 509290040
509290050
509290100
509290220
980102750
980102930
980106210
980106350
980106430
980107090
980107240
980108150

3409010702
Bova 204552

BPW 536270020
980102570
980102920
980106200
980106360

MarcaEO Referéncia EO

DAF

lveco

Kdssbohrer
Knorr-Bremse

MAN

Mercedes-Benz

Neoplan
Prevost

SAE-SMB

SAF

1439324
1617343

1797053
1800830
1878030

2992348
2992476
2995637
2995809
2995819

2995938
2996378
2996515

4121278
41212279

8285515573
K047865K50

81508206030
81508206032
81508206033
81508206055
81508206056
81508206061

2420222010
24204920
34201620
34202020
34202220
34203520
4210510
4214310
44202220
44206020
A0004210510
A0004214310
A002420222010
A0024204920
A0034201620
A0034202020
A0034202220
A0034203520
A0044202220
A0044206020

82135100
N8893599

M100669
M91004501

3057007700
3057007701

3057007900
5317002300

ProVia

45



Referéncias cruzadas das pastilhas dos travoes ProVia

MarcaEO Referéncia EO

1390428
1521979

1527633
1734529

Scania

Schmitz Cargobull 1182462

3409010712

BPW 509290060
509290080
509290230
980106440
980106950
980107260
980108160

3409010722

BPW 509290070
509290090
980106450
980106960
980107250
980108170

3409010732

Mercedes-Benz 44207020

A0044207020

SAF 3057008500
3057008501

3409020002

Volvo 20768092
20918891
20931343
209313430
20932682

3095396

3409020012

Renault 5001846034

5001865750

20825594
20850194
3093919
85105485
855061M

Volvo

3409020022

EvoBus 82854085340

68320504NGZ
8285388435
8285388533
8285408463
8285408534
8285521000
8285522000
8285525000
8285526000

Kassbohrer

46

MarcaEO Referéncia EO

MAN

Mercedes-Benz

MERITOR

Renault

Setra

3409020032

Irisbus

lveco

MAN

MERITOR

Renault

Rockwell

81508205006
81508205020
81508205040
81508205047
81508205060
81508205064
81508205066
81508205068
81508205078
81508205087
81508205091
81508206000
81508206002
81508206004
81508206014
81508206016
81508206025
81508206034
81508206036
81508206044
81508206046
8150820646
81508226044

24200820
24205520
34208420
A0024200820
A0024205520
A0034208420

MDP5038
MDP5065

5001823000
5001854342

8285388435

2996068
5001020312
5006028410

5006028410
503136113
503142454

81508205072
81508205080
81508206041
81508206051
81508206052

68324558
68325346
68326015

5001020312
5001855646

152274197
68324558NZP

MarcaEO Referéncia EO

Volvo

340902004 2

MERITOR

3409020052

lveco

Nissan

Renault

3409021912

Renault

Volvo

3409021922

Renault

3409022202

Renault

Volvo

3409022212

Renault

Volvo

20976509
21309468
85107768

MDP1314
MDP5076

1906043
1906146
1906297

410609X425

5001014704
5001825339
5001873218

5001864380
7420560415
7421496557

20568713
20765963
21496552

5001833104
5001857615
68321585

5001864365
7421399915

20560414
20568712
20568715
21352573

5001864363
5001864364
7421399929

20526568
20560412
2056871
20568714
21024701
21024702
21352570
21496550

ProVia



Referéncias cruzadas das pastilhas dos travoes ProVia

MarcaEO Referéncia EO

3409022222

Volvo 20768115
3093532

3409022232

Volvo 20768101
3099533
3198394

3409032202

Gigant M91002703
M91002704

SAE-SMB 9291063
M91002704

SAF 3057317900

Scania 725857

340904 0002

lveco 1906416
42555669

340904 0012

lveco 2996532
42536101

Mercedes-Benz 34204620
A0034204620

Nissan 41060MB225
41060MB625

Renault 5001844748

MarcaEO Referéncia EO

340904 0022

lveco

Renault

3409040032

Mercedes-Benz

1906401
2992339
42535791

5001844747
5001850859

14201520
24205720
24206220
34201520
34204420
34207720
44204820
6694200020
6694200120
6704202820
9054200020
A0014201520
A0024205720
A0024206220
A0034201520
A0034204420
A0034207720
A0044204820
A6694200020
A6694200120
A6704202820
A9054200020

MarcaEO Referéncia EO

340904 004 2

Mercedes-Benz

340904 0052

Nissan

Renault

14200920
14209220
15866342
34203620
34207420
4207520
A0004207520
A0014200920
A0014209220
A0015866342
A0034203620
A0034207420

41060G490A
5000295329
5000815574
69052941
7701203700

5001842048

Provia

47

™



Valvula niveladora do chassis

A valvula niveladora do chassis da ProVia oferece controlo da suspensdo, para
veiculos equipados com suspensao pneumatica. Modula o ar comprimido com
precisao nos foles da suspensdo com relacdo a carga do veiculo. A valvula
niveladora do chassis garante uma altura de conducdo constante, pressurizando a
suspensdo pneumatica durante a carga e purgando durante a descarga.

Generalidades

= Fabricada na Europa para o mercado global

= Estdo disponiveis versdes com duas funcdes: basica e com limitacdo da altura de
design de circuito duplo

= Quatro versodes, compativeis com uma vasta gama de sistemas EO

Caracteristicas principais

= Adaptadores de engate rapido nas versées PRO 006 002 0 e PRO 006 004 0

= Bocas de alimentacdo e fornecimento (fole) que incluem filtros de ar integrados

= Elevada resisténcia a corrosdo comprovada no teste de spray salino neutro de
96h

= Alta fiabilidade, longa duracdo comparativamente a outras alternativas
econdémicas

Normas e Qualidade

= Para além dos ensaios de temperatura e resisténcia, a valvula niveladora do
chassis € submetida a diversas investigacées adicionais

= Filtros de ar integrados evitam a contaminacdo e garantem uma excelente
funcionalidade

Coaracteristica

EO original

Prolia

Média do nercadeo
pos—venda*

Vida atil do produte (ciclos) W WW- W—~—.—————J

Resisténcia & corrosdo (horas) W ;?Z‘W/W

Fuga —40 °C (crnd/hain)

ALV Ly g/l

Fuga +80 °C (en¥/iin) DLTULL L L2 PP i
S
Produgiio / Origens ZHLAIIZ 22T Rl

i

Engenharia e Teste

Qezzz:

A A

Vizzzz: |

* Produte alternative médio de baixa

especificagdo

Referéncia ProVia PRO 006 0010 PRO 006 0020 PRO 006 003 0 PRO 006 004 0

Produto

Versao limitacdo da altura limitacdo da altura
A'da.ptadores de engate _ 0810
rapido

basica

basica

@ 8x1,0

48

Provia

™



Referéncias cruzadas da valvula de nivelamento do chassis ProVia

MarcaEO Referéncia EO

PRO 006 0010

Benalu
BPW

DAF

ERF

EvoBus
Faymonville
Feldbinder
Ford

Fruehauf

Goldhofer
Haldex
Hendrickson

Kassbohrer

Kempf

Knorr-Bremse

Kogel
Krone
Langendorf
Lecitrailer
Leyland
Liebherr
Lohr

Mafi

Meiller

F005268

24313500

EXABRB613

1260680

8285499000

3852

071432

XCT2K432AA

CF352131
F005268

162347

612032001

464/006/100/0

21151103151
8285499000

2129007

198289
SV1410

318955

505808613

mnm7z3

4110261

EXABRB613

503200001

A05021256

5661833

799158/70045868

MarcaEO Referéncia EO

Nooteboom 3323119

Orthaus 495040

Otokar F005268

SAF 4425013400

Samro 4000721

Schmitz Cargobull 050637
103985

Schwarzmiiller 27475

Van Hool 637213050

Zorzi 1013140

PRO 006 0020

Samro 4001483

PRO 006 0030

Benalu FO01572

BPW 243109200

Doll 8143280

ERF 4027060

Faymonville 5139

Feldbinder 001797

Ford 4C462K433AA

Fruehauf CF351950/F001572
FO01572

Goldhofer 157537

Haldex 612017091

Hendrickson 464/006/002/0

Kdssbohrer 21151103150

Kalmar 9236180001

Kempf 2129005

MarcaEO Referéncia EO

Kinglong

Knorr-Bremse

Kogel
Krone
Langendorf
Lecitrailer
Liebherr
Lohr

Mafi

Meiller
Nooteboom
Orthaus
Renault
SAF

Samro

229600060
1119425
SV1307
SV1395
312470
500945035/1
mnm72
4110201
502918201
A05020507
5661808
79513/39004636
309101
495039
5010260213
04425010400

4000932

Schmitz Cargobull 055634

Schwarzmiiller 21884

Tirsan 21151103150
UD Trucks 53810D9400
Van Hool 10505355
Zorzi 1013120
PRO 006 004 0

Kogel 6502260
Lohr A05021228A

Schmitz Cargobull 1118421

Schwarzmiiller

86425

Provia

49

™



Valvula niveladora da cabina (CLV)

A vdlvula niveladora da cabina da ProVia aumenta o conforto do condutor
mantendo a cabina numa posicao estavel. Para cabinas equipadas com um
sistema de suspens&o pneumatica, a CLV mantém a inclinacao correta, gracas
auma adaptacdo inteligente a carga da cabina e a uma grande diversidade de
condicoes da estrada.

Generalidades

= Versdes da CLV ProVia, compativeis com a mais ampla gama de camides e
autocarros, para aplicacdes em veiculos pesados, medios e ligeiros

= Suportada por uma rede global solida, para uma entrega rapida

Caracteristicas principais

= Tecnologia ceramica fidvel e robusta, com alojamento em material polimérico.
Excelente resisténcia a corrosdo, comprovada em testes de spray salino
neutro de 96 h, oferecendo uma longevidade superior a de outras marcas
econoémicas

= Baixo consumo de ar e baixo peso para uma maior economia do combustivel,
baixo ruido para um maior conforto do condutor. Menor desgaste e baixos
custos de manutencdo, em comparacao com valvulas comisolamento
dinamico

Normas e Qualidade

= Pressdo de funcionamento: 11bar

= Pressdo max. de funcionamento: 14 bar

= |ntervalo de temperatura: -40°Ca +80°C

Caracteristica EO original ProVia

Média do rercado
pos—venda*

Vido atil do produte (ciclos) W W/W_

g |

Resisténcia & corrosdo (horas) Wéy M I P, j

Fuga —40 °C (chZ/hin) WWM ; W

| B J

Fuga +80 °C (entsiin) VUL D27 CPdR R0 | OO |
Engenharia e Teste W ;?ZGW/W
Produgdo / Origen W ;};WW

Wzzziza ]
7]

* Produto alternative médio de baixa

Referéncia Comprimento de fixacao Material da Tipo de fixacdo da
. Boca
ProVia (estrutura + alavanca) estrutura alavanca

PRO 0070010 177 mm Plastico 1orificio de fixacdao

PRO 007 0030 177 mm Metal Esfera @ 8 mm, rotacdo 90°
PRO 0070070 147 mm Plastico 3 orificios de fixacdo

PRO 007 010 0 137 mm Metal 2 orificios de fixacdao

PRO 007010 171mm Metal Esfera @10 mm

PRO 007 0230 177 mm Plastico 1 orificio de fixacdo

PRO 0070280 171mm Plastico Esfera @ 14,8 mm

PRO 007 0300 177 mm Plastico 1 orificio de fixacdo

PRO 0070360 176 mm Plastico Esfera @10 mm

PRO 4170040 177 mm Plastico 1orificio de fixacdo

Adaptador de engate rapido @ 6 mm
M10x1,0

Adaptador de engate rapido @ 6 mm
M10x1,0

M10x1,0

Adaptador de engate rapido @ 6 mm
Adaptador de engate rapido @ 6 mm
Adaptador de engate rapido @ 6 mm
Adaptador de engate rapido @ 6 mm
Adaptador de engate rapido @ ¥4"

50

ProVia

espectficagcbo



Referéncias cruzadas da valvula de nivelamento da cabina ProVia

MarcaEO Referéncia EO

PRO 0070010
CNHTC WG1642440051/1
DAF 1505081
759050
DF 5001090-C6100
DFLQ 5001090-C1100
FAW 5001320-Q824A
Ford 3C465C100AA
lveco 4121334
8188642
JAC 64006-Y4010XZ
Kogel 332419
MAN 4134534
81436106129
Renault 5021170189
Scania 1934938
SXQC 81436106129

MarcaEO Referéncia EO

PRO 0070030

Volvo 20531967

PRO 007 0070

Renault 5010260136
7420746465

Volvo 20746465

PRO 0070100

MAN N2509990136

Renault 5021170191

Scania 1934939

PRO 0070110

Daimler A0003284530

EvoBus A0003284530

PRO 0070230

Renault 5010136105
7420746460

Volvo 20746460

MarcaEO Referéncia EO

PRO 007 0280

Foton H4502A01056A0

PRO 0070300

Beiben 1288910046

CAMC 50H08-01060

FAW 5001075CA/01-
Cc0o0/B
5001075CAO01/A

PRO 0070360

Foton 1824950201013

PRO 417004 0

DTNA 18-28710-000

Paccar 08-02772

Provia

51

™



Valvula de controlo de altura manual

Uma valvula de controlo de altura manual permite a elevacao e a
descida de veiculos com suspensao pneumatica através de uma
alavanca manual. A ProVia oferece valvulas de controlo de altura
manual de elevado desempenho com um custo atrativo.

Generalidades

= Design universal que abrange a maioria das referéncias de
fabricantes EO

= Manipulo robusto em liga de zinco para um desempenho fiavel e
grande durabilidade

= Fabricada na Europa para as necessidades do mercado global

Caracteristicas principais

= A elevada durabilidade gracas a utilizacdo de materiais robustos
reduz a taxa de substituicao deste componente, em comparacao
com outras pecas econémicas

= Elevada resisténcia a corrosdo comprovada no teste de spray salino
neutrode 96 h

= Baixa frequéncia de fugas para uma longa durabilidade

Caracteristica EO original Prolia

Média do nercadeo
pbs—venda*

Vida atil do produto (ciclos) WWM Wm_

Lz ]

| % |

Fuga —40 °C (enhnin) AT P 22 7 Y 227
Fuga +80 °C (en/imiv) [V /TYLLL 200 ) Ul P v

Produgdo / Origen \(/ZHIIL A 2L : LR P

Referéncia ProVia Adaptador de engate rapido

PRO 0320200
PRO 0321200 — Retorno automatico
PRO 0322200 @ 8x1,0 —

GLzzze ]
R A,
Wzl |

10,0 bar
8,5 bar
10,0 bar

Pressao max. de trabalho

PRO 032020 0 PRO 0321200 PRO 0322200

Benalu F001882 Feldbinder 1016901 Kogel 6503484
BPW 2437112800 Ké&ssbohrer 21151103133 Krone 515003585
DAF 1506100 Kogel 338023/0 Scania 2089913
EvoBus 8025172000 Krone 505813933

Goldhofer 159118 Lecitrailer 4110861

lveco 500002862 Scania 1934915

Krone 500945047 Tirsan 2151103133

MAN 81436196006

52

Provia

* Produte alfernative médio de baixa

™

especificaogio



Eletrovalvula ECAS

Na suspensao pneumatica controlada eletronicamente, a eletrovalvula é a
interface entre os sinais de saida eletrénicos da unidade de controlo eletronica e os
sinais de atuacdo pneumatica para os foles da suspensdo pneumatica.

Generalidades

= Qito versdes da eletrovalvula ECAS ProVia, compativeis com uma ampla gama de
camides e autocarros, para aplicacées em veiculos pesados, médios e ligeiros

= Suportada por uma rede global solida, para uma entrega rapida

Caracteristicas principais

= |ntervalo de temperatura: -40°Ca +80°C

= Pressdo de trabalho: 5 — 13 bar

= Interface: tipo de ligacdo elétrica, tipo de ligacdo pneumatica, posicdo dos
parafusos de montagem

= Todas as versdes (exceto PRO 412 004 0 e PRO 412 005 0) com silenciador

Normas e Qualidade
= Rosca dabocaM22x1,5 de acordo com a norma Voss 230
= Conectores com pinos elétricos de acordo com a norma DIN 72585

Caracteristica EO original Prolia

Média do nercadeo

pbs—venda*

| B

Fuga —40 °C (emipiin) [LLT L2 pzzzz: ]
Fuga +80 °C (en3/imin) L THLLZ L Z T Pzzzz ]
Engentarin o Tasre I ZTUPLLTHINTY: pzzzz: ]
Produgiio / Origem Ppzzzz ]

Provia

53

* Produto alternative médio de baixa

especificagcio

™



Eletrovalvula ECAS ProVia

Referéncia S R )

PRO 4120000

PRO 412 0010

PRO 4120020

PRO 4120030

PRO 4120040

PRO 412 005 0

PRO 412006 0

PRO 412 007 0

Controlo de 2 pontos do eixo traseiro
(2 sensores de altura)

Controlo de 2 pontos do eixo traseiro
(2 sensores de altura)

Controlo de 1ponto do eixo traseiro
(1sensor de altura)

Controlo de 1ponto do eixo dianteiro
(1sensor de altura)

Controlo de 1ponto do eixo dianteiro
(1sensor de altura)

Controlo de 1ponto do eixo dianteiro
(1sensor de altura)

Eixo dianteiro em autocarros

Eixo dianteiro em autocarros

1baioneta
DIN 72585-A1-4.1-Sn/K2

1baioneta
DIN 72585-A1-4.1-Sn/K2

1baioneta
DIN 72585-A1-4.2-Sn/K1

1baioneta
DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2

1baioneta
DIN 72585-A1-2.1-Sn/K2

1baioneta
DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2

1baioneta
DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2
1baioneta
DIN 72585-A1-4.1-Sn/K2

1baioneta
DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2
1baioneta
DIN 72585-A1-4.2-Sn/K2

= Silenciador naboca 3

= Silenciador naboca 3
= Boca 21fechada

= Aceleracdo transversal
= Silenciador naboca 3

= Aceleracdo transversal
= Ventilada via valvula do eixo traseiro
= Silenciador naboca 3

= Aceleracdo transversal
= Ventilada via valvula do eixo traseiro

= Aceleracdo transversal
= Ventilada via valvula do eixo traseiro

= Funcdo de kneeling
= Funcdo de ventilacdo integrada
= Silenciador naboca 3

= Funcdo de kneeling
= Silenciador naboca 3

Referéncias cruzadas da eletrovalvula ECAS ProVia

PRO 4120000 Hyundai 559507K700 Neoplan 1101016529
81259026146
EvoBus A0003278525 Irisbus 41211013 81259026239
500310195
Hyundai 558028KZZ0 Orthaus 495068
Irizar 8015530
Kia 558028KZZ0 Paccar 1505294
Isuzo 1825637130 1506180
Mercedes-Benz 0003278525
lveco 41211013 Renault 5010143096
PRO 4120010 500310195 5010422345
Alexander Dennis 661657 Kinglong 29Y1-45025 Scania 1383956
AB4729000530 1934983
ABA0003276825 Krone 505820513 1934990
1934994
Daewoo 3425002880 Langendorf 1111648
Schmitz 1023612
DAF 1302682 Leyland 1302682
1343254 1343254 Schwarzmiiller ~ 36833
1505294 ABRA180
1506180 ABRBS811 Solaris Bus 1021402002
ABRA180
ABRBS811 Lohr F00257376 VDL Bus 28220102600
41343254
ERF 81259026146 MAN 270607361G 759000177
81259026146
EvoBus A0003276725 81259026239 Volvo 2070721
N2259026006
Faymonville 13769 VW 270607361F
Mercedes-Benz  A0003276725
Ford 4C463038AA Yutong 350601075
Foton 1618029600001 P r o\ , I a b

54




Referéncias cruzadas da eletrovalvula ECAS ProVia

MarcaEO Referéncia EO

PRO 4120020

Alexander Dennis AB4729000550

Ashok Leyland

DAF

Doll

FAW
Faymonville

Feldbinder

Goldhofer
Irisbus
Isuzo
Iveco

Kassbohrer

Kinglong
Kogel

Krone

Langendorf

Leyland

Lohr

MAN

Meiller

Neoplan

Nooteboom

442562004
1304587
1343255
ABRAQ90
ABRB810

7055976
7088657

2941605-55A

14177

083184
1042813

165646

41211012

1825639780

4121012

21145210032
21150110028

29Y11-45020

339077

505820672/0
5813398

111649

1304587
1343255
ABRAO90
ABRB810

F00295081

81259026145
81259026238
81259029145
N2259026005

798307/70009948
798857/70193564

81259026145
81259026238

16062
3478624

MarcaEO Referéncia EO

Renault

Scania

Schmitz

Schwarzmiiller

Tirsan

VDL Bus

Volvo

PRO 4120030

MAN

Neoplan

PRO 4120040

Mercedes-Benz

PRO 4120050

Doll

ERF
Goldhofer
Hyundai
Irisbus
lveco

Kia

Krone

MAN

Renault

Volvo

5010457434

1934984
1934991

052540
1066451
INS033-0018

38091
93651

21145210032
21150110028

9116823

20707214

81259026237
82259026237

81259026237

A0003278425

7093146

81259026144

168923

558018R900

41210M

41210M

558018R900

505821128
5813774

81259026144
81259029144

4729000540
5010143097
5010457151

20734168

MarcaEO Referéncia EO

PRO 412006 0

Alexander Dennis 662174

DAF 150130
1525422

EvoBus A0003279725

Foton 1618029600001

Irizar 8015529

MAN 270601361F

Mercedes-Benz  A0003279725

Shaanxi 6180J-3629112
VDL Bus 41150130
759000174
VW 270601361G
Yutong 3506-01316
PRO 4120070
Hyundai 558018KZZ0
Krone 5813774
5813774/1
MAN 81259026144
81259026230
81259029144
Neoplan 81259026230
Renault 5010143097

Provia

55

™



Substituicdo de valvulas ECAS1 por valvulas ProVia ECAS3

Visdo geral dos tipos de kits de reparacao

Uma troca sem problemas de uma valvula ECAS1para uma valvula ECAS3 requer kits de reparacdo especificos. Necessitaria de até 3
kits de reparacao para garantir a integracao adequada da valvula ECAS3 no sistema ECAS de um veiculo. Os tipos de kits de reparacao
sdo apresentados abaixo, agrupados pela respetiva funcao.

Ligacdo da eletrovalvula
Os kits de reparacdo sdo utilizados para permitir a transicdo de um tipo solenoide simples M27 (ECAS1) para solenoides tipo baioneta
DIN (ECAS3).

8946011342 4728809302
Cabo adaptador (1via) 3 cabos:

% J@% x cabo adaptador (1via)

4728809292
Cabo adaptador (2 vias)

1x cabo adaptador (2 vias)

4728809282
Cabo adaptador (3 vias)

Ligacdo elétrica

Os kits de reparacdo garantem aligacdo a boca elétrica correta.

O kit de reparacao 894 6011612 funciona como extensdo e configura as atribuicdes dos pinos de forma correta.
O kit de reparacdo 472 880 9312 - sem extensdo - também converte a atribuicdo dos pinos numa tomada.

894 6011612 4728809312
Adaptador (cabo de extens&o) Adaptador (cabo de extensdo e atribuicdo dos pinos)

Ligacao Voss

Versdes especificas ECASTtém uma boca de alimentacdo pneumatica Voss M16x1,5 enquanto as ECAS3 estdo equipadas comuma
boca Voss M22x1,5. Os kits de reparacdo permitem uma reducdo de M22x1,5 para M16x1,5 e garantem estanqueidade. Pode ser utilizada
aligacdo pneumatica existente do veiculo.

4728809322 4728809332
Adaptador Voss, 2x O-ring (M22x1,5 / M16x1,5),), anilha Adaptador Voss, O-ring (M22x1,5)

0@ 00 00

Ligacao pneumatica

Valvulas especificas ECAS1tém roscas métricas standard em todas as bocas de ar enquanto todas as valvulas ECAS3 tém roscas de
conectores métricos Voss. No caso destas valvulas, € necessario utilizar o kit de reparacdo 472 900 9312 para tornar aligacdo de ar
estanque.

4729009312
4x 0-ring

00 00 00 00 ProVia

56

™



Substituicao de valvulas ECAS1por
valvulas ProVia ECAS3 PRO 412 0010

PRO 412 0010 a utilizacao dos kits de reparacdo abaixo permite substituir as referéncias

cruzadas EO apresentadas.

4728809282
Cabo adaptador (3 vias)

MarcaEO Referéncia EO

Alexander Dennis AB4729000010

DAF

EvoBus

Faymonville

Irisbus

Langendorf

MAN

Mercedes-Benz

Neoplan

Paccar
Renault

Scania

VDL Bus

1249402
1506152
1505291R
1506179
527488

82416830000
A0003276225

3545

97106463
U401907801

111646

1169000
81259026154

A0003276225
11016528
102140300
81259026154
1505291R
5021170199

1934986
2089751

1249402
41249402

4728809282
Cabo adaptador (3 vias)

4729009312
4x 0-ring

00 00 00 0

DAF 1505290
1505292
EvoBus 8241562000
MAN 81259026117
Neoplan 81259026117
Paccar 1505290
1505292
Scania 1105670

4729009312
4x O-ring

00 00 00 00

MarcaEO Referéncia EO

DAF 1518917
Irisbus 41003307
lveco 41003307

™

Provia

57



Substituicao de valvulas ECAS1por
valvulas ProVia ECAS3 PRO 4120020

PRO 412 002 0 a utilizacdo dos kits de reparacdo abaixo permite substituir as referéncias

cruzadas EO apresentadas.

4728809292
Cabo adaptador (2 vias)

MarcaEO Referéncia EO

DAF 1249319
1518916
Feldbinder 1594
Kogel 324471
Krone 505810491/0
MAN 168275
81259026155
Neoplan 81259026155
Paccar ACHE898
Renault 5010235153
Scania 1347572
1934988
Schmitz 051347
VDL Bus 1249319
41249319
4728809312
Adaptador (cabo de extensdo e atribuicdo dos pinos)
DAF 1506181
Scania 1934993

58

4728809292
Cabo adaptador (2 vias)

4729009312
4x 0-ring

00 00 00 0

Goldhofer 164786

MAN 81259026132

Meiller 39004927
796967

Neoplan 81259026132

Schmitz 050703

4729009312
4x O-ring

00 00 00 00

MarcaEO Referéncia EO

Irisbus 41003310

lveco 41003310

Provia



Substituicao de valvulas ECAS1por
valvulas ProVia ECAS3 PRO 412 0050

PRO 412 005 0 a utilizacdo dos kits de reparacao abaixo permite substituir as referéncias

cruzadas EO apresentadas.

8946011342
Cabo adaptador (1via)

4728809332
Adaptador Voss, O-ring (M22x1,5)

MarcaEO Referéncia EO

4728809332
Adaptador Voss, O-ring (M22x1,5)

0

MarcaEO Referéncia EO

EvoBus A0003276325 Neoplan 81259026144
Irisbus U401907802
Kogel 325209
Krone 505810492
5810492
MAN 81259026144
Mercedes-Benz  A0003276325
Neoplan 102140210
Scania 1934989
8946011342
Cabo adaptador (1via)
4729009312
4x 0-ring @3
@@ @@ @(@ @(@ 4729009312
4x 0-ring
4728809322 @@ ©® @@ @@
Adaptador Voss, 2x O-ring (M22x1,5
/ M16x1,5),), anilha 4728809322

o 00

MarcaEO Referéncia EO

Irisbus 41003308

Iveco 41003308

Adaptador Voss, 2x 0-ring (M22x1,5
/ M16x1,5),), anilha

0@ 00

EvoBus 8241563000
MAN 1213753
81259026113
Neoplan 11016526
102140200
81259026113
Renault 5810112384
Schmitz 50704

8946011612
Adaptador (cabo de extens&o)

4728809332
Adaptador Voss, O-ring (M22x1,5)

MarcaEO Referéncia EO

Renault 5010422018

Provia

59

™



Sensor de altura ECAS

Na suspensdo pneumatica controlada eletronicamente (ECAS), um sensor de
altura, ligado ao seu eixo através de um braco de alavanca, monitoriza a distancia
entre o eixo e a carrocaria do veiculo e reporta a ECU através do cabo do sensor.
Este é o ponto inicial no processo de controlo eletronico da estabilidade de
camides.

Generalidades

= Quatro versdes do sensor de altura ECAS ProVia. Compativeis com uma ampla
gama de camides e autocarros, para aplicacdes em veiculos comerciais ligeiros,
medios e pesados.

= Um design robusto oferece maior longevidade do que outras marcas
econoémicas. Preco competitivo sem comprometer a seguranca.

= Concebido e fabricado na Europa.

Caracteristicas principais

= Método de medicdo indutivo, fidvel

= Movimento rotativo preciso da armadura

= Adaptado para trabalhar em qualquer lado do veiculo

= Disponiveis trés versdes de alavanca em cruz e uma versdo de alavancareta

Normas e Qualidade

= Tensdo de alimentacdo: IMPULSO 8 —16 V CC
= Consumo de corrente: max. 90 mA

= Ligacdo elétrica: baioneta SO 15170

= |ntervalo de temperatura: -40°Ca +80°C

= Protecdo de acordo com IS0 20653: P 6K9K

Caracteristica EO original ProVia

Média do nercadeo
pos—venda*

Vida atil do produte (ciclos) W WW_ W«..—————J

Engennarin o Teste [ it MPRZZ 7777z VPZZZs ]
Produgio / Origen AT 7 Y, WP, 2% ]

Referéncia ProVia Tipo de alavanca
PRO 4120300 Alavancareta
PRO 4120310 Alavanca em cruz
PRO 4120320 Alavanca em cruz
PRO 4120330 Alavanca em cruz

* Produto alfernative médio de baixa especitficagdo

Tolerancia da curva de caracteristicas

t,oo — t, = 1508 us
to —t,=14624 ps
o — 1, = 1428 uis

60

Provia

™



Referéncias cruzadas de sensor de altura ECAS ProVia

MarcaEO Referéncia EO

PRO 4120300

Alexander Dennis 662172

DAF

Doll
Faymonville
Irizar

Iveco
Kassbohrer
Kogel

Krone
Langendorf
Lecitrailer

Leyland

Lohr
Meiller

Nooteboom

1365935
ABRA506

7119045

214004

8015544

M78121482

21151103152

6503143/0

515005712

1273177

4501002

1365935
ABRA506

A05101487

798385/70182397

3478622

MarcaEO Referéncia EO

Otokar

Paccar

Renault

Scania

Schmitz

Schwarzmiiller

Tirsan

VDL Bus

Volvo

PRO 4120310

CNHTC

Daewoo

DAF

EvoBus

www.wabco.info/i/1074

AlF2063
1365935
5010422344
1495828
1934584
2099046
1055349
86461
21151103152
2026243
262643
759000181

WA4410501000

WG9925715101/1

3425002890

1524843

A0025426718

GETITON
})’ Google Play

www.wabco.info/i/1075

MarcaEO Referéncia EO

FAW 3614315-Y671/A
Hyundai 558508D000
Irisbus 41200708
lveco 41200708
Kia 558508D000
MAN 81259370040
Mercedes-Benz  A0025426718
Scania 1448082
1934585
PRO 4120320
EvoBus A0035422618
Mercedes-Benz 0035422618
Paccar 152881
Scania 1934586
PRO 4120330
MAN 81259370040
Neoplan 81259370040

Provia

61

™



Serpentinas e tubos retos

As serpentinas ProVia sdo aplicadas em sistemas de travoes pneumaticos

como ligacdo flexivel entre o veiculo trator e o semirreboque

Generalidades

= Uma serpentina multicamadas
= A camada exterior de PA12 proporciona resisténcia a fatores de risco
especificos e funciona como indicador de desgaste
= Complexidade reduzida, uma vez que as versdes ProVia sao compativeis
com uma vasta gama de sistemas EO

Caracteristicas principais

= Pecaresistente as dobras para evitar danos na espira
= Adaptadores emlatao

= |ntervalo de temperatura: de -40°Ca +100°C

Normas

= Todos os tubos ProVia cumprem a norma ISO7628
= Além disso, as serpentinas sdo certificadas de acordo com alS07375

Caracteristica

EO om'ﬁr'//\a/

Prolia

Média do rercado

pos—venda*

Moaterial da estrutura

Resisténcia guiraica

Intervalo de terperatura (° C)

Protecho da superficie

Padréo de gualidade

Serpentinas

Dirmensées

Flexibididade

dos adaptadores

= Norma:ISO7375 /1S0 7628

= Cor: Preto, Tamanho: 12x1,5 mm

= Comprimento de trabalho: 4 m

= Pressdo max. de funcionamento: 10 bar

A i S A
7 i
i

Referéncia ProVia Adaptadores

PRO 711056 0 M16x1,5 macho / M16x1,5 macho
PRO 711057 0 M16x1,5 macho / M16x1,5 macho
PRO 7110580 M22x1,5 macho / M22x1,5 macho
PRO 711059 0 M22x1,5 macho / M22x1,5 macho
PRO 7110600 M16x1,5 macho / M18x1,5 fémea
PRO 7110610 M16x1,5 macho / M18x1,5 fémea
PRO 7110620 M18x1,5 fémea / M18x1,5 fémea
PRO 7110630 M18x1,5 fémea / M18x1,5 fémea

7 i i
g2z |

LA A

I

* Produte alfernative médio de baixa especificagéo

I i i
AL i

Tubos retos

= Norma:1S0 7628
= Cor:Preto

= Comprimento de trabalho: 25 m

= Pressdo max. de funcionamento: 12,5 bar

Cor da protecao contra
dobras

Vermelho
Amarelo
Vermelho

Amarelo

PRO 251106 6
PRO 251108 6
PRO 251110 6
PRO 2511126
PRO 2511156

Qezzz:

Wrzzzz: )
Wrzzzz: )
Vzzzz ]
TR

Vizzzz: |

Referéncia ProVia Tamanho

6x1,0 mm
8x1,0 mm
10x1,0 mm
12x1,5 mm
15x1,5 mm

Vermelho
Amarelo
Vermelho

Amarelo

62

Provia

™



Cabeca de acoplamento

Permite a ligacdo pneumatica entre um camido e um reboque. Permite ligar
duas linhas separadas de alimentacao e controlo, evitando um acoplamento
incorreto

Generalidades

= Norma de desempenho ISO 1728

= Design simplificado do corpo, resistente a condi¢8es climatéricas dificeis
= Coberturaresistente de protecdo contra o pé

Camido Reboque

= Automatico = Norma

= M16x1,5 = M16x1,5

= Linha de alimentacdo + assisténcia = Linha de alimentacdo + assisténcia
= Amarelo + Vermelho = Amarelo + Vermelho

= Com valvula

Média do rercado
pos—venda*

Endurscirvanre D UIR IR T Pz ]
weoptonsssstermmpinanse) LR U 7
sl 7777 7 7 —
Resistincin & corvosiio (horas) DT ]

Fuga +80 °C (enitmmin) WAL D007 V0t Mz

Caracteristica EO original Prolia

Engenharia e Teste WWM ; 5 M—_—————J
Presgs s Omigems TTTIT T OIITT T ]

* Produte alfernative médio de baixa especificagéo

Referéncia ProVia Tipo de veiculo Cobertura Comentarios
PRO 2002210 Trator ISO 1728 Vermelho M16x1,5 com valvula
PRO 2002220 Trator ISO 1728 Amarelo M16x1,5 com valvula
PRO 2000210 Reboque IS0 1728 Vermelho M16x1,5 fluxo livre
PRO 200 022 0 Reboque ISO 1728 Amarelo M16x1,5 fluxo livre

™

Provia

63



Acessorios elétricos

A gama de acessdrios elétricos ProVia oferece uma selecdo completa de
solucdes para a ligacdo entre camido e reboque. A gama ProVia inclui tomadas,
fichas, cabos adaptadores e cabos de 7 e 15 polos.

Generalidades
= Fabricados na Europa para as necessidades do mercado global
= Compativeis com a maior gama de camibes e reboques

Caracteristicas principais

= Gama de acessorios elétricos ProVia em conformidade com as normas ISO

= Compativeis com ABS (5 polos) e EBS (7 polos)

= Cabo adaptador que permite aligacdo de 15 polos a 2x 7 polos

= Tomadas com roscas e claraidentificacdo dos pinos, sem necessidade de

ferramentas especiais para ainstalacao

= Cabos: 3,5 m de comprimento de trabalho; protecdo contra dobras;
fabricados em poliuretano robusto

= Tomadas: terminais com parafusos e codificacdo por cores para uma facil
ligacdo

= Fichas: protegidas por vedante

Normas e Qualidade

= Toda a gama de acessorios elétricos ProVia tem certificacdo ADR/GGVS

= Intervalo de funcionamento de -40°Ca +80 °C

= (Cabo enrolado ABS/EBS 7 polos, tomada de 7 pinos e ficha de 7 polos, em
cumprimento danormalSO 7638

= (Cabo enrolado de 15 polos, cabo adaptador, tomada de 15 pinos e ficha de 15
polos, em cumprimento da normaISO 12098

= Conectores em cumprimento da normalISO 4091

Média do nercado

Coaracteristica EO original ProVia .
poés—venda*

Intervalo de terperatura (- €) I D07, CHHRAPRI | Mo ]
Comprimente rinine Iz 777 Ml R7 | VPP2od
Dibmetro da espive [ LITLL R LI O i

Niero de espivas AP0 VIR 7R 770, | P27 ]
Qualidade / Certificagio A R0 7 Wz 77, | 2 ]
Produgio / Origenn [IALALZH2 7 VP27 Vo7 ]

Provia

64

* Produte alfernative médio de baixa

™

especificagdo



Cabos enrolados

Referéncia ProVia PRO 5310000 PRO 5310010 PRO 5310020

Produto

Descricao

Tensao (V)
Numero de espiras

Material de revestimento da
espira

Cor da espira

Diametro da espira
Comprimento de trabalho
Extensao do cabo permitida

Secc6es transversais
condutoras

Intervalo de temperatura
Cor da protecao contra
dobras

Certificacoes

24V
29 +2

PU

preto
505
35m
4.0m

2x15mm’

vermelho

Cabo enrolado ABS/EBS 7 polos

3x15mm’ +2x 4 mm’ +

-40°Ca+80°C

ISO 7638,1S0O 4091,

Cabo enrolado 15 polos

3x2,5mm’ +10x 1,5 mm’ +
2x 15 mm’

-40°Ca+80°C

IS0 12098,1S0 4091,

24V
26 +2

PU

preto
60 5
35m
40m

azul

Adaptador enrolado 15 polos

para 2x 7 polos
24V
36 +2

PU

preto
405
35m
40m

6x 1,0 mm’ +1x 1,5 mm’
-40°Ca+80°C
preto

ISO 12098, 1S0 4091,

GGVS/ADR GGVS/ADR GGVS/ADR
Fichas e Tomadas

Referéncia ProVia PRO 531000 2 PRO 5310012 PRO 5310102 PRO 5310112
Produto
Descricdo Tomada ABS/EBS 7 pinos Tomada 15 pinos Ficha ABS/EBS 7 polos Ficha 15 polos
Tensdo (V) 24V 24V 24V 24V
Intervalo de ~40°Ca+80°C ~40°Ca+80°C ~40°Ca+80°C ~40°Ca+80°C
temperatura
Tipo c!e montagem roscado roscado roscado roscado
dos pinos
Codificacdo por cores sim sim sim sim
Certificaces ISO 7638,1S0 4091, ISO 12098, IS0 4091, ISO 7638,1S0 4091, I1SO 12098, IS0 4091,

¢ GGVS/ADR GGVS/ADR GGVS/ADR ADR/GGVS

Provia

65

™



Servoembraiagem

A servoembraiagem permite ao condutor desengatar e
engatar a embraiagem exercendo uma forca minima no pedal.
A servoembraiagem é um dispositivo atuador da embraiagem
hidraulica, assistido pneumaticamente, que permite um
acionamento suave e preciso da embraiagem no veiculo.

Generalidades

= A gama ProVia é constituida por diversas versées com oleo
de travbes e 6leo mineral, que satisfazem os requisitos dos
principais fabricantes de EO.

= A servoembraiagem ProVia é a opcao mais segura quando a
qualidade da peca de origem ja ndo compensa dado o valor do
veiculo

= Concebida para cobrir uma vasta gama de referéncias EO

Caracteristicas principais

= Elevada resisténcia a corrosdo comprovada no teste de spray
salino neutrode 96 h

= Baixa frequéncia de fugas para um desempenho fiavel do
produto e uma qualidade consistente

Média do rercado

Caracteristica EO original ProVia pbs—venda*
Qualidade W WW/I— W
Vida a1l do produto (cictos) VA 007 V7777, ) Y27 ]

Resisténcia & corrosdo (horas)
Fuga —40 °C (ern3/pain)
Fuga +80 °C (crnZ/hnin)

Produgdo / Origem

Pzzzzzzz777 Bl i
Vrzzz7z7707 O P

§

sy sy

wrsss

Referenqa Tama-

PRO 0510010 Oleo mineral Madulo de sensor de altura eletrénico
PRO 051002 0 Oleo mineral Madulo de sensor de altura eletrénico
PRO 0510030 Oleo mineral Maddulo de sensor de altura eletronico
PRO 051004 0 | Oleo detravoes | Indicador de desgaste mecanico

PRO 0510050 | Oleodetravdes | Indicador de desgaste mecanico

PRO 051006 0 | Oleodetravées | Indicador de desgaste mecanico

PRO 0510070 | Oleodetravdes | Indicador de desgaste mecanico
PRO 0510080 | Oleodetravdes | Modulo de sensor de altura eletronico
PRO 0510090 | Oleodetravées | Indicador de desgaste mecanico

PRO 0510100 | Oleodetravdes | Indicador de desgaste mecanico

PRO 4110110 Oleo mineral Médulo de sensor de altura eletronico

AN A R KA A A A B KB

1-4: M14x1,5; 11: M22x1,5 Voss 230
1-4: M14x1,5; 11: M22x1,5 Voss 230
1-4: Adaptadores especiais; 11: M16x1,5
1-4: M14x1,5; 11,21:M16x1,5

1-4: M14x1,5; 11,21: M16x1,5

1-4: M14x1,5; 11,21: M16x1,5

1-4: M14x1,5; 1:M16x1,5

1-4: Adaptadores especiais; 11: M16x1,5
1-4: M14x1,5; 11:M22x1,5 Voss 230
1-4: M14x1,5; 11: M22x1,5 Voss 230
1-4: M14x1,5; 11: M22x1,5 Voss 230

66

* Produto alternative médio de baixa

ProVia

espectficagcho



Referéncias cruzadas da servoembraiagem ProVia

MarcaEO Referéncia EO

PRO 0510010
MAN 81307256116
Neoplan 81307256116
PRO 0510020
DAF 1506465
MAN 81307256084
81307256107
81307259084
Neoplan 81307256084
Paccar 1506465R
Scania 1935599
PRO 0510030
DAF 1527600
MAN 81307256104
Mercedes-Benz  A0002540447
Neoplan 81307256104
Paccar 1527600
Scania 1935609
PRO 0510040
Daewoo 3329101150
3329101151
DAF 1506466
FAW 1602305A70A
Ford 7C467K626AA
Hino S31A0-E0780
Hyundai 4170077000K
Kamaz 501006570
Kinglong 216500010
Renault 501006570

MarcaEO Referéncia EO

Scania 1935601

Van Hool 10730817

Yutong 160400241

PRO 051005 0

FAW 1602305A70A/B
1602305A7A

Yutong 160400455

PRO 051006 0

Alexander Dennis 6573091
659826

DAF 1506467

FAW 160230576 A

Foton 1612516205010

IrisBus 5010556022

Iveco 5010556022

Kinglong 16MC104010
216500050

MAN N2307160011

Paccar 1506467

Scania 1935602

Van Hool 10709118

Yutong 160400213

ZF 0501006375
0501006795

PRO 051007 0

CNHTC WG8701230003
WG9725230041/2
WG9725230041/4
WG9725230051/2

Foton 1432116280002

Kinglong 16MC104010C1

MarcaEO Referéncia EO

PRO 0510080

DAF 1505143
1506464
1506468

EvoBus A0002540047
A0002541247
A0002952818

Mercedes-Benz  A0002540047
A0002541247
A0002952818

Paccar 1505143R
1506464

Renault 5021170437

Scania 1935608

PRO 0510090

MAZ 9700514370

PRO 0510100

MAZ 9700514570

PRO 4110110

MAN 81307256115

Neoplan 81307256115

Provia

67

™



Provia

68



Listas de indices
Lista de referéncias
cruzadas

Provia



indice por nome de peca ProVia

Atuadordetravagem.............. 35

Atuador de travagem de duplo

diafragma........... ... ... ... 40
Cabecadeacoplamento. ........... 63
Cabecadocompressor ............ 21
Elemento de aquecimento. . ........ 12
EletrovalvulaECAS ............. .. 53
Filtro. ... 13

70

Pastilhas dos travdes. ... .......... 43
Secadordear .............. ... ... 8
SensordealturaECAS. .. .......... 60
Sensor de velocidadedaroda. . ... ... 31
Serpentinasetubosretos . .. ....... 62
Servoembraiagem. . .............. 66
Unidade de processamentodear. . . .. 10

Valvula de controlo de altura manual. . .52

Valvula de desbloqueio do reboque. . . . 27

Valvula de multiprotecéo . .. .. ... .. 15
Valvula de protecdo de 4 circuitos. . . . . 16
Valvuladerelé. . ................. 25
Valvula derelé deemergéncia . ... ... 29
Valvuladotravdodepé ............ 23
Valvula limitadora de press@o. . ... ... 18

Valvula niveladora da cabina (CLV) . . . .50

Valvula niveladorado chassis. .. ... .. 48

Provia



Indice por referéncia ProVia

ReferénciaProVia Pagina

3401750002......... 44
3401950002......... 44
3402250002 ........ 44
3403220002 ........ 44
3409010502......... 44
3409010602......... 44
3409010612 ......... 44
3409010702......... 44
3409010712 ......... 44
3409010722......... 44
3409010732......... 44
3409020002 ........ 44
3409020012......... 44
3409020022 ........ 44
3409020032 ........ 44
3409020042 ........ 44
3409020052 ........ 44
3409021912 ......... 44
3409021922......... 44
3409022202, ........ 44
3409022212......... 44
3409022222......... 44
3409022232, ........ 44
3409032202......... 44
3409040002 ........ 44
3409040012......... 44
3409040022 ........ 44
3409040032 ........ 44
3409040042 ........ 44
3409040052 ........ 44
4728809282.......... 56
4728809292.......... 56
4728809302.......... 56
4728809312.......... 56

ReferénciaProVia Pagina

4728809322.......... 56
4728809332.......... 56
4729009312.......... 56
8946011342 .......... 56
8946011612........... 56
PROO0O00060......... 41
PROO0O000O70 ......... 4
PRO0O0O00080......... Ly
PROO0O0009O0......... 4
PRO0O0O0O0100 ......... 1
PROOOOOMO. ......... 1
PRO0O000120 ......... 1
PROO0O00O130 ......... 1
PROO0O00O170.......... 1
PRO0O0O0OO180 ......... 1
PRO0060010 ........ 48
PRO0060020........ 48
PRO0060030........ 48
PRO0060040........ 48
PRO0070010......... 50
PROO0070030 ........ 50
PRO 0070070 ........ 50
PRO0070100......... 50
PROO0O70MO0......... 50
PRO0070230 ........ 50
PRO0070280 ........ 50
PRO0070300........ 50
PRO0070360 ........ 50
PRO0102002.......... 13
PRO0103000 ......... 19
PRO0103010.......... 19
PRO0103020 ......... 19
PRO0103140.......... 19
PRO0103170.......... 19

ReferénciaProVia Pagina

PRO0O103180.......... 19
PRO0103320.......... 19
PRO0103330 ......... 19
PROO0110000.......... 25
PROOMOO10 .......... 25
PROO0110020.......... 25
PROO110030.......... 25
PRO0110040.......... 25
PROO110050.......... 25
PROO10060.......... 25
PROO10070.......... 25
PROO10080.......... 25
PROO110090.......... 25
PRO0150040 ......... 19
PRO0O150050 ......... 19
PRO0150260.......... 19
PRO0O150680 ......... 19
PRO0150720.......... 19
PRO0150730.......... 19
PROO0155120.......... 19
PRO0320000......... 32
PRO0320010 ......... 32
PRO0320020......... 32
PRO0320030......... 32
PRO0320040......... 32
PRO0320050......... 32
PRO0320060......... 32
PRO0320070 ......... 32
PRO0320080......... 32
PRO0320090......... 32
PRO0320100 ......... 32
PRO0320110.......... 32
PRO0320120.......... 32
PRO0320130.......... 32

Referéncia ProVia Pagina

PRO0320140 ......... 32
PRO0320150.......... 32
PRO0320160.......... 32
PRO0320200......... 52
PRO0321200.......... 52
PRO0322200......... 52
PRO0510010.......... 66
PRO0510020 ......... 66
PRO0510030 ......... 66
PRO0510040 ......... 66
PRO 0510050 ......... 66
PRO 0510060 ......... 66
PRO0510070.......... 66
PRO 0510080 ......... 66
PRO0510090 ......... 66
PRO0510100.......... 66
PRO1001000.......... 10
PRO1220010.......... 16
PRO1220020.......... 16
PRO1220030.......... 16
PRO1220040.......... 16
PRO1220050........... 8
PRO1220060........... 8
PRO1220070........... 8
PRO1220080........... 8
PRO1240022.......... 13
PRO1540022.......... 22
PRO2000210.......... 63
PRO2000220......... 63
PRO2002210.......... 63
PRO2002220 ......... 63
PRO2511066.......... 62
PRO2511086.......... 62
PRO251106 .......... 62

ProVia

Al



Indice por referéncia ProVia

ReferénciaProVia Pagina

PRO2511126 .......... 62
PRO251156 .......... 62
PRO3150080 ......... 23
PRO3150770.......... 23
PRO3151800.......... 23
PRO3152630.......... 23
PRO3152640.......... 23
PRO3529222 ......... 22
PRO 3922000 ......... 4
PRO3922010.......... 4
PRO 3922020 ......... 1
PRO 3922030 ......... 1
PRO3922040......... Y|
PRO 3931000 ......... 1
PRO3931010.......... 1
PRO3931020.......... 1
PRO3931030.......... Ly |
PRO 3932000 ......... M
PRO3932010.......... Ly |
PRO 3932020 ......... M
PRO3932030......... M
PRO3932040......... Ly
PRO 4000010 .......... 8
PRO4000020.......... 8

72

ReferénciaProVia Pagina

PRO4009202......... 12
PRO4100010........... 8
PRO4100020 .......... 8
PRO4100030 .......... 8
PRO4100040 .......... 8
PRO4109202.......... 12
PRO4110110........... 66
PRO 4120000 ........ 54
PRO4120010......... 54
PRO4120020......... 54
PRO4120030 ........ 54
PRO 4120040 ........ 54
PRO 4120050 ........ 54
PRO 4120060 ........ 54
PRO4120070......... 54
PRO 4120300 ........ 60
PRO4120310......... 60
PRO4120320......... 60
PRO4120330......... 60
PRO 4170040......... 50
PRO 4200010 ......... 36
PRO 4210020.......... 36
PRO 4210040 ......... 36
PRO 4300010 ......... 36

ReferénciaProVia Pagina

PRO4310010.......... 36
PRO4320010 ......... 36
PRO4611010 .......... 37
PRO4800100 ......... 37
PRO4810120.......... 37
PRO 4810500 ......... 37
PRO4910010.......... 36
PRO 4910020 ......... 36
PRO 4910030 ......... 36
PRO 4910040 ......... 36
PRO 4920010 ......... 36
PRO 4920020 ......... 36
PRO 4920030 ......... 36
PRO 4920050 ......... 36
PRO 4920060 ......... 36
PRO4990010 ......... 36
PRO5109202.......... 22
PRO5109302.......... 22
PRO5270010.......... 27
PRO5270020 ......... 27
PRO5270040 ......... 27
PRO5270050 ......... 27
PRO 5270060 ......... 27
PRO5310000 ......... 65

Referéncia ProVia Pagina

PRO5310002.......... 65
PRO5310010.......... 65
PRO5310012.......... 65
PRO5310020.......... 65
PRO5310102.......... 65
PRO5310M2 .......... 65
PRO6480010 ......... 29
PRO6480020......... 29
PRO6480030......... 29
PRO6480040......... 29
PRO7049322 ......... 22
PRO710560.......... 62
PRO7110570.......... 62
PRO710580.......... 62
PRO7110590.......... 62
PRO7110600.......... 62
PRO7110610 .......... 62
PRO7110620.......... 62
PRO710630.......... 62
PRO7120190.......... 4
PRO9340050......... 15

Provia

™



Referéencia EO - Referéncia ProVia

Referéncia EO Referéncia ProVia / produto Pagina Referéncia EO Referéncia ProVia / produto Pagina
Alexander Dennis 509290040 3409010612 Pastilhasdostravoes. . .... 43
6573091 PRO 0510060 Servoembraiagem. . ... ... 66 509290050 3409010612 Pastilhasdostravoes. ... .. 43
659826 PRO 051006 0 Servoembraiagem. ... .... 66 509290060 3409010712 Pastilhasdostravoes. ... .. 43
661657 PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. . .. .. .. 53 509290070 3409010722 Pastilhasdostravoes. .. ... 43
662172 PRO 4120300 Sensor de alturaECAS . . . .. 60 509290080 3409010712 Pastilhasdostravoes. .. ... 43
662174 PRO 412006 0 EletrovalvulaECAS. . ...... 53 509290090 3409010722 Pastilhasdostravoes. .. ... 43
AB4729000530  PRO4120010 EletrovalvulaECAS. . . . . 53 | 509290100 ~ 3409010612 Pastilhasdostraves. ... .. 43
AB4729000550  PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. . . .. 53 | 509290220 3409010612 Pastilhasdostravdes. ... .. 43
AB9347142110 PRO1220030 Valvula de protecio de 4 509290230 3409010712 Pastihasdostraves. . .. .. 43

creuitos. . ...l 16 | 536270020 3409010702 Pastilhas dos travées. . . . . . 43
ABA0003276825 PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. . ... 53 980102570 3409010702 Pastilhas dos travées. . . . .. 43
u isuzu astilhas dos travées . . . . ..
Anadolouls 980102750 3409010612 Pastilhasd 0 43
377774192051 PRO 3150770 Pastilhas dostravoes. .. ... 43 980102920 3409010702 Pastilhas dostravoes. ..... 43
Ashok Leyland 980102930 3409010612 Pastilhasdostravoes. ... .. 43
442562004 PRO 4120020 Eletrovalvula ECAS 53 980106200 3409010702 Pastilhasdostravoes. ... .. 43
. 980106210 3409010612 Pastilhasdostravbes. . .... 43
Beiben
980106350 3409010612 Pastilhasdostravoes. .. ... 43
1288910046 PRO 007 030 0 Valvula niveladora da cabina
(CLV) .o oo 50 | 980106360 3409010702 Pastilhasdostravoes. . .. .. 43
Bell Equipment (SA) 980106430 3409010612 Pastilhasdostravées. . .... 43
980106440 3409010712 Pastilhasdostravoes. ... .. 43
220949 PRO0102002 Filtro .................. 13
980106450 3409010722 Pastilhasdostravbes. .. ... 43
Benalu . _
980106950 3409010712 Pastilhasdostravées. .. ... 43
005252200 PRO5270010 :/eag‘c’):'jede desblogueio do L7 | 980106960 3409010722 Pastihasdos traves .. . . . . 43
605323000  PRO5270040 Valvulade desbloqueio do 980107090 3409010612 Pastilhas dostravoes . . . . .. 43
reboque................ 27 | 980107240 3409010612 Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
FO01572 PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . . 980107250 3409010722 Pastilhas dos travées. . . . .. 43
48
980107260 3409010712 Pastilhasdostravées. .. ... 43
F001882 PRO 0320200 Valvula de controlo de altura
manual. . .. 52 | 980108150 3409010612 Pastilhas dostravoes. . .. .. 43
F005268 PRO 006 0010 Valvulaniveladorado chassis .. | 980108160 3409010712 Pastilhasdostraves .. .. .. 43
48 980108170 3409010722 Pastilhasdostravées. .. ... 43
Bendix CAMC
272897 PRO0102002 Filtro .................. 13 | 50H08-01060 PRO0070300 Valvulaniveladora da cabina
Bova (CLV) o 50
204552 3409010702 Pastilhasdostravoes. ... .. 43 CNHTC
BPW WG1642440051/1 PRO 007 0010 Valvulaniveladora da cabina
CLV) o 50
243109200 PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassisA.rS. WG8701230003 PRO 0510070 Servoembraiagem . . . . . 66

WG9719360005/1 PRO 3150770 Pastilhas dos travdes . . .43
243112800 PRO 0320200 Valvula de controlo de altura

manual. . ....... .. 52

243113500 PRO 006 0010 Valvula niveladora do chassis . . P "
i rovia

73




Referéncia EO Referéncia ProVia / produto Pagina
WG9725230041/2 PRO0510070 Servoembraiagem . . . .. 66
WG9725230041/4 PRO 0510070 Servoembraiagem . . . . . 66
WG9725230051/2 PRO 0510070 Servoembraiagem . .. .. 66
WG9925715101/1 PRO4120310 Sensor de altura ECAS . .60
CvVs
430001-01 PRO0102002 Filtro .................. 13
Daewoo
3329101150 PRO 0510040 Servoembraiagem........ 66
3329101151 PRO 0510040 Servoembraiagem........ 66
3425002880 PRO4120010 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
3425002890 PRO4120310 SensordealturaECAS. .. .. 60
3454402440 PR0O0103000 Valvulalimitadora de pressdo . .

18
4750103010 PRO 0103010 Valvulalimitadora de pressdo . .
18
DAF
0699387 PRO0102002 Filtro .................. 13
0867215R PRO 4210020 Atuadordetravagem...... 35
150130 PRO 412006 0 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
1270263 PRO 492006 0 Atuador detravagem. ..... 35
1302682 PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
1304587 PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
1315698 PRO 0320000 Sensor de velocidade daroda. .
31
1343254 PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
1343255 PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
1359971 PRO 648 0010 Valvuladerele de emergéncia. .
29
1361393 PRO 0320000 Sensor de velocidade daroda. .
31
1365935 PRO 4120300 SensordealturaECAS. .. .. 60
1391510 PRO1240002 Filtro .................. 13
1400071 PRO 0320100 Sensor de velocidadedaroda. .
31
1406784 PRO 0103020 Valvulalimitadora de pressao . .
18
1436901 3401750002 Pastilhasdostravoes. . . . .. 43
1439324 3409010702 Pastilhasdostravbes. ... .. 43
1439553 PRO1240002 Filtro .................. 13
1487296 PRO 4210020 Atuador detravagem. ..... 35
1487296R PRO 4210020 Atuador detravagem. ... .. 35
1504900R PRO0102002 Filtro .................. 13
1504903 PRO0110020 Valvuladerelé ........... 25
1504929 PR0O 0320010 Sensor de velocidade daroda. .

74

31

Referéncia EO

1504951

1504971
1505033R
1505034
1505081

1505095

1505097

1505114R
1505115R
1505119
1505128
1505143
1505191R
1505198R
1505199R
1505215

1505230

1505294
1505392

1505410
1505463R
1505967
1506003

1506100

1506149

1506180
1506390
1506409
1506410
1506464
1506465
1506466
1506467
1506468

Referéncia ProVia / produto

PRO 0320000

PRO 3151800
PRO 1220050
PRO 1220050
PRO 007 0010

PRO 0150050

PRO 0150720

PRO 4300010
PRO 4310010

PRO 4000010
PRO 9340050
PRO 051008 0
PRO 4200010
PRO 4300010
PRO 4310010

PRO 0320030

PRO 1001000

PRO 4120010
PRO 0103000

PRO 011004 0
PRO 4910010
PRO 4100030
PRO 0320010

PRO 0320200

PRO 0320100

PRO 4120010
PRO 4210040
PRO 4000010
PRO 4000010
PRO 0510080
PRO 0510020
PRO 0510040
PRO 051006 0
PRO 0510080

Pagina

Sensor de velocidade daroda. .
31
Pastilhas dos travbes . . . . . . 43
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50
Valvula limitadora de pressdo . .
18
Valvula limitadora de pressao . .
18
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Secadordear............. 8
Valvula de multiprotecao .. .15
Servoembraiagem. . ... ... 66
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . .. . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Sensor de velocidade daroda. .
31
Unidade de processamento de
= | 10
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Valvula limitadora de pressdo . .
18
Valvuladerelé ........... 25
Atuador detravagem . . . . .. 35
Secadordear............. 8

Sensor de velocidade daroda. .
31

Valvula de controlo de altura

Sensor de velocidade daroda. .

31
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Atuador de travagem . . . . .. 35
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Servoembraiagem . ... .... 66
Servoembraiagem . ....... 66
Servoembraiagem ... ... .. 66
Servoembraiagem ... ... .. 66
Servoembraiagem . ... .... 66

ProVia



Referéncia EO

1506485
1506681
1517895

1517963
1517964
1517965
1517967
1517970
1517978
1518008

1518009

1518065
1518113

1518115

1518116

1518168
1518267
1518271

1518674
1518724

1519152
1519158
1519162
1519176R
1519202R
1519211R
1519310

1519312

1519332
1519378
1519442
1522226
1523549
1523549R
1524015

1524581

Referéncia ProVia / produto

PRO 011006 0
PRO 4800100
PRO 0150040

PRO 4100030
PRO 122006 0
PRO 1220050
PRO 410004 0
PRO 122006 0
PRO 122008 0
PRO 0320030

PRO 0320110

PRO 315264 0
PRO 0103010

PRO 0103140

PRO 0103170

PRO 4000010
PRO 0110030
PRO 0110000
PRO 1220050
PRO 0320000

PRO 4200010
PRO 4210020
PRO 492006 0
PRO 4300010
PRO 400 0010
PRO 9340050
PRO 648 0030

PRO 648 0040

PRO 0110010

PRO 4810120
PRO 4800100
PRO 315263 0
PRO 4210020
PRO 4210020
PRO 0150720

PRO 4800100

Pagina
Vdlvuladerelé ........... 25
Atuador de travagem . . . . .. 35

Valvula limitadora de pressao . .

18
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Sensor de velocidade daroda. .

31
Sensor de velocidade daroda. .

31
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43

Valvula limitadora de pressao . .

18
Valvula limitadora de pressao . .
18
Valvula limitadora de pressao . .
18
Secadordear............. 8
Valvuladerelé . .......... 25
Valvuladerele ......... .. 25
Secadordear............. 8

Sensor de velocidade daroda. .

31
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Secadordear............. 8
Valvula de multiprotecao .. .15
Valvula de relé de emergéncia. .

29
Valvula de relé de emergéncia. .

29
Valvuladerelé ........... 25
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Valvula limitadora de pressao . .

18
Atuador de travagem . .. . .. 35

Referéncia EO

1524828

1524843
1525422
1526572
1526796
1527168R
1527600
1527601R
1527756
1528230R
1530832
1530833
1531495

1531547

1531548

1531568

1617343
1628064
1725688

1778552

1778554

1797053
1800830
1850203

1862600

1862602

1869290

1870628

1878030
5021172710
699387

Referéncia ProVia / produto

PRO 0320040

PRO 4120310

PRO 412006 0
PRO 492006 0
PRO 400 0010
PRO 4810500
PRO 0510030
PRO 4810500
PRO 010 200 2
PRO 4810500
PRO 4800100
PRO 4800100
PRO 0320110

PRO 0150720

PRO 0103330

PRO 0103180

3409010702
3401950002
PRO 015068 0

PRO 0320000

PRO 0320000

3409010702
3409010702
PRO 0320070

PRO 0320070

PRO 0320080

PRO 0320080

PRO 0320070

3409010702
PRO 0110040
PRO 010 200 2

Pagina

Sensor de velocidade daroda. .

31
SensordealturaECAS . . . .. 60
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Atuador detravagem . ... .. 35
Secadordear............. 8
Atuador detravagem . ... .. 35
Servoembraiagem . ... . ... 66
Atuador de travagem . . . . .. 35
Filtro ............ ... 13
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . . .. .. 35
Atuador de travagem . . .. .. 35
Sensor de velocidade daroda. .

31
Valvula limitadora de pressao . .

18
Valvula limitadora de pressao . .

18
Valvula limitadora de pressao . .

18
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43

Valvula limitadora de pressdo . .
18

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Valvula derelé

Filtro

Provia

75

™



Referéncia EO

759050

867215
884491
906782

ABRAO090
ABRA180
ABRA506
ABRB810
ABRBS8
EXABRB613

Daimler
0004209624
0004209724
8285407000
A0001315119
A0003284530

A0004290897
A0004291097
A0004291297
A0004293595
A0004293695
A0004293795
A0004300669
A0004300969
A0004301215
A0004301315
A0004301515
A0004302915
A0004303015
A0004309815
A0004318815
A0011301215
A001M302615
A00T11304715
A00T11305219
A00T11305915
A00T11307915
A0014316415

76

Referéncia ProVia / produto

PRO 007 0010

PRO 4210020
PRO 4611010
PRO 0155120

PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4120300
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 006 0010

PRO 492006 0
PRO 492006 0
PRO 4100030
PRO 154 0022
PRO 007 0110

PRO 010 200 2

PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 4000010
PRO 4000010
PRO 4000020
PRO 4000010
PRO 4000010
PRO 4000010
PRO 4100030
PRO 3529222
PRO 3529222
PRO 510920 2

PRO 3529222
PRO 510 920 2

PRO 154 002 2

PRO 1001000

Pagina

Valvula niveladora da cabina

(CLV) oo 50
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35

Valvula limitadora de pressdo . .

18
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Sensor de alturaECAS . . . .. 60
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Valvula niveladora do chassis . .

48
Atuador de travagem . . .. .. 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Secadordear............. 8
Cabeca do compressor. . . .. 21
Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50
Filtro ... 13
Filtro ... 13
Filtro ... 13
Filtro ... 13
Filtro ...t 13
Filtro ... 13
Filtro ... 13
Filtro .......... ..o 13
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Cabeca do compressor. . . .. 21
Cabeca do compressor. . . .. 21
Cabeca do compressor. . . .. 21
Cabeca do compressor. . . .. 21
Cabeca do compressor. . . .. 21
Cabeca do compressor. . . .. 21

Unidade de processamento de
Al 10

Referéncia EO

A0014316515

A0014316815

A0014317815

A0014317915

A0014318115

A0014318215

A0014318305
A0015423118

A0015423318

A0015426818

A0015427818

A0015428718

A0015428818

A0015428918

A0019050400

A0024310415

A0024310515

A0024310615

A0024310715

A0024311206

A0024311515

A0024312406

A0024313815

A0025422518

A0025422618

Referéncia ProVia / produto

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 3150080
PRO 0320030

PRO 0320110

PRO 0320020

PRO 0320020

PRO 0320030

PRO 0320110

PRO 0320110

PRO 0320100

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 015004 0

PRO 1001000

PRO 0150050

PRO 1001000

PRO 0320020

PRO 0320110

Pagina

Unidade de processamento de

| 10
Unidade de processamento de
= | 10
Unidade de processamento de
= | 10
Unidade de processamento de
Al 10
Unidade de processamento de
Al 10
Unidade de processamento de
Al 10
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Unidade de processamento de
Al 10

Al 10
Al 10

Al 10

Valvula limitadora de pressdo . .
18

Unidade de processamento de
= ] 10

Valvula limitadora de pressao . .
18

Unidade de processamento de
| 10

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

ProVia



Referéncia EO

A0025423118

A0025423818

A0034315406
A0034315706
A0034316106
A0034316806
A0034318906

A0044293844
A0044296244
A0044296344
A0044299644

A0044314105

A0044314605
A0044315905
A0054290344

A0054290444

A0065427618

A0075427218

A0194208118
A0194208218
A0194209918
A0204200018

Dennis
6597421

DF

5001090-C6100

DFLQ

5001090-C1100

Doll
7055976
7069646

7088657
7093146
7119045

Referéncia ProVia / produto

Pagina

PR0O 0320000 Sensor de velocidade daroda. .

PRO 0320110

31

Sensor de velocidade daroda. .
31

PRO 934 005 0 Valvula de multiprotecao ... 15

PRO 934 005 0 Valvula de multiprotecdo ... 15

PRO 934 005 0 Valvula de multiprotecao ... 15

PRO 934 005 0 Valvula de multiprotecao ... 15

PRO0155120 Valvulalimitadora de pressao . .

18
PROO0110060 Valvuladerele ........... 25
PRO0110070 Valvuladerele ........... 25
PROO0110030 Valvuladerele ........... 25
PRO 010318 0 Valvulalimitadora de pressdo . .

18
PRO 3152630 Pastilhasdostravbes. .. ... 43
PRO 315264 0 Pastilhasdostravbes. . . ... 43
PRO 315264 0 Pastilhas dos travoes. . . . .. 43
PRO 0103320 Valvulalimitadora de pressao . .

18
PRO 0103140 Valvulalimitadorade pressao . .

18
PRO 0320100 Sensor de velocidade daroda. .

31
PRO 0320070 Sensor de velocidade daroda. .

31
PRO 492003 0 Atuador detravagem. .. ... 35
PRO 4920030 Atuador detravagem. ..... 35
PRO 4920030 Atuador detravagem. .. ... 35
PRO 4920030 Atuador detravagem. .. ... 35
3401950002 Pastilhasdostravbes. .. ... 43

PRO 007 0010 Valvula niveladora da cabina

(CLv)

PRO 007 0010 Valvulaniveladora da cabina

PRO 4120020
PRO 527 0050

PRO 4120020
PRO 4120050
PRO 4120300

CLv) oo 50
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Sensor de alturaECAS . . . .. 60

Referéncia EO

8143280

DTNA
18-28710-000

ERF
1260680

136873-1
4027060

81259026144
81259026146
81521166070

EvoBus
1935482

8025172000

8285141196
8285407000
82854085340
8285499000

A0002540047
A0002541247
A0002952818
A0003276725
A0003278525
A0003279725
A0003284530

A0004301215
A0004301315
A0004301515
A0004302915
A0004303015
A0004309815
A0014312215
A0014312315
A0014318115

A0014318305

Referéncia ProVia / produto

PRO 006 0030

PRO 4170040

PRO 006 0010

PRO 010 200 2
PRO 006 003 0

PRO 4120050
PRO 4120010
PRO 011006 0

PRO 1001000

PRO 0320200

PRO 010 200 2
PRO 4100030
3409020022
PRO 006 0010

PRO 0510080
PRO 0510080
PRO 0510080
PRO 4120010
PRO 4120000
PRO 412006 0
PRO 007 0110

PRO 4000010
PRO 4000010
PRO 4000020
PRO 4000010
PRO 4000010
PRO 4000010
PRO 122008 0
PRO 122006 0
PRO 1001000

PRO 315008 0

Pagina

Valvula niveladora do chassis . .
48

Valvula niveladora da cabina
(cLv)

Valvula niveladora do chassis . .

48
Filtro . ... o0 13
Valvula niveladora do chassis . .

48
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Valvuladerelée . .......... 25

Unidade de processamento de

] 10
Valvula de controlo de altura

manual. . ... 52
Filtro ... 13
Secadordear............. 8
Pastilhas dos travées . . . . . . 43

Valvula niveladora do chassis . .

48
Servoembraiagem . ... .... 66
Servoembraiagem . ... .... 66
Servoembraiagem ... ... .. 66
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8

Unidade de processamento de
Al 10

ProVia

77



Referéncia EO

A0015423118

A0015423318

A0015426818

A0015427818

A0015428718

A0015428818

A0015428918

A0019050400

A0024310415

A0024310515

A0024310615

A0024310715

A0024311515

A0024313815

A0025422518

A0025422618

A0025423M18

A0025423818

A0025426718
A0034315706
A0035422618
A0044296344
A0044299444
A0044314105
A0065427618

A0114205818
A0114205918
A0134206718
A0134206818
A0144200018

78

Referéncia ProVia / produto

PRO 0320030

PRO 0320110

PRO 0320020

PRO 0320020

PRO 0320030

PRO 0320110

PRO 0320110

PRO 0320100

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 0320020

PRO 0320110

PRO 0320000

PRO 0320110

PRO 4120310
PRO 9340050
PRO 4120320
PRO 0110030
PRO 0110000
PRO 3152630
PRO 0320100

PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 492006 0
PRO 492006 0
PRO 4320010

Pagina
Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Unidade de processamento de
Al 10

= | 10

= 10

= 10

Al 10

Al 10

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor dealturaECAS . . . .. 60

Valvula de multiprotecao ... 15

Sensor de alturaECAS . . . .. 60
Valvuladerelé ......... .. 25
Valvuladerelé . .......... 25
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43

Sensor de velocidade daroda. .

31
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador de travagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . ... .. 35

Referéncia EO Referéncia ProVia / produto Pagina
A0144200118 PRO4320010 Atuadordetravagem...... 35
A0234204918 PR0O4210020 Atuadordetravagem...... 35
A0234208518 PRO4810120 Atuadordetravagem...... 35
A68054200418 PRO 032003 0 Sensor de velocidade daroda. .

31
Faun
99707007090 PRO 0320090 Sensor de velocidade daroda. .
31
99707305720 PROO0102002 Filtro . ................. 13
FAW
160230576A PRO 051006 0 Servoembraiagem . . . .. 66
1602305A70A PRO 0510040 Servoembraiagem .. . .. 66
1602305A70A/B  PRO0510050 Servoembraiagem ... .. 66
1602305A7A PRO 0510050 Servoembraiagem . .. .. 66
2941605-55A PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. .. .. 53
3614315-Y671/A  PRO4120310 Sensor dealturaECAS . .60

5001075CA/01-C00/B PRO0070300 Valvulaniveladorada

cabina(CLV).......... 50
5001075CA01/A  PRO 007 0300 Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50
5001320-Q824A PRO 007 0010 Valvulaniveladora da cabina
(CLV) oo 50
Faymonville

01019 PRO 5270010 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27

1020 PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
10549 PRO 648 004 0 Valvula de relé de emergéncia. .
29
10553 PRO 648 0010 Valvuladerelé de emergéncia. .
29
13769 PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
14177 PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
214004 PRO 4120300 SensordealturaECAS .. ... 60
3852 PRO 006 0010 Valvula niveladora do chassis . .
48
46031 PRO 648 002 0 Valvula de relé de emergéncia. .
29
5139 PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48

7886 PRO 527 005 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
84233 PRO 4210020 Atuadordetravagem. ... .. 35

ProVia



Referéncia EO

Feldbinder
001797

006675

006712

011626

071432

083184
1016901

1042813
297449

6916

Fiat
5001843220

Fomoco
2C462B915AA

Fontenax
2100382
2100383

Ford
3C465C100AA

4C452A131AA
4C462K433AA

4C463038AA
6C462A131AA

7C462B372AA

7C467K626AA
98CT2B372AA

XCT2K432AA

Foton

1432116280002 PRO 051007 0

1612516205010

1618029600001 PRO 4120010

Referéncia ProVia / produto Pagina

PRO 006 003 0 Valvulaniveladora do chassis . .

48
PRO 5270010 Valvulade desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque. . .............. 27
PRO 5270020 Valvula de desbloqueio do
reboque. . .............. 27
PRO 006 0010 Valvula niveladora do chassis . .
48
PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
PRO 0321200 Valvulade controlo de altura
manual. ... ... 52
PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
PRO 648 002 0 Valvula derelé de emergéncia. .
29
PRO 527 005 0 Valvula de desbloqueio do
reboque. . .............. 27
PROO0110070 Valvuladerele ........... 25
PRO0102002 Filtro . ................. 13
PRO 4611010 Atuador detravagem...... 35
PRO 4611010 Atuador detravagem...... 35
PRO 007 0010 Valvula niveladora da cabina

(CLV) oo 50
PRO 0102002 Filtro
PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .

48

PRO 4120010 EletrovalvulaECAS........ 53
PRO 1001000 Unidade de processamento de

= 10

PRO 0320100 Sensor de velocidadedaroda. .

31

PRO 0510040 Servoembraiagem........ 66

PRO 0320010 Sensor de velocidadedaroda. .

31

PRO 006 0010 Valvula niveladora do chassis . .

48

Servoembraiagem ... ... .. 66

PRO 051006 0 Servoembraiagem........ 66

EletrovalvulaECAS. . ... ... 53

Referéncia EO Referéncia ProVia / produto Pagina
1618029600001 PRO 412006 0 EletrovalvulakCAS. . ... 53
1B24950201013 PRO 007 036 0 Valvula niveladora da cabina

CLV) oo 50
H4502A01056A0 PRO 007 028 0 Valvula niveladora da cabina

(CLV) oo 50
Fruehauf

A-71519M70-AM1

A-FA4271-008

PRO 5270010 Valvulade desbloqueio do

reboque............. 27

PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do

reboque............. 27

CF351950/F001572 PRO 006 003 0 Valvula niveladora do

CF352131
F001572
F005268

M91000101

GAZ
9254920000
Gigant
19123

19124

19125
9291072
9291073
M91002703
M91002704

Goldhofer
151118
152092

157537
15918
160191
162347
163413

163414

chassis.............. 48

PRO 006 0010 Valvulaniveladora do chassis . .

48
PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
PRO 006 0010 Valvula niveladora do chassis . .
48
3409010602 Pastilhasdostravbes. .. ... 43
PRO 492 0050 Atuador detravagem. ... .. 35
PRO 4611010 Atuador detravagem. .. ... 35
PRO 4611010 Atuador detravagem. . .... 35
PRO 4611010 Atuador detravagem. ... .. 35
3409010602 Pastilhasdostravbes. .. ... 43
3409010602 Pastilhasdostravbes. .. ... 43
3409032202 Pastilhasdostravées. .. ... 43
3409032202 Pastilhasdostravées. .. ... 43
PRO 492006 0 Atuador detravagem. ..... 35
PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
PRO 0320200 Valvula de controlo de altura
manual. ................ 52
PR0O 5270010 Valvulade desbloqueio do
reboque................ 27

PRO 006 0010 Valvulaniveladora do chassis . .
48

PRO 648 003 0 Valvula de relé de emergéncia. .
29

PRO 648 0010 Valvula derelé de emergéncia. .
29

ProVia

79



Referéncia EO

Referéncia ProVia / produto Pagina

163623 PRO 5270020 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
164265 PRO 5270050 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
165646 PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
167732 PRO 648 002 0 Valvula derelé de emergéncia. .
29
168923 PRO 4120050 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
254559 PRO 4100030 Secadordear............. 8
Haldex
3104109 PRO0102002 Filtro .................. 13
352018001 PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
352044001 PRO 527 005 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
352044001 PRO 527 006 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
352045000 PRO 527 0050 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
352045001 PRO 527 0050 Valvula de desbloqueio do
reboque. . .............. 27
612017091 PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
612032001 PRO 006 0010 Valvula niveladora do chassis . .
48
950310099 PRO0102002 Filtro . ................. 13
Hendrickson
464/006/002/0 PRO 006 0030 Valvula niveladora do
chassis. . ............ 48
464/006/100/0 PRO 006 0010 Valvulaniveladora do
chassis.............. 48
963/001/012/0 PRO 5270010 Valvulade desbloqueio do
reboque............. 27
963/001/052/0 PRO527006 0 Valvulade desbloqueio do
reboque............. 27
963/006/001/0 PRO527004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque............. 27
HB100197 PRO 6480010 Valvuladerelede
emergéncia . ......... 29
Hino
S31A0-E0780 PRO0510040 Servoembraiagem........ 66
S49UO-EOF60 PRO 4920020 Atuadordetravagem...... 35
S49UO-EOJ20 PRO 4920020 Atuadordetravagem...... 35
Hyundai
4170077000K PRO 0510040 Servoembraiagem........ 66
558018KZZ0 PRO 4120070 EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
558018R900 PRO 4120050 EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53

80

Referéncia EO

558028KZZ0
558508D000
559507K700
594507C700

946007A050

946007A150

946007A500

946007A550

B587105K200

Irisbus
2996068
41200708
41210M
41211012
41211013
42079486
5001020312
500310195
5006016342
5006028410
5010556022
8010002016
8137622
8160475

Irizar

8015529
8015530
8015544

Isuzo
1825637130
1825639780

lveco
08137622
10450
1906043
1906146

Referéncia ProVia / produto

PRO 4120000
PRO 4120310
PRO 4120010
PRO 0103000

PRO 0320030

PRO 0320010

PRO 0320100

PRO 0320100

PRO 3150080

3409020032
PRO 4120310
PRO 4120050
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 122006 0
3409020032
PRO 4120010
PRO 010 200 2
3409020032
PRO 051006 0
PRO 010 200 2
PRO 1220050
PRO 1220050

PRO 412006 0
PRO 4120010
PRO 4120300

PRO 4120010
PRO 4120020

PRO 1220050
PRO 122 006 0
3409020052
3409020052

Pagina

EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
SensordealturaECAS . . . .. 60
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Valvula limitadora de pressao . .

18
Sensor de velocidade daroda. .

31
Sensor de velocidade daroda. .

31
Sensor de velocidade daroda. .

31
Sensor de velocidade daroda. .

31
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
SensordealturaECAS . . . .. 60
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Secadordear............. 8
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Filtro . ... 13
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Servoembraiagem ... ... .. 66
Filtro ... 13
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
SensordealturaECAS . . . .. 60
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . . . 43

ProVia



Referéncia EO

1906297
1906401
1906416
1906467
1907612
2992261
2992336
2992339
2992348
2992476
2995637
2995809
2995819
2995938
2996378
2996430
2996468
2996515
2996532
4121334

41200560

41200561

41200708
41210M
41211012
41211013
4121278
41212279
42079486
42079586
42535791
42536101
42554824

42555669
4324100350
4460000009

4783981
500002862

500004419

Referéncia ProVia / produto

3409020052
340904 0022
3409040002
3401750002
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
3409010602
340904 0022
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
3401750002
3409010602
3409010702
340904 0012
PRO 007 0010

PRO 0320040

PRO 0320040

PRO 4120310
PRO 4120050
PRO 4120020
PRO 4120010
3409010702
3409010702
PRO 122006 0
PRO 122006 0
340904 0022
3409040012
PRO 0320100

340904 0002
PRO 1220050
PRO 0320010

PRO 315008 0
PRO 0320200

PRO 4100030

Pagina

Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Pastilhas dos travdes . . . . . . 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Filtro ... 13
Filtro . ... oo 13
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . . . 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Valvula niveladora da cabina

(CLV) oo 50
Sensor de velocidade daroda. .

31
Sensor de velocidade daroda. .

31
SensordealturaECAS . .. .. 60
EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43

Sensor de velocidade daroda. .

31
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Secadordear............. 8

Sensor de velocidade daroda. .

31
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Valvula de controlo de altura
manual. ... ... 52
Secadordear............. 8

Referéncia EO

500055372
500070461

500070484
500310195
500590358
5006002630

5006010272

5006028410
5010260188
5010556022
503135256
503136113
503142454
504013848

5801103156
5801115879

7000343220
8123564
8160471
8160475
8169587

8188642

8190948
9010099029
9441032808

980829
981819
M78121482

JAC

64006-Y4010XZ

John Deere
AL202707A
AL204884

Referéncia ProVia / produto

3401750002

Pagina

Pastilhas dos travoes . . . . .. 43

PRO 0320000 Sensor de velocidade daroda. .

PRO 4000010
PRO 4120010
PRO 4611010

PRO 0150040

PRO 0320030

3409020032

PRO 492006 0

PRO 051006 0
PRO 010 200 2
3409020032
3409020032
PRO 0320100

PRO 3150770

PRO 0320000

PRO 4100030
PRO 010 200 2
PRO 1220050
PRO 1220050
PRO 0150720

PRO 007 0010

PRO 010 200 2
PRO 122006 0

PRO 0320000

PRO 4100030
PRO 4100030
PRO 4120300

PRO 4100030
PRO 010 200 2

31
Secadordear............. 8
EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
Atuador detravagem . ... .. 35
Valvula limitadora de pressdo . .

18
Sensor de velocidade daroda. .

31
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Atuador de travagem . . . . . . 35
Servoembraiagem .. ... ... 66
Filtro ......... ..o 13
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Sensor de velocidade daroda. .

31
Pastilhas dos travdes . . . . . . 43
Sensor de velocidade daroda. .

31
Secadordear............. 8
Filtro ... 13
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8

Valvula limitadora de pressao . .

18
Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50
Filtro ... 13
Secadordear............. 8
Sensor de velocidade daroda. .

31
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
SensordealturaECAS . . . .. 60

PRO 007 0010 Valvula niveladora da cabina

(CLV) .o 50
Secadordear............. 8
Filtro .................. 13

Provia

81

™



Referéncia EO

Kassbohrer
21145210032
21150110028
21151103133

21151103150
21151103151

21151103152
21151103260

68320504NGZ
8283012000

82851740000

8285388435
8285388533
8285408463
8285408534
8285499000

8285515573

8285521000
8285522000
8285525000
8285526000

Kalmar
9236180001

Kamaz
501006570
960-3519300

Kempf
2102004

2102005
2102006
2129005

2129007

82

Referéncia ProVia / produto

PRO 4120020
PRO 4120020
PRO 0321200

Pagina
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53

Valvula de controlo de altura
manual. ................ 52

PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .

PRO 006 0010

PRO 4120300
PRO 527 0050

3409020022
PRO 527 0050

PRO 527 0010

3409020022
3409020022
3409020022
3409020022
PRO 006 0010

3409010702
3409020022
3409020022
3409020022
3409020022

48
Valvula niveladora do chassis . .

48
SensordealturaECAS . . . .. 60
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Valvula de desbloqueio do
reboque. . .............. 27
Valvula de desbloqueio do
reboque. . .............. 27
Pastilhas dos travoes . . . . . . 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43

Valvula niveladora do chassis . .

48
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43

PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .

PRO 051004 0

PRO 4920010

PRO 527 0010

PRO 527 004 0

PRO 527 0050

48
Servoembraiagem . .... ... 66
Atuador detravagem . ... .. 35
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27

PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .

PRO 006 0010

48

Valvula niveladora do chassis . .
48

Referéncia EO
Kia
558018R900
558028KZz0

558508D000
B587105K200
Kinglong
16MC104010
16MC104010C1
216500010
216500050
229600060

29Y11-45020
29Y11-45025
35G42-11501

Referéncia ProVia / produto

PRO 4120050
PRO 4120000
PRO 4120310
PRO 3150080

PRO 051006 0
PRO 051007 0
PRO 0510040
PRO 051006 0

PRO 006 003 0

PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 010200 2

Knorr-Bremse

0481026021
0481026026
272897
481009014000

481009029

481009029000

481026021000
481026022000
481026307000
AC156B

AC156B

AC574AX
AC574AXY
AC574AY
AC574CXY
ACB77A
AE4217

AE4230

AE4232

PRO 011004 0
PRO 0110070
PRO 010 200 2
PRO 0150040

PRO 0150050

PRO 0150050

PRO 011004 0
PRO 011006 0
PRO 0110030
PRO 0150050

PRO 0150720

PRO 011004 0
PRO 0110090
PRO 0110090
PRO 011004 0
PRO 0110030
PRO 5270040

PRO 527 006 0

PRO 527 0020

Pagina

EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
SensordealturaECAS . . . .. 60
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Servoembraiagem . . ... ... 66
Servoembraiagem. . ... ... 66
Servoembraiagem . ....... 66
Servoembraiagem. . ... ... 66
Valvula niveladora do chassis . .

48
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Filtro ............ ... 13
Valvuladerelé . .......... 25
Valvuladerelé ......... .. 25
Filtro ......... .. o 13
Valvula limitadora de pressdo . .

18
Valvula limitadora de pressao . .

18
Valvula limitadora de pressao . .

18
Valvuladerelé . .......... 25
Valvuladerelé . .......... 25
Valvuladerelé ........... 25

Valvula limitadora de pressdo . .

18
Valvula limitadora de pressao . .

18
Valvuladerele . .......... 25
Valvuladerele ........... 25
Valvuladerele ........... 25
Valvuladerele ........... 25
Valvuladerele . .......... 25
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
Valvula de desbloqueio do
reboque............. ... 27

Valvula de desbloqueio do
reboque............. ... 27

ProVia



Referéncia EO

AE4247

AE4609

DB1151

DB1155

161236

185127/004
198289

117793/044
119425

1130448
1134979
1135530

1135530170

1135531

1136128

1136131

11361331

1136134

1136160

[1I36160AT

1137276
1137680
1137680004
[137680N50
[1I38308FNOO
1138310F

[1I38310F170

[1I38310FNOO

l138311F

Referéncia ProVia / produto

PRO 527 0050

PRO 1220010

PRO 0150040

PRO 0150050

PRO 0103020

PRO 010 200 2
PRO 006 0010

PRO 010 200 2

PRO 4100030
PRO 010 200 2
PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 527 006 0

PRO 5270050

PRO 5270020

PRO 527 0010

PRO 527 004 0

PRO 527004 0

PRO 4320010

PRO 9340050
PRO 9340050
PRO 9340050

Pagina
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27

Valvula de protecao de 4
arcuitos. . ..o 16

Valvula limitadora de pressao . .

18
Valvula limitadora de pressdo . .
18
Valvula limitadora de pressdo . .
18
Filtro ............ ... .. 13
Valvula niveladora do chassis . .
48
Filtro . ... 13
PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
Secadordear............. 8
Filtro ... 13
Unidade de processamento de
] 10
Unidade de processamento de
= ] 10
Unidade de processamento de
| 10
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
Valvula de desbloqueio do
reboque. . .............. 27
Valvula de desbloqueio do
reboque. . .............. 27
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
Atuador detravagem . ... .. 35
Valvula de multiprotecao ... 15
Valvula de multiprotecao .. .15
Valvula de multiprotecao ... 15
Secadordear............. 8

PRO 4000010
PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 1001000

PRO 1001000

Unidade de processamento de
= 10

Al 10

Al 10

Al 10

Referéncia EO

1138311F170

[140100F
[141300F
K001185
K017710
K023357
K024634N00
K047865K50
LA6222
LA8209
LA8211
LA8212
LA8220
LA8222
LA8234
LA8254
LA8542
LA9034
RE1110
SV1307

SV1395

SV1410

Kogel
185055

312470
318955

320136
332419

336490
33802370

339077
6502260

6503143/0

Referéncia ProVia / produto

PRO 1001000

PRO 010 200 2
PRO 124 000 2
PRO 010200 2
PRO 4100010

PRO 122008 0
PRO 4000010
3409010702

PRO 4100040
PRO 1220070
PRO 4100040
PRO 4100040
PRO 1220050
PRO 1220050
PRO 4100030
PRO 4100040
PRO 4100010

PRO 4000010
PRO 011004 0

Pagina

Unidade de processamento de

= ] 10
Filtro ......... ... ... 13
Filtro .......... ... 13
Filtro .......... ..o 13
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8

Valvula derelé

PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .

PRO 006 0010

PRO 527 0020

PRO 006 0010

PRO 492006 0

PRO 007 0010

PRO 527 0050

PRO 0321200

PRO 4120020

48
PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
Valvula niveladora do chassis . .
48
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
Valvula niveladora do chassis . .
48
Atuador detravagem . . . . .. 35
Valvula niveladora da cabina
CLV) .o 50
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
Valvula de controlo de altura
manual. . ............... 52
EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
PRO 006 004 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
Sensor dealturaECAS . . ... 60

PRO 4120300

ProVia

83



Referéncia EO

6503484

Krone
500945021

500945035/1
500945047
500945418
505808613
505812423
505813933

505820513
505820672/0
505820819

505821128
515003585

515005712
58111590

5812423/0

5813398
5813774
5813774
5813774/1
5816897/0

Langendorf
1111172

mn73

1111648
111649
133253

133254
133255

1273177

84

Referéncia ProVia / produto Pagina

PRO 0322200 Valvula de controlo de altura

PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do

reboque................ 27
PRO 006 003 0 Valvulaniveladora do chassis . .
48
PRO 0320200 Valvula de controlo de altura
manual. ................ 52
PRO 5270010 Valvulade desbloqueio do
reboque. . .............. 27
PRO 006 0010 Valvula niveladora do chassis . .
48
PRO 527 0050 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
PR0O 0321200 Valvulade controlo de altura
manual. . ... 52
PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
PRO 4120020 EletrovalvulaECAS........ 53
PRO 0320090 Sensor de velocidade daroda. .
31
PRO 4120050 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
PRO 0322200 Valvula de controlo de altura
manual. ................ 52
PRO 4120300 SensordealturaECAS .. ... 60
PRO 648 0010 Valvula derele de emergéncia. .
29
PRO 527 005 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 4120020 EletrovalvulaECAS........ 53
PRO 4120050 EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
PRO 4120070 EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
PRO 4120070 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53

PRO 648 002 0 Valvula derelé de emergéncia. .
29

PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .

48
PRO 006 0010 Valvula niveladora do chassis . .
48
PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. ....... 53
PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
PRO 5270010 Valvulade desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 527 0050 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 4120300 SensordealturakCAS. . ... 60

Referéncia EO

Lecitrailer
4110201

4110241
4110261
4110691
4110861

4112029
4501002

Leyland
1302682
1304587
1343254
1343255
1365935
1391510
1703663
ABRA090
ABRA180
ABRA506
ABRBS810
ABRBST1
BBU8146
BBU9424
EXABRB613

Liebherr
10102276

10218885
11080017
502814801

502918201
503200001

571352308
571538008

Referéncia ProVia / produto Pagina

PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .

48
PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 006 0010 Valvula niveladorado chassis . .
48
PRO 648 0010 Valvula derelé de emergéncia. .
29
PRO 0321200 Valvulade controlo de altura
manual. . ... 52
PRO 4611010 Atuador detravagem. ... .. 35
PRO 4120300 SensordealturaECAS .. ... 60
PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
PRO 4120300 SensordealturaECAS .. ... 60
PRO1240002 Filtro .................. 13
PRO0110080 Valvuladerelé ........... 25
PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. ... . ... 53
PRO 4120300 SensordealturaECAS ... .. 60
PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
PRO0102002 Filtro .................. 13
PRO0102002 Filtro .................. 13
PRO 006 0010 Valvula niveladora do chassis . .
48
PRO 527 005 0 Valvula de desblogueio do
reboque................ 27
PRO 4611010 Atuador detravagem. ... .. 35
PRO 4611010 Atuador detravagem. ..... 35
PRO 648 003 0 Valvula de relé de emergéncia. .
29
PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
PRO 006 0010 Valvula niveladorado chassis . .
48
PRO0102002 Filtro .................. 13
PRO 4210020 Atuadordetravagem. ... .. 35

ProVia



Referéncia EO

Lohr
A05020209

A050202M

A05020507

A05021208

A05021210

A05021228A

A05021256

A05101487
F00257376
F00295081

Mafi
5661808

5661833

Mabhle
78793135
ALT2

MAN
11017334
1260667

2T0607373F
2TA607349
2V5607373C
270601361F
270607361G
4134534

64521516001

81.50410-6146
81.50410-6674
81259026144
81259026144
81259026145
81259026146
81259026230

Referéncia ProVia / produto Pagina

PRO 5270010 Valvulade desblogueio do

reboque................ 27

PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
PRO 648 002 0 Valvula de relé de emergéncia. .
29

PRO 527 0050 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 006 004 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
PRO 006 0010 Valvulaniveladora do chassis . .
48
PRO 4120300 SensordealturaECAS. . ... 60
PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. ....... 53
PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. ....... 53

PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .

48
PRO 006 0010 Valvula niveladorado chassis . .
48
PRO0102002 Filtro .................. 13
PRO0102002 Filtro .................. 13
PROO110070 Valvuladerele ........... 25
PRO 0103000 Valvulalimitadora de pressdo . .
18
PRO 4100020 Secadordear............. 8
PRO 4100030 Secadordear............. 8
PRO 4100010 Secadordear............. 8
PRO 412006 0 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
PRO 007 0010 Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50
PRO 1220010 Valvulade protecdo de 4
arcuitos. . ... 16
PRO 492006 0 Atuador detravagem . . . ... 35
PRO 492006 0 Atuador detravagem . . . ... 35
PRO 4120050 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
PRO 4120070 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
PRO 4120070 EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53

Referéncia EO

81259026237
81259026238
81259026239
81259029144

81259029145
81259370040

81271206117

81307256084
81307256104
81307256107
81307256115
81307256116
81307259084
81436066008
81436106129

81436196006

81504106607

81504106608
81504106609
81504106610

81504106703

81504106704

81508205006
81508205017

81508205020
81508205040
81508205047
81508205060
81508205064
81508205066
81508205068
81508205072
81508205078
81508205080
81508205085
81508205087

Referéncia ProVia / produto

PRO 4120030
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4120050
PRO 4120070
PRO 4120020
PRO 4120310
PRO 4120330
PRO 0320030

PRO 0510020
PRO 0510030
PRO 0510020
PRO 4110110

PRO 0510010
PRO 0510020
PRO 011004 0
PRO 007 0010

PRO 0320200

PRO 4200010
PRO 4210020
PRO 4210020
PRO 4210020
PRO 4200010
PRO 4200010
3409020022
3409010602
3409020022
3409020022
3409020022
3409020022
3409020022
3409020022
3409020022
3409020032
3409020022
3409020032
3409010502
3409020022

Pagina

EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
SensordealturaECAS . . . .. 60
SensordealturaECAS . . . .. 60
Sensor de velocidade daroda. .

31
Servoembraiagem . ... .... 66
Servoembraiagem . ....... 66
Servoembraiagem ... ... .. 66
Servoembraiagem ... ... .. 66
Servoembraiagem . ... . ... 66
Servoembraiagem ... ... .. 66
Valvuladerelé . .......... 25
Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50
Valvula de controlo de altura
manual. . ... oo 52
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem ... ... 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem. .. ... 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées. . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Pastilhas dos travoes . . . . . . 43
Pastilhas dos travdes .. . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43

ProVia

85



Referéncia EO

81508205091
81508205094
81508205098
81508206000
81508206002
81508206004
81508206006
81508206008
81508206014
81508206016
81508206020
81508206022
81508206025
81508206030
81508206032
81508206033
81508206034
81508206036
81508206041
81508206042
81508206043
81508206044
81508206046
81508206051
81508206052
81508206054
81508206055
81508206056
81508206058
81508206059
81508206060
81508206061
81508206065
81508206066
8150820646
81508226044
81521016153

81521016269

81521016270

81521016283

86

Referéncia ProVia / produto

3409020022
3409010602
3409010602
3409020022
3409020022
3409020022
3401750002
3409010602
3409020022
3409020022
3401750002
3409010602
3409020022
3409010702
3409010702
3409010702
3409020022
3409020022
3409020032
340175000 2
3409010502
3409020022
3409020022
3409020032
3409020032
3409010502
3409010702
3409010702
3409010602
3409010602
3409010602
3409010702
3403220002
3403220002
3409020022
3409020022
PRO 0150040

PRO 0103000

PRO 0103010

PRO 0103140

Pagina
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . . . 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43

Valvula limitadora de pressao . .
18

Valvula limitadora de pressdo . .
18

Valvula limitadora de pressdo . .
18

Valvula limitadora de pressao . .
18

Referéncia EO

81521016284

81521016287

81521016295

81521020008
81521020009
81521020010
81521020013
81521020015
81521020019
81521026001
81521026024
81521026027
81521026048
81521026097
81521026098
81521026100
81521026209
81521026219
81521026223
81521026367
81521026368
81521026369
81521026399
81521166070
81521166075
81521166089
81521516095

81521516098

81521516099

81521516105

81521516106

82259026237
82521016036

82521020013

Referéncia ProVia / produto

PRO 0103170

PRO 0103180

PRO 0103330

PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 4100040
PRO 4100030
PRO 4100030
PRO 410004 0
PRO 122 007 0
PRO 122 007 0
PRO 4100010
PRO 4100010
PRO 4100010
PRO 4100010
PRO 4100010
PRO 4100010
PRO 4100010
PRO 011006 0
PRO 0110030
PRO 0110000
PRO 1220010

PRO 1220010

PRO 1220010

PRO 1220010

PRO 1220010

PRO 4120030
PRO 0150050

PRO 010200 2

8550001-4354 PRO 3150080

Pagina

Valvula limitadora de pressao . .

18
Valvula limitadora de pressao . .
18
Valvula limitadora de pressao . .
18
Filtro ... 13
Filtro ... 13
Filtro .................. 13
Filtro ... 13
Filtro . ......... ... ... 13
Filtro ... 13
Filtro ... 13
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Secadordear............. 8
Valvuladerelé . .......... 25
Valvuladerelé ......... .. 25
Valvuladerelé ........... 25
Valvula de protecdo de 4
arcuitos. ... ..o 16
Valvula de protecdo de 4
arcuitos. .. ... 16
Valvula de protecdo de 4
arcuitos. .. ... 16
Valvula de protecdo de 4
arcuitos. .. ... 16
Valvula de protecdo de 4
circuitos. ... 16
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Valvula limitadora de pressdo . .
18
Filtro ...t 13
Pastilhas dos travées . . . . . . 43

ProVia



Referéncia EO Referéncia ProVia / produto Pagina
88521026001 PRO4100030 Secadordear............. 8
99100360454 PRO4100030 Secadordear............. 8
99100360471 PRO4100030 Secadordear............. 8
E41031426 PROO0110090 Valvuladerelé ........... 25
N2255200060 PRO 0320090 Sensor de velocidade daroda. .

31
N2259026005 PRO4120020 EletrovalvulaECAS. .. .. ... 53
N2259026006 PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
N2307160011 PRO0510060 Servoembraiagem........ 66
N2509990136 PRO 0070100 Valvulaniveladorada cabina
(CLV) oo 50
N2521160024 PRO 6480010 Valvuladerelé de emergéncia. .
29
N2521160026 PRO 648 0020 Valvula derelé de emergéncia. .
29
ZG005610007 PRO 0320000 Sensor de velocidade daroda. .
31
ZG046430002 PRO934 0050 Valvulade multiprotecao . . .15
ZG046460002 PRO1220030 Valvulade protecdo de 4
aircuitos. . ... 16
ZG046560002 PROO0110020 Valvuladerelé ........... 25
ZG046570002 PROO0110010 Valvuladerelé ........... 25
MANN-Filter
TB1374X PRO0102002 Filtro .................. 13
MAZ
9254920000 PRO 4920050 Atuadordetravagem...... 35
9700514370 PRO 0510090 Servoembraiagem........ 66
9700514570 PRO 0510100 Servoembraiagem........ 66
Meiller
39004882 PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
39004884 PRO 527 0050 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
706060/70044428 PRO 648 002 0 Valvuladerelé de
emergéncia . ......... 29
795113/39004636 PRO 006 003 0 Valvula niveladora do
chassis.............. 48
796890 PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
796892 PRO 527 005 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
796894/39004885 PRO 6480010 Valvuladerelé de
emergéncia . ......... 29
798307/70009948 PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. . . .. 53
798385/70182397 PRO 4120300 Sensor dealturaECAS . .60
798857/70193564 PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. .. .. 53

Referéncia EO Referéncia ProVia / produto Pagina
799027/70143221 PRO 6480030 Valvuladereléde
emergéncia . ......... 29
799158/70045868 PRO 006 0010 Valvula niveladora do
chassis.............. 48
Mercedes-Benz
0003278525 PRO4120000 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
0024733006 PROO0110040 Valvuladerelé ........... 25
0035422618 PRO4120320 SensordealturaECAS ... .. 60
004429384480 PRO 0110060 Valvuladerelé ........... 25
0044297844 PROO0110070 Valvuladerelé ........... 25
14200920 340904004 2 Pastilhas dos travoes . . . . . . 43
14201520 340904 0032 Pastilhas dos travoes. . . ... 43
14209220 340904 004 2 Pastilhas dos travoes. . . ... 43
14210510 3409010502 Pastilhasdostravées. ... .. 43
14210610 3409010502 Pastilhasdostravées. ... .. 43
14211710 3409010602 Pastilhasdostravbes. ... .. 43
14212510 3409010502 Pastilhasdostravoes. . .. .. 43
14212610 3409010502 Pastilhasdostravoes. ... .. 43
15866342 340904 004 2 Pastilhasdostravdes. . .. .. 43
24200820 3409020022 Pastilhasdostravdes. ... .. 43
2420222010 3409010702 Pastilhasdostravdes. . . ... 43
24204920 3409010702 Pastilhas dostravbes. ... .. 43
24205520 3409020022 Pastilhas dostravbes. ... .. 43
24205720 340904 0032 Pastilhasdos travoes . . . . .. 43
24206220 340904 0032 Pastilhasdos travbes. . .. .. 43
24207820 3409010602 Pastilhasdostravoes. .. ... 43
24207920 3409010602 Pastilhas dostravdes. .. ... 43
3420120 3409010502 Pastilhasdostravbes. ... .. 43
34201220 3409010502 Pastilhas dostravbes. ... .. 43
34201520 340904 0032 Pastilhas dos travbes. ... .. 43
34201620 3409010702 Pastilhasdos travoes. . . . .. 43
34202020 3409010702 Pastilhas dostravoes. . . . .. 43
34202220 3409010702 Pastilhas dos travoes. . . ... 43
34203520 3409010702 Pastilhasdostravbes. ... .. 43
34203620 340904 004 2 Pastilhas dostravées. ... .. 43
34204420 340904 0032 Pastilhasdostravées. ... .. 43
34204620 3409040012 Pastilhasdostravoes. . . . .. 43
34206620 3409010502 Pastilhasdostravbes. ... .. 43
34207220 3409010502 Pastilhas dos travoes. . . ... 43
34207320 3409010502 Pastilhas dos travoes. . . ... 43
34207420 340904 004 2 Pastilhasdostravées. ... .. 43

ProVia

87



Referéncia EO

34207720
34208420
4207520
4210510
4210710
4210810
421010
4211210
4214310
4215010
4290897
4291097
4291297
4293395
4293595
4293695
4293795
4300669
4300969
44202220
44204820
44206020
44206120
44207020
457130691551
54202320
6694200020
6694200120
6704202820
9054200020
A0002540047
A0002540447
A0002541247
A0002952818
A0003276725
A0003278425
A0003279725
A0004207520
A0004210510
A0004210710
A0004210810
A0004211010

88

Referéncia ProVia / produto

340904 0032
3409020022
340904004 2
3409010702
3409010602
3409010602
3409010502
3409010502
3409010702
3409010602
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
3409010702
340904 0032
3409010702
3409010502
3409010732
PRO 510 9302
340901060 2
340904 0032
340904 0032
340904 0032
340904 0032
PRO 0510080
PRO 0510030
PRO 051008 0
PRO 0510080
PRO 4120010
PRO 4120040
PRO 412006 0
340904 004 2
3409010702
3409010602
3409010602
3409010502

Pagina
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Filtro ... 13
Filtro ... 13
Filtro .................. 13
Filtro . ............. . 13
Filtro ... 13
Filtro ... 13
Filtro ... 13
Filtro ... 13
Filtro ... 13
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Cabeca do compressor. . . .. 21
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Servoembraiagem ... ... .. 66
Servoembraiagem ... ... .. 66
Servoembraiagem ... ... .. 66
Servoembraiagem . ....... 66
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43

Referéncia EO Referéncia ProVia / produto Pagina
A0004211210 3409010502 Pastilhasdostravoes. . .. .. 43
A0004214310 3409010702 Pastilhasdostravoes. ... .. 43
A0004215010 3409010602 Pastilhasdostravoes. . . . .. 43
A0014200920 3409040042 Pastilhasdostravoes. . .. .. 43
A0014201520 3409040032 Pastilhas dostravdes. ... .. 43
A0014209220 3409040042 Pastilhas dostravées. ... .. 43
A0014210510 3409010502 Pastilhasdostravoes. . .. .. 43
A0014210610 3409010502 Pastilhasdostravoes. . .. .. 43
A0014211710 3409010602 Pastilhas dostravoes. ... .. 43
A0014212510 3409010502 Pastilhas dos travoes. . .. .. 43
A0014212610 3409010502 Pastilhasdostravbes. ... .. 43
A0014312215 PRO1220080 Secadordear............. 8
A0014312315 PRO1220060 Secadordear............. 8
A0014318305 PRO 3150080 Pastilhasdostravoes. . .. .. 43
A001542318 PR0O0320030 Sensor de velocidade daroda. .

31
A0015423318 PR0O0320110 Sensorde velocidade daroda. .
31
A0015426818 PR0O0320020 Sensor de velocidade daroda. .
31
A0015427819 PR0O 0320020 Sensor de velocidadedaroda. .
31
A0015428718 PR0O 0320030 Sensor de velocidade daroda. .
31
A0015428818 PR0O0320110 Sensor de velocidadedaroda. .
31
A0015428918 PRO0320110 Sensor de velocidadedaroda. .
31
A0015866342 3409040042 Pastilhas dos travbes. ... .. 43
A0019050400 PRO0320100 Sensorde velocidadedaroda. .
31
A0024200820 3409020022 Pastilhas dostravoes. .. ... 43
A002420222010 3409010702 Pastilhasdostravdes . . .43
A0024204920 3409010702 Pastilhasdostravoes. ... .. 43
A0024205520 3409020022 Pastilhasdostravoes. . .. .. 43
A0024205720 3409040032 Pastilhasdostravoes. . . . .. 43
A0024206220 3409040032 Pastilhas dostravoes. ... .. 43
A0024207820 3409010602 Pastilhasdostravoes. . .. .. 43
A0024207920 3409010602 Pastilhasdostravbes...... 43
A0025422518 PR0O0320020 Sensor de velocidade daroda. .
31
A0025422618 PR0O0320110 Sensor de velocidade daroda. .

31

ProVia



Referéncia EO

A0025423118

A0025423818

A0025426718
A0034201120
A0034201220
A0034201520
A0034201620
A0034202020
A0034202220
A0034203520
A0034203620
A0034204420
A0034204620
A0034206620
A0034207220
A0034207320
A0034207420
A0034207720
A0034208420
A0034291344
A0044202220
A0044204820
A0044206020
A0044206120
A0044207020
A0044314105
A0044314605
A0044315905
A0054202320
A0065427618

A0114205818
A0114205918
A0114209118

A0144200018
A0144200118
A0154209318
A0164204018
A0194205618
A0194205718
A0194207718

Referéncia ProVia / produto

Pagina

PR0O 0320000 Sensor de velocidade daroda. .

PRO 0320110

PRO 4120310
3409010502
3409010502
340904 0032
3409010702
3409010702
3409010702
3409010702
340904 004 2
340904 0032
3409040012
3409010502
3409010502
3409010502
340904004 2
340904 0032
3409020022
PRO 011004 0
3409010702
340904 0032
3409010702
3409010502
3409010732
PRO 3152630
PRO 315264 0
PRO 3152640
3409010602
PRO 0320100

PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 4320010
PRO 4810120
PRO 4200010
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4910030

31
Sensor de velocidade daroda. .

31
SensordealturaECAS . .. .. 60
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . . . 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . . . 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Vdlvuladerelé ........... 25
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . . . 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43

Sensor de velocidade daroda. .

31
Atuador de travagem . . .. .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem. .. ... 35
Atuador detravagem ... ... 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . .. .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . . .. .. 35
Atuador detravagem. .. ... 35
Atuador detravagem ... ... 35

Referéncia EO

A0194207818
A0194209118
A0194209218
A0204203318
A0204203418
A0204203518
A0204203618
A0234205318
A0234205418
A0234207018
A023420718
A0234208118
A0234208218
A0234208318
A0234208418
A0234208618
A0244200918
A0244201018
A15-0101

A6694200020
A6694200120

A6704202820
A9054200020

Meritor
20533205
3276-X-142
3276-Y-1143
68324558
68325346
68326015
MDP1314
MDP5038
MDP5065
MDP5076

Neoplan
1101016529
11017339

11017447

Referéncia ProVia / produto

PRO 4910030
PRO 4910020
PRO 4910020
PRO 4800100
PRO 4800100
PRO 4800100
PRO 4800100
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4810120
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 0320000

340904 0032
340904 0032
340904 0032
3409040032

PRO 4910040
PRO 4990010
PRO 4990010
3409020032
3409020032
3409020032
340902004 2
3409020022
3409020022
3409020042

PRO 4120010
PRO 0150040

PRO 4100030

Pagina

Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador de travagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . .. ... 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . ... .. 35
Atuador de travagem . ... .. 35
Atuador detravagem . .. ... 35
Sensor de velocidade daroda. .

31
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . . . 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Pastilhas dos travoes . . . . . . 43
Pastilhas dos travoes . . . . . . 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Valvula limitadora de pressdo . .

18
Secadordear............. 8

ProVia

89



Referéncia EO

10174550
10243200

10273600
502657308
7128000

7133000

81259026145
81259026146
81259026230
81259026237
81259026238
81259026239
81259370040
81271206117

81307256084
81307256104
81307256115
81307256116
81521026098
81521516098

82135100

Nissan

410609X425
41060G490A
41060MB225
41060MB625
47540D6400
479009X600

5000295329
5000815574
69052941
7701203700

Nooteboom
0308065

1319581

16062
1664248

20

Referéncia ProVia / produto

PRO 010 200 2
PRO 0150040

PRO 010 200 2
PRO 4100030
PRO 527 004 0

PRO 527 0050

PRO 4120020
PRO 4120010

PRO 412007 0
PRO 4120030
PRO 4120020
PRO 4120010

PRO 4120330
PRO 0320030

PRO 0510020
PRO 0510030
PRO 4110110

PRO 0510010
PRO 122007 0
PRO 1220010

3409010702

3409020052
340904 0052
3409040012
340904 0012
PRO 4100030
PRO 0320100

340904 0052
340904 0052
340904 0052
340904 0052

PRO 527 0020

PRO 527 0050

PRO 4120020
PRO 4611010

Pagina

Filtro . ... 13
Valvula limitadora de pressao . .

18
Filtro .......... oo 13
Secadordear............. 8
Valvula de desbloqueio do
reboque. . .............. 27
Valvula de desbloqueio do
reboque. . .............. 27
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... . .. 53
EletrovalvulaECAS. . ... . .. 53
EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
SensordealturaECAS . . . .. 60
Sensor de velocidade daroda. .

31
Servoembraiagem . . ... ... 66
Servoembraiagem........ 66
Servoembraiagem........ 66
Servoembraiagem. . ... ... 66
Secadordear............. 8
Valvula de protecdo de 4
arcuitos. . ... L 16
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Secadordear............. 8

Sensor de velocidade daroda. .

31
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
Atuador detravagem . ... .. 35

Referéncia EO Referéncia ProVia / produto Pagina
1664252 PRO 4611010 Atuador detravagem. .. ... 35
1745134 PRO 648 002 0 Valvula derele de emergéncia. .

29
308033 PRO 648 0010 Valvuladerelé de emergéncia. .
29
308063 PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
308066 PRO 5270010 Valvulade desbloqueio do
reboque................ 27
309101 PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
3323119 PRO 006 0010 Valvula niveladora do chassis . .
48
3478622 PRO 4120300 SensordealturaECAS .. . .. 60
3478624 PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Orthaus
49501101000 PRO 527004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
495039 PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
495040 PRO 006 0010 Valvula niveladora do chassis . .
48
495058 PRO 5270010 Valvulade desbloqueio do
reboque................ 27
495060 PRO 527 005 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
495068 PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Otokar
12F00-08085-AA PRO1220060 Secadordear.......... 8
16N00-05728-BA PR0O 0320000 Sensor de velocidade da
roda................ 31
A-IF0503 PRO 527 005 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
A-IFQ772 PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
A-IF0944 PRO 527 006 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
AIF2063 PRO 4120300 SensordealturakECAS ... ... 60
F005268 PRO 006 0010 Valvulaniveladora do chassis . .
48
Paccar
08-02772 PRO 417 004 0 Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50
1361393 PRO 0320000 Sensor de velocidadedaroda. .
31
1365935 PRO 4120300 SensordealturaECAS .. . .. 60

ProVia



Referéncia EO

1400071

1504900
1504929

1504951

1504971
1505034
1505052

1505095

1505097

1505143R
1505215

1505294
1505406

1506003

1506171

1506180
1506464
1506465R
1506467
1517895

1518008

1518009

1518065
1518113

1519312

1524015

1524828

1527600
1528811
1528899

Referéncia ProVia / produto Pagina

PRO 0320100 Sensor de velocidadedaroda. .
31
PRO0102002 Filtro .................. 13

PRO 0320010 Sensor de velocidadedaroda. .
31

PRO 0320000 Sensor de velocidadedaroda. .
31

PRO 3151800
PRO 1220050

Pastilhas dos travoes . . . . . . 43
Secadordear............. 8

PRO 0320100 Sensor de velocidadedaroda. .

31

PRO 0150050 Valvulalimitadora de pressao . .

18

PRO 0150720 Valvulalimitadora de pressao . .

18
PRO 0510080 Servoembraiagem........ 66

PRO 032003 0 Sensor de velocidadedaroda. .

31
PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53

PRO 1220030 Valvulade protecdo de 4

circuitos. . .. ... oo 16

PRO 0320010 Sensor de velocidade daroda. .

31

PRO 648 002 0 Valvula derele de emergéncia. .
29

PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
PRO 0510080
PRO 0510020
PRO 051006 0

PRO 015004 0

Servoembraiagem . ....... 66
Servoembraiagem ... ... .. 66
Servoembraiagem ... ... .. 66

Valvula limitadora de pressao . .
18

PRO 0320030 Sensor de velocidade daroda. .
31

PRO 0320110 Sensor de velocidade daroda. .

31
PRO 315264 0 Pastilhasdostravées. .. ... 43

PRO 0103010 Valvulalimitadora de pressdo . .
18

PRO 648 004 0 Valvula derelé de emergéncia. .
29

PRO 0150720 Valvulalimitadora de pressdo . .
18

PRO 032004 0 Sensor de velocidade daroda. .
31

PRO 0510030 Servoembraiagem........ 66
PRO 4120320 SensordealturaECAS .. ... 60

PRO 0103330 Valvulalimitadora de pressdo . .
18

Referéncia EO

1528902

1529040

1529084
1703663
1708305

1778554

906782

Prevost
N8893599

Renault
20533213
20573922
20573923
20701803
20713921
20713922
20809444
20809445
21283616
21283617
21283618
21296829

21326197
21326198
21326201
21326202
21361881

21361893

21596228
21596229
21994025
22080435
22080447
22080448
24425719

Referéncia ProVia / produto Pagina

PRO 0150720 Valvulalimitadora de pressdo . .

18
PR0O 0320020 Sensor de velocidade daroda. .

31
PRO 491004 0 Atuador detravagem...... 35
PROO0110080 Valvuladerelé ........... 25
PRO 0150720 Valvulalimitadora de pressdo . .

18
PRO 0320000 Sensor de velocidade daroda. .

31
PRO 0155120 Valvulalimitadora de pressdo . .

18
3409010702 Pastilhasdostravbes. ... .. 43
PRO 4810500 Atuador detravagem...... 35
PRO 4810500 Atuadordetravagem. ..... 35
PRO 4810500 Atuadordetravagem. ..... 35
PRO 7049322 Cabecadocompressor. . ... 21
PRO 4910010 Atuador detravagem. ..... 35
PRO 4910010 Atuadordetravagem. ... .. 35
PRO 4810500 Atuador detravagem...... 35
PRO 4810500 Atuadordetravagem...... 35
PRO 4810500 Atuador detravagem...... 35
PRO 4810500 Atuador detravagem. ... .. 35
PRO 4810500 Atuador detravagem. ... .. 35
PRO 0320160 Sensor de velocidade daroda. .

31
PRO 4810500 Atuador detravagem. .. ... 35
PRO 4810500 Atuador detravagem...... 35
PRO 4810500 Atuador detravagem...... 35
PRO 4810500 Atuador detravagem...... 35
PRO 0320140 Sensor de velocidadedaroda. .

31
PRO 0320150 Sensor de velocidadedaroda. .

31
PRO 4810500 Atuador detravagem. .. ... 35
PRO 4810500 Atuador detravagem. ... .. 35
PRO 4990010 Atuadordetravagem...... 35
PRO 4910010 Atuadordetravagem...... 35
PRO 4810500 Atuador detravagem...... 35
PRO 4810500 Atuador detravagem. ... .. 35
PRO 4810500 Atuador detravagem. . .... 35

ProVia

91



Referéncia EO

24425720
4729000540
5000295421
5001004902
5001014704
5001020312
5001823000
5001825339
5001830112
5001833104
5001842048
5001844747
5001844748
5001846034
5001850859
5001854342
5001855646
5001857615
5001864363
5001864364
5001864365
5001864380
5001865750
5001866951
5001873218
501006570
5010136105

5010143096
5010143097

5010216959
5010251265
5010260136

5010260186
5010260187
5010260188
5010260213

5010260348
5010260349
5010260960

92

Referéncia ProVia / produto Pagina
PRO 4810500 Atuador detravagem. ... .. 35
PRO 4120050 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
PRO0102002 Filtro .................. 13
PRO0102002 Filtro .................. 13
3409020052 Pastilhas dostravbes. ... .. 43
3409020032 Pastilhas dostravbes. ... .. 43
3409020022 Pastilhas dostravbes. ... .. 43
3409020052 Pastilhas dostravbes. ... .. 43
PRO0102002 Filtro .................. 13
3409021922 Pastilhasdostravbes. .. ... 43
340904 0052 Pastilhas dostravées. ... .. 43
340904 0022 Pastilhas dostravées. ... .. 43
340904 0012 Pastilhas dostravbes. ... .. 43
3409020012 Pastilhasdostravbes. ... .. 43
340904 0022 Pastilhas dos travoes. . . . .. 43
3409020022 Pastilhasdostravées. . .... 43
3409020032 Pastilhasdostravbes. . . ... 43
3409021922 Pastilhasdostravées. ... .. 43
3409022212 Pastilhas dostravbes. ... .. 43
3409022212 Pastilhas dostravbes. ... .. 43
3409022202 Pastilhas dostravbes. ... .. 43
3409021912 Pastilhas dos travoes. . . . .. 43
3409020012 Pastilhasdostravées. . .... 43
3401750002 Pastilhasdostravées. . .... 43
3409020052 Pastilhas dostravées. ... .. 43
PRO 0510040 Servoembraiagem........ 66
PRO 007 023 0 Valvula niveladora da cabina

(CLV) oo 50
PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
PRO 4120050 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
PRO 4120070 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
PRO 4990010 Atuador detravagem...... 35
PRO 4990010 Atuador detravagem. .. ... 35
PRO 007 007 0 Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50
PRO 492006 0 Atuador detravagem. ..... 35
PRO 492006 0 Atuador de travagem . . . . .. 35
PRO 492006 0 Atuador detravagem. . .... 35
PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
PRO 492 006 0 Atuador detravagem. .. ... 35
PRO 492 006 0 Atuador detravagem. .. ... 35
PRO 499 0010 Atuador detravagem...... 35

Referéncia EO

5010422332

5010422334

5010422344
5010422345
5010457151

5010457434
5010588270
5010604322

5010848607
5021132574
5021170070
5021170076
5021170121

5021170122

5021170123

5021170124

5021170189

5021170191
5021170206

5021170423

5021170437
5021170905
502171136

5021175244

5021208761

5021208823

5430018121
68321585
7420522028
7420522029
7420533196

Referéncia ProVia / produto Pagina

PRO 0320010 Sensor de velocidade daroda. .

31
PRO 032003 0 Sensor de velocidade daroda. .

31
PRO 4120300 SensordealturaECAS .. ... 60
PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
PRO 4120050 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
PRO 0110000 Valvuladerelé ........... 25
PRO 0320000 Sensor de velocidade daroda. .

31
3401750002 Pastilhasdostravdes. ... .. 43
PRO0102002 Filtro .................. 13
PRO0102002 Filtro .................. 13
PRO0102002 Filtro .................. 13

PRO 0320000 Sensor de velocidade daroda. .
31

PRO 0320000 Sensor de velocidade daroda. .
31

PRO 0320010 Sensor de velocidade daroda. .
31

PRO 032009 0 Sensor de velocidade daroda. .
31

PRO 007 0010 Valvulaniveladora da cabina
CLV) . oo 50

PRO 007 010 OValvula niveladora da cabina
PRO 0150050 Valvulalimitadora de pressdo . .

18

PRO 5270010 Valvulade desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 0510080 Servoembraiagem........ 66

PRO 934 005 0 Valvula de multiprotecdo ... 15

PRO 1001000 Unidade de processamento de

| 10

PRO 1001000 Unidade de processamento de
| 10
PRO 648 0010 Valvuladerelé de emergéncia. .
29
PRO 648 002 0 Valvula de relé de emergéncia. .
29
PRO0102002 Filtro .................. 13
3409021922 Pastilhasdostravbes. ... .. 43
PRO 4810500 Atuador detravagem. ... .. 35
PRO 4810500 Atuador detravagem...... 35
PRO 4910010 Atuador detravagem...... 35

ProVia



Referéncia EO

7420533199
7420533213
7420560415
7420573922
7420573923
7420713921

7420713922

7420721845
7420746460

7420746465

7420809445
7420815460
7420974639
7420974642
7421283616
7421283617
7421283618
7421296829

7421326201
7421326202
7421339179

7421380908
7421399915
7421399929
7421401943
7421401944
7421496557
7421596228
7421596229
7421994025
7422080435
7422080447
7422080448
7424425719
7424425720

Rockwell
152274197

Referéncia ProVia / produto

PRO 4910010
PRO 4810500
3409021912
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 0070230

PRO 007 0070

PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 032016 0

PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0150720

PRO 4910010
3409022202
3409022212

PRO 4810500
PRO 4810500
3409021912

PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 499 0010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500

3409020032

Pagina

Atuador detravagem . .. ... 35
Atuador de travagem . . . . . . 35
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Atuador detravagem . . .. .. 35
Atuador de travagem . . .. .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem ... ... 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Valvula niveladora da cabina

(CLV) oo 50
Valvula niveladora da cabina

CLV) oo 50
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem ... ... 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem. .. ... 35
Atuador detravagem ... ... 35

Sensor de velocidade daroda. .

31
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem ... ... 35
Valvula limitadora de pressao . .

18
Atuador detravagem . . . . .. 35
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Pastilhas dos travées . . . . .. 43

Referéncia EO Referéncia ProVia / produto Pagina
68324558NZP 3409020032 Pastilhasdostravoes. . . . .. 43
Rosenbauer
542529 PRO 4800100 Atuador detravagem. ... .. 35
542530 PRO 4800100 Atuador detravagem...... 35
SAE-SMB
9291063 3409032202 Pastilhas dostravoes. . . ... 43
M100669 3409010702 Pastilhasdostravées. ... .. 43
M91002704 3409032202 Pastilhasdostravées. ... .. 43
M91004501 3409010702 Pastilhasdostravées. ... .. 43
SAF
04425010400 PRO 0060030 Valvula niveladora do chassis . .

48
3057007700 3409010702 Pastilhasdostravbes. ... .. 43
3057007701 3409010702 Pastilhas dostravoes. .. ... 43
3057007800 3409010602 Pastilhasdostravdes. ... .. 43
3057007801 3409010602 Pastilhasdostravées. ... .. 43
3057007900 3409010702 Pastilhasdostravdes. .. ... 43
3057008000 3401950002 Pastilhasdostravoes. . . ... 43
3057008001 3401950002 Pastilhasdostravoes. .. ... 43
3057008400 3402250002 Pastilhas dostravdes. .. ... 43
3057008401 3402250002 Pastilhasdostravdes. . .... 43
3057008500 3409010732 Pastilhasdostravdes. .. ... 43
3057008501 3409010732 Pastilhasdostravdes. . . ... 43
3057317900 3409032202 Pastilhasdostravoes. ... .. 43
4425013400 PRO 0060010 Valvulaniveladorado chassis . .
48
5317002300 3409010702 Pastilhasdostravoes. ... .. 43
5317002400 3409010602 Pastilhas dostravdes. ... .. 43
Samro
4000009 PRO 5270010 Valvulade desbloqueio do
reboque................ 27
4000227 PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
4000721 PRO 006 0010 Valvula niveladora do chassis . .
48
4000932 PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
4001059 PRO 527 006 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
4001199 PRO 527 005 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
4001483 PRO 006 002 0 Valvula niveladorado chassis . .

48

ProVia

93



Referéncia EO

Sanwa Seiki
1571020002

Scania
1313803
1313813

1313819

1313821

1313822
1313823
1313829
1313830
1313871

1322986
1367493
1372909
1372910
13729M

1375997
1381883

1383956
1390428
1411244
1412859
1412860
1431049

1446036
1446037
1446038
1446039
1446040
1446042
1446043
1446048
1446049
1446050
1446052
1446056
1446059
1448082
1495828
1505333

94

Referéncia ProVia / produto

PRO 9340050

PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4320010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 011004 0
PRO 0110040
PRO 4320010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 010 200 2
PRO 1220030

PRO 4120010
3409010702
PRO 0110050
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 1220030

PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 421004 0
PRO 4320010
PRO 4920050
PRO 4120310
PRO 4120300
PRO 4300010

Pagina

Valvula de multiprotecao .. .15
Atuador de travagem . . .. .. 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . .. .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Vélvuladerele ........... 25
Vdlvuladerelé ........... 25
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem ... ... 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Filtro .......... ... .. .. 13
Valvula de protecdo de 4

arcuitos. . ... 16
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Valvuladerelé ........... 25
Atuador detravagem ... ... 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Valvula de protecdo de 4

arcuitos. . ... 16
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Sensor de alturaECAS . . . .. 60
Sensorde alturaECAS . . . .. 60
Atuador detravagem . . . . .. 35

Referéncia EO

1505334
1505335
1505336
1505338
1521979

1527633
1734529
1734796
1734797

1740206
1892051

1892053

1892057

1892058

1903631
1912351

1932680
1932688
1934568

1934569

1934570

1934584
1934585
1934586
1934915

1934938

1934939

1934983
1934984
1934990
1934991
1934994
1935018

Referéncia ProVia / produto

PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4310010
PRO 4320010
3409010702
3409010702
3409010702
PRO 4310010
PRO 4920050
PRO 4300010
PRO 0320050

PRO 032006 0

PRO 0320120

PRO 0320130

PRO 4310010
PRO 648 0020

PRO 4100030
PRO 010 200 2
PRO 0320000

PRO 0320010

PRO 0320000

PRO 4120300
PRO 4120310
PRO 4120320
PRO 0321200

PRO 007 0010

PRO 0070100

PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 4120010
PRO 0103010

Pagina
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . ... .. 35
Sensor de velocidade daroda. .
31
Sensor de velocidade daroda. .
31
Sensor de velocidade daroda. .
31
Sensor de velocidade daroda. .
31
Atuador detravagem . . . . .. 35
Valvula de relé de emergéncia. .
29
Secadordear............. 8
Filtro .................. 13
Sensor de velocidade daroda. .
31
Sensor de velocidade daroda. .
31
Sensor de velocidade daroda. .
31
Sensor dealturaECAS . . . .. 60
SensordealturaECAS . . . .. 60
SensordealturaECAS . . . .. 60
Valvula de controlo de altura
manual. ................ 52
Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50
Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . .... .. 53
EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53

Valvula limitadora de pressdo . .
18

ProVia



Referéncia EO

1935023

1935024

1935026

1935401
1935403
1935409
1935410
193541

1935413

1935448
1935452
1935462
1935471

1935483

1935509
1935510
1935516

1935599
1935601

1935602
1935608
1935609
1935646
1935660
1935666
1935668
2079867
2089719
2089913

2090021

2090022

2090023

2090024

2090079

2090081

Referéncia ProVia / produto

PRO 0150040

PRO 0150050

PRO 0150720

PRO 4210020
PRO 492006 0
PRO 4300010
PRO 4300010
PRO 4310010
PRO 4910010
PRO 492006 0
PRO 4611010
PRO 4810500
PRO 4210020
PRO 1001000

PRO 9340050
PRO 9340050
PRO 1220030

PRO 0510020
PRO 0510040
PRO 051006 0
PRO 051008 0
PRO 0510030
PRO 0110030
PRO 0110020
PRO 0110010
PRO 0110000
PRO 4611010
PRO 4210020
PRO 0322200

PRO 0320000

PRO 0320030

PRO 0320010

PRO 0320100

PRO 648 0030

Pagina

Valvula limitadora de pressao . .

18
Valvula limitadora de pressao . .

18
Valvula limitadora de pressao . .

18
Atuador detravagem . . .. .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem ... ... 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Unidade de processamento de
= ] 10
Valvula de multiprotecao ... 15
Valvula de multiprotecaéo ... 15

Valvula de protecdo de 4

arcuitos. . ... 16
Servoembraiagem ... ... .. 66
Servoembraiagem ... ... .. 66
Servoembraiagem . ....... 66
Servoembraiagem ... ... .. 66
Servoembraiagem ... ... .. 66
Valvuladerelé . .......... 25
Valvuladerelé . .......... 25
Valvuladerele ........... 25
Valvuladerelé ........... 25
Atuador de travagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Valvula de controlo de altura

manual. . ... 52

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Sensor de velocidade daroda. .
31

Valvula de relé de emergéncia. .
29

PRO 648 004 0 Valvula derelée de emergéncia. .

29

Referéncia EO Referéncia ProVia / produto Pagina
2090235 PROO0110040 Valvuladerelé ........... 25
2090236 PROO011006 0 Valvuladerelé ........... 25
2090237 PROO0110040 Valvuladerelé ........... 25
2090238 PROO0110070 Valvuladerelé ........... 25
2090239 PRO 0110070 Valvuladerelé ........... 25
2090272 PRO 0103020 Valvulalimitadora de pressdo . .

18
2099046 PRO 4120300 SensordealturaECAS ... .. 60
2131071 PROO0O110050 Valvuladerele ........... 25
2131116 PRO 4800100 Atuador detravagem. .. ... 35
2149659 PRO 0320000 Sensor de velocidade daroda. .

31
2385751 PRO 4320010 Atuador detravagem...... 35
377640 PRO0102002 Filtro .................. 13
570823 PRO 4300010 Atuadordetravagem...... 35
570830 PRO 4300010 Atuador detravagem...... 35
570834 PRO 4310010 Atuadordetravagem. .. ... 35
570835 PRO 4310010 Atuadordetravagem...... 35
570844 PRO 4310010 Atuadordetravagem...... 35
570845 PRO 4310010 Atuador detravagem...... 35
571145 PRO 4300010 Atuadordetravagem...... 35
571775 PRO 4300010 Atuadordetravagem...... 35
571776 PRO 4300010 Atuador detravagem...... 35
571777 PRO 4300010 Atuador detravagem...... 35
571778 PRO 4310010 Atuadordetravagem...... 35
571784 PRO 4310010 Atuadordetravagem...... 35
571788 PRO 4320010 Atuador detravagem...... 35
725857 3409032202 Pastilhasdostravoes. ... .. 43
8500253 PRO 4611010 Atuador detravagem...... 35
SP1037105 PRO1240002 Filtro .................. 13
Schmitz
052540 PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
1023612 PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
1055349 PRO 4120300 SensordealturaECAS ... .. 60
1066451 PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
INS033-0018 PRO4120020 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Schmitz Cargobull
050304 PRO 5270010 Valvulade desbloqueio do

reboque................ 27

050637 PRO 006 0010 Valvula niveladorado chassis . .

48

ProVia

95



Referéncia EO

052190

053010

055634

101449
1020765
1020766
1042995

1060742

1060752

1103985

mM8421

14017

182462
1195232
50309

52504

53355

8283884000

Referéncia ProVia / produto Pagina

PRO 527 0050 Valvula de desbloqueio do

reboque................ 27

PRO 527004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
3402250002 Pastilhasdostravoes. .. ... 43
PRO 4210020 Atuadordetravagem...... 35
PRO 4210020 Atuadordetravagem...... 35
PRO 648 002 0 Valvula derelé de emergéncia. .
29

PRO 527 005 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 648 004 0 Valvula de relée de emergéncia. .
29
PRO 006 0010 Valvula niveladora do chassis . .
48
PRO 006 004 0 Valvula niveladora do chassis . .
48

PRO 527006 0 Valvula de desbloqueio do
reboque. . .............. 27
3409010702 Pastilhasdostravbes. . . ... 43
3402250002 Pastilhas dos travoes. . . . .. 43

PRO 527 002 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 648 0010 Valvuladerelé de emergéncia. .

29

PRO 648 003 0 Valvula derelé de emergéncia. .
29

PRO 648 003 0 Valvula derelé de emergéncia. .
29

Schwarzmiiller

21884

23740

27475

32939

36006

36833
38091
4629

54789

7241

926

PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .

48
PRO 5270020 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 006 0010 Valvula niveladora do chassis . .
48
PRO 648 003 0 Valvula derelé de emergéncia. .
29
PRO 527 0050 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
PRO 4120020 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
PRO 5270010 Valvulade desbloqueio do
reboque................ 27

PRO 648 002 0 Valvula de rele de emergéncia. .
29

PRO 648 0010 Valvuladerelé de emergéncia. .
29

Referéncia EO

86425 PRO 006 004 0
86461 PRO 4120300
9141 PRO 527 004 0
93651 PRO 4120020
Setra

30283 PRO 010 200 2
8285388435 3409020022
8285438000 PRO 0110040

Shaanxi

6180J-3629112 PRO 412 006 0
Solaris Bus

1021400501  PRO 0320100
1021402002  PRO 4120010

1102734000  PRO 410 0030
1102751110 PRO 010 200 2
1102905340  PRO 0320000
720387939 PRO 0320030
920100080 PRO 0320110

Steyr-Daimler-Puch
79200361087 PRO 0102002
79200361090 PRO 010200 2
SXQC

81436106129 PRO 0070010

Tata Daewoo

3879500610  PRO 0320030
7442145010087 PRO 315 008 0
Tatra

4750103010  PRO 010 3010

9907004690  PRO 0102002
Terberg Benshop

33185 PRO 4810500
V1573854 PRO 4210020
V21596226  PRO 4810500

Referéncia ProVia / produto

Pagina

Valvula niveladora do chassis . .
48
SensordealturaECAS . . . .. 60
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Filtro ........... oo 13
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Valvuladerelé ........... 25
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53

Sensor de velocidade daroda. .

31
EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
Secadordear............. 8
Filtro . ................. 13
Sensor de velocidade daroda. .
31
Sensor de velocidade daroda. .
31
Sensor de velocidade daroda. .
31
Filtro . ................. 13
Filtro . ................. 13
Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50

Sensor de velocidade daroda. .
31

Pastilhas dos travoes . . . . .. 43

Valvula limitadora de pressao . .

18
Filtro ... o0 13
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35

ProVia



Referéncia EO

V21596227

Referéncia ProVia / produto

PRO 4810500

Terex-Demag

19920112
32413640

76117673

Tirsan

21145210032
21150110028
21150110046

21151103133

21151103150

21151103152
21151103260

UD Trucks
44320NA03A
44320NA03B
5381009400

Van Hool
10505355

10536639

10709118
10730817
10740689

10868345

637209540

637213050

VDL Bus
2026243
262643
28210202900

28220102600
41150130
41343254

PRO 4611010
PRO 527 004 0

PRO 010 200 2

PRO 4120020

PRO 4120020
PRO 648 0020

PRO 0321200

PRO 006 0030

PRO 4120300
PRO 527 0050

PRO 4920020
PRO 4920020
PRO 006 0030

PRO 006 0030

PRO 648 0010

PRO 051006 0
PRO 051004 0
PRO 1220030

PRO 648 0020

PRO 5270010

PRO 006 0010

PRO 4120300
PRO 4120300
PRO 1220030

PRO 4120010
PRO 412006 0
PRO 4120010

Pagina
Atuador detravagem . .. ... 35
Atuador de travagem . . . . . . 35

Valvula de desbloqueio do

reboque................ 27
Filtro . ........ ... ... ... 13
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Valvula de relé de emergéncia. .
29
Valvula de controlo de altura
manual. . ... 52

Valvula niveladora do chassis . .

48
Sensor dealturaECAS . . . .. 60
Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem ... ... 35

Valvula niveladora do chassis . .
48

Valvula niveladora do chassis . .

48
Valvula de relé de emergéncia. .

29
Servoembraiagem ... ... .. 66
Servoembraiagem ... ... .. 66
Valvula de protecdo de 4
Grcuitos. . ...... ... 16

Valvula de relé de emergéncia. .

29
Valvula de desbloqueio do
reboque............. ... 27
Valvula niveladora do chassis . .

48
SensordealturaECAS . . . .. 60
SensordealturaECAS . . . .. 60
Valvula de protecao de 4
circuitos. . ......... . ... 16
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53

Referéncia EO

759000174
759000177
759000181
9116823

Volvo

1117866
183403
1431049

20382309

20382310

20382312

20386381
20386416
20401590
20401591
20409105
20452151

20452152

20466070
20466071

20466072
20466073
20466209
20509865

20509869

20522028
20522029
20522030
20522031
20526568
20531967

20533195
20533196
20533197

Referéncia ProVia / produto

PRO 412006 0
PRO 4120010
PRO 4120300
PRO 4120020

PRO 0110040
PRO 4100030
PRO 1220030

PRO 122004 0

PRO 1220020

PRO 0150720

PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 1220040

PRO 1220020

PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4611010
PRO 4320010
PRO 0320150

PRO 0320140

PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
3409022212

PRO 007 0030

PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010

Pagina
EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
SensordealturaECAS . . . .. 60
EletrovalvulaECAS. . .... .. 53
Valvuladerelé . .......... 25
Secadordear............. 8

Valvula de protecdo de 4
crcuitos. ... ..o 16

Valvula de protecdo de 4
crcuitos. ... ..o 16

Valvula de protecdo de 4
arcuitos. .. ... 16

Valvula limitadora de pressdo . .

18
Atuador de travagem . . .. .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . . . . . . 35
Valvula de protecdo de 4
creuitos. . ... 16
Valvula de protecdo de 4
aircuitos. . ... 16
Atuador de travagem . . .. .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem ... ... 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35

Sensor de velocidade daroda. .

31
Sensor de velocidade daroda. .

31
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador de travagem . ... .. 35

ProVia

97



Referéncia EO

20533198
20533199
20533200
20533205
20533210
20533211
20560412
20560414
2056871
20568712
20568713
20568714
20568715
20590781
20701803
2070721
20707214
20716313

20721845
20721846
20721847

20733197

20734168
20742392
20742393
20742394
20746460

20746465

20755195

20765963
20768092
20768101
20768115
20825594
20844352
20844353
20850194
20918891
20931343
209313430

98

Referéncia ProVia / produto

PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910040
PRO 4990010
PRO 4990010
3409022212
3409022202
3409022212
3409022202
3409021912
3409022212
3409022202
PRO 011007 0
PRO7049322
PRO 4120010
PRO 4120020
PRO 1220040

PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0110000
PRO 4120050
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0070230

PRO 007 0070

PRO 122004 0

3409021912

3409020002
3409022232
3409022222
3409020012
PRO 4810500
PRO 4810500
3409020012
3409020002
3409020002
3409020002

Pagina

Atuador detravagem . .. ... 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Valvuladerelé ........... 25
Cabeca do compressor. . . .. 21
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Valvula de protecdo de 4
arcuitos. . ... 16
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Valvuladerelé ........... 25
EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50
Valvula niveladora da cabina
(CLV) oo 50
Valvula de protecao de 4
areuitos. . ... 16
Pastilhas dos travdes .. . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . .. . .. 35
Pastilhas dos travdes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43

Referéncia EO

20932682
20976509
20986736
20986737
21011720
2101721
2101722
21024701
21024702
21027722
21027725
21027732
21027734
21076527

21225479

21283628
21283629
21296829

21309468
21323797
21326199
21326200
21326203
21339179

21339181

21352570
21352573
21361881

21361884

21361893

21423487
21444612
21496550
21496552
21569207

Referéncia ProVia / produto

3409020002
3409020032
PRO 4210040
PRO 4210040
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
3409022212

3409022212

PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 015026 0

PRO 1220040

PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 032016 0

3409020032
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0150720

PRO 0150730

3409022212
3409022202
PRO 0320140

PRO 0320150

PRO 0320150

PRO 4810500
PRO 4810500
3409022212
3409021912
PRO 499 0010

Pagina

Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Atuador de travagem . .. . .. 35
Atuador de travagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Pastilhas dos travdes . . . . . . 43
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . . .. .. 35
Atuador de travagem . . .. .. 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Valvula limitadora de pressao . .

18
Valvula de protecdo de 4
Grcuitos. . ... 16
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Sensor de velocidade daroda. .

31
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Atuador detravagem ... ... 35
Atuador detravagem . .. . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . ... .. 35

Valvula limitadora de pressao . .

18
Valvula limitadora de pressdo . .
18
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43
Pastilhas dos travbes . . . . .. 43

Sensor de velocidade daroda. .

31
Sensor de velocidade daroda. .

31
Sensor de velocidade daroda. .

31
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Atuador de travagem . . . . .. 35

ProVia



Referéncia EO

21596226
21596227
21752714
21752715
21760204

21794667
21795851
2181707

21869990
21988037
21988040
21994025
21994026
22067390
22067391
22080434
22080445
22080446
22152604
22273774
22273775
22303995
22303997
3090236
3090268
3090288
3091200
3093532
3093919
3095396
3099533
3173150
3197932
3197933
3198394
3987614
8113459
85000253
85000466
85000576
85000580

Referéncia ProVia / produto

PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 0320100

PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 1220020

PRO 4810500
PRO 4990010
PRO 4910010
PRO 4990010
PRO 4990010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4810500
PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4910010
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
PRO 010 200 2
3409022222
3409020012
3409020002
3409022232
PRO 0110040
PRO 4611010

PRO 4611010

3409022232
PRO 4611010

PRO 4611010

PRO 4611010

PRO 4810500
PRO 4910010
PRO 4910010

Pagina
Atuador detravagem . .. ... 35
Atuador de travagem . . . . . . 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . .. .. 35

Sensor de velocidade daroda. .

31
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem ... ... 35
Valvula de protecdo de 4
aircuitos. . ... 16
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador de travagem . . .. .. 35
Atuador de travagem . . .. .. 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem. .. ... 35
Atuador de travagem . . . . . . 35
Atuador detravagem . . .. .. 35
Atuador detravagem . . .. .. 35
Atuador de travagem . . .. .. 35
Atuador de travagem . . .. .. 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador de travagem . . . . . . 35
Atuador de travagem . . . . .. 35
Filtro . ... 13
Filtro ... 13
Filtro . ... 13
Filtro ... 13
Pastilhas dos travées . . . . . . 43
Pastilhas dos travdes . . . . . . 43
Pastilhas dos travoes . . . . .. 43
Pastilhas dos travées . . . . .. 43
Valvuladerelé ........... 25
Atuador de travagem . . . . .. 35
Atuador detravagem ... ... 35
Pastilhas dos travdes . . . . . . 43
Atuador detravagem . . .. .. 35
Atuador detravagem . . . . .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem . ... .. 35
Atuador detravagem ... ... 35
Atuador detravagem . . . . .. 35

Referéncia EO Referéncia ProVia / produto Pagina
85000581 PRO 4910010 Atuadordetravagem...... 35
85000607 PRO 4810500 Atuador detravagem. ... .. 35
85000635 PRO 4810500 Atuador detravagem. ..... 35
85003171 PRO 4910010 Atuadordetravagem. ..... 35
85003834 PRO 4810500 Atuador detravagem. ..... 35
85105485 3409020012 Pastilhasdostravées. ... .. 43
85107768 3409020032 Pastilhas dos travbes. ... .. 43
85506111 3409020012 Pastilhasdostravoes. . .. .. 43

WA4410329050PR0 0320090

Sensor de velocidade daroda. .

31
WA4410501000 PRO 4120300 SensordealturaECAS . . . .. 60
VW
270601361G PRO 412006 0 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
270607361F  PRO4120010 EletrovalvulaECAS. .. ... .. 53
Yutong
160400213 PRO 051006 0 Servoembraiagem........ 66
160400241 PRO 0510040 Servoembraiagem........ 66
160400455 PRO 0510050 Servoembraiagem........ 66
350601075 PRO 4120010 EletrovalvulaECAS. ... .. .. 53
3506-01316 PRO 412006 0 EletrovalvulaECAS. . ... ... 53
3529-00033 PROO0102002 Filtro .................. 13
ZF
0501006375 PRO 0510060 Servoembraiagem........ 66
0501006795 PRO0510060 Servoembraiagem........ 66
Zorzi
1013065 PRO 527 004 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
1013120 PRO 006 003 0 Valvula niveladora do chassis . .
48
1013140 PRO 006 0010 Valvula niveladorado chassis . .
48
1013165 PRO 527 006 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
1013171 PRO 527 005 0 Valvula de desbloqueio do
reboque................ 27
6169370 PRO 5270010 Valvula de desblogueio do
reboque................ 27

Provia

99

™



Provia

100



Provia



Provia



“Think inside the box.”

As pecas ProVia, desenvolvidas por especialistas do pos-venda especificamente para esse setor, sao concebidas para
corresponderem a um padrao de desempenho fiavel, sem «floreados>», mas sem comprometerem a qualidade ou a
seguranca. E por este motivo que a ProVia cumpre a promessa de ter ‘a peca certa para a funcdo’ que os seus clientes
procuram. Com a ProVia podem trabalhar com confianca, sabendo que da resposta as suas necessidades em termos de
fiabilidade e desempenho com uma gama de pecas econémicas de confianca.

Junte-se ands e descubra o que existe dentro das caixas ProVia.

ProVia oo

Conheca o conteuido da caixa em www.provia—-auto.com




“Muito mais
no Catalogo
ProVia online”

pasowbm o 5
op

de P roduys,

ProVia



	Sobre a ProVia
	"A ProVia vem de uma boa família"
	A ProVia em poucas palavras
	A ProVia é a alternativa inteligente e económica

	Processamento de ar
	Secador de ar
	Unidade de processamento de ar
	Elemento de aquecimento
	Filtro
	Válvula de multiproteção
	Válvula de proteção de 4 circuitos
	Válvula limitadora de pressão
	Cabeça do compressor

	Controlo de travagem convencional
	Válvula do travão de pé
	Válvula de relé
	Válvula de desbloqueio do reboque
	Válvula de relé de emergência

	Controlo de travagem eletrónico
	Sensor de velocidade da roda

	Travagem de ar comprimido
	Atuador de travagem
	Atuador de travagem de duplo diafragma
	Pastilhas dos travões

	Suspensão pneumática
	Válvula niveladora do chassis
	Válvula niveladora da cabina (CLV)
	Válvula de controlo de altura manual

	Suspensão pneumática controlada eletronicamente
	Eletroválvula ECAS
	Sensor de altura ECAS

	Ligação do reboque
	Serpentinas e tubos retos
	Cabeça de acoplamento
	Acessórios elétricos

	Controlo da transmissão
	Servoembraiagem

	Listas de índices, lista de referências cruzadas
	Índice por nome de peça ProVia
	Índice por referência ProVia
	Referência EO Ü Referência ProVia


